ANO XXI — Nº 217

QUINTA-FEIRA, 13 DE NOVEMBRO DE 1980

BRASÍLIA — DF

ATOS DO PODER EXECUTIVO

- Decretos Pessoais
 Tribunal Superior do Trabalho, de
 12.11.80
 Secretaria de Comunicação Social de
- 12:11.80
 --Ministério do Exército, de 11.11.80
- Ministèrio do Exercito, de 111130 - Ministèrio das Relações Exteriores, de 12.11.212.11.80
- Ministério da Aeronáutica, de 11.11.80
 Ministério das Comunicações, de 12.11.80
- Ministério da Previdência e Assistência
 Social, de 12.11.80

PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA

- Despachos do Presidente da República
 EM 287-MRE
 PR 6703/80 -- Diversos
- Atos do Ministro Chefe do Gabinete Civil
- Afastamento do País
- Departamento Administrativo do Serviço-Público
- Secretaria de Pessoal Civil

 Portarias nºs 1.354 a 1.358, 1.360 a

 1.363/80

Afastamento do País

SECRETARIAS DE ESTADO MINISTÉRIO DA JUSTICA

- Gabinete do Ministro
 - Atos do Chefe do Gabinete Portarias nºs 1.000 a 1.002/80
- Departamento do Pessoal
- Portaria nº 1.078/80
- Ministério Público Militar
- Secretaria da Procuradoria Geral
- Divisão do Pessoal Portarias nºs 7 e 9/80

MINISTÉRIO DO EXERCITO

Departamento Geral do Pessoal
 Portarias S3/DIP n°s 1.373 a 1.375/80

Sumário

MINISTÉRIO DAS RELAÇÕES EXTERIO-RES

 Gabinete do Ministro Portarias de 11.11.80

MINISTÉRIO DA FAZENDA

- Gabinete do Ministro
- Atos do Chefe do Gabinete
 Afastamento do País
- Secretaria Geral Portarias nºs 509 a 513/80

MINISTÉRIO DA AGRICULTURA

- Instituto Nacional de Colonização e Reforma Agrária
 - -- Secretaria de Pessoal Portarias nºs 160, 1.035 a 1.037/80
- Instituto Brasileiro de Desenvolvimento
- Florestal
- Portaria nº 801/80

 Delegacia Federal de Agricultura no
- Portaria nº 183/80

Portaria nº 140/80

-- Delegacia Federal de Agricultura en Pernambuco

- MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO E CULTURA

 Fundo Nacional de Desenvolvimento da
 Educação
- Portarias nºs 21 e 22/80
- Universidade Federal da Bahia Portaria nº 1.861/80
- Superintendência de Pessoal Portarias nºs 1.864 a 1.867/80

- Universidade Federal do Espírito Santo

- Sub-Reitoria Administrativa
- " Portaria nº 213/80
- Departamento de Pessoal Portaria nº 187/80
- Universidade Federal de Goiás
- Departamento do Pessoal
- Portaria nº 1582/80
- Universidade Federal Rural do Rio de Janeiro
- Portaria nº 237/80
- Departamento de Pessoal Portarias nºs 82 e 83, 85 e 86/80
- Universidade Federal do Rio Grande do

Norte Portarias nºs 422 e 423/80

- Retificação
- Universidade Federal do Rio Grande do Sul
 - Portarias
- Universidade Federal Rural de Pasnambuco .
- Portarias nºs 171 a 173/80
- Escola Técnica Federal do Maranhão
- Portaria nº 212/80
- Departamento do Pessoal
- Portaria nº 12/80 --- Escola Superior de Agricultura de Lavras
- Portaria nº 351/80

 Centro Federal de Educação Tecnológica
- Centro Federal de Educação do Rio de Janeiro
- Portaria nº 264/80

 Departamento do Pessoal

MINISTÉRIO DO TRABALHO - Secretaria Geral

Portaria nº 222/80

MINISTÉRIO DA AERONAUTICA

- Gabinete do Ministro Portaria nº GM/1 1342/80
- Relações nºs 216 a 223/80

 Comando Geral do Pessoal
- Portaria nºs 686 a 688/80

 Diretoria de Administração do Pessoal

Portaria DIRAP nº 947/80 Apostilas

 Subdiretória do Pessoal Civil Portaria nº 366/80

MINISTÉRIO DA INDÚSTRIA E DO CO-MÉRCIO

- Gabinete do Ministro
- Portarias nºs 138 e 139/80
- Secretaria Geral Portarias nºs 330 e 331/80
- -- Departamento do Pessoel Portarias -- nºs 325 a 327/80 Retificacijo

MINISTÉRIO DO INTERIOR

 Gabinete do Ministro Afastamento do País

MINISTERIO DA PREVIDÊNCIA E ASSIS-TÊNCIA SOCIAL

- Instituto Nacional da Previdência Social Relação nº 212/80

TRIBUNAL DE CONTAS DA UNIÃO

- Expediente do Ministro Presidente Atos nºs 224 a 226/80 Portarias nºs 161 a 163/80
- . Expediente do Secretário de Administração

Portarias nºs 117 e 118/80 Retificação

Atos do Poder Executivo

TRIBUNAL SUPERIOR DO TRABALHO

DECRETO DE 12 DE NOVEMBRO DE 1980

O Presidente da República, de

acordo com o artigo 1º do Decreto nº 51.061, de 27 de julho de 1961, e tendo em vista o que consta do Processo nº 0168-22.637, de 1980, do Ministério da Fazenda, resolve

CONCEDER

Medalha-Prêmio a PAULO CABRAL DE MELO, Juiz Togado do Tribunal Regional do Trabalho, da 6a. Região, por ter completado 50 (cinquenta) anos de serviço público, nas condições estabelecidas pelo citado Decreto.

Brasilia, 12 de novembro de 1980; 159º da Independência e 92º da República.

JOÃO FIGUEIREDO Ibrahim Abi-Ackel

SECRETARIA DE COMUNICAÇÃO SOCIAL

DECRETO DE 12 DE NOVEMBRO DE 1980

O Presidente da República usando das atribuições que lhe confere o artigo 13 do Estatuto da Empresa Brasileira de Noticias - EBN, aprovado pelo Decreto nº 83.993, de 19 de se tembro de 1979 resolve

NO MEAR

NILTON ZACCHARIAS RENZETTI para exercer o cargo de Diretor da Empresa Brasileira de Noticias - EBN, em vaga de corrente da renúncia de Luiz Carlos Vieira da Fonseca.

Brasilia, 12 de novembro de 1980; 1599 da Independência e 929 da República.

JOÃO FIGUEIREDO Said Farhat



MINISTÉRIO DA JUSTIÇA

DEPARTAMENTO DE IMPRENSA NACIONAL

Diretor-Geral:
OCTACIANO NOGUEIRA
Diretora da Divisão de Publicações:
DINORÁ MORAES FERREIRA
Chefe do Serviço Editorial:
MARIA LUZIA DE MELO



Diário Oficial

SEÇÃO II

Órgão destinado à publicação dos atos de pessoal.

Servicos gráficos:

Departamento de Imprensa Nacional
Setor de Indústrias Gráficas — Quadra 6 — Lote 800
CEP 70604 — Brasília — DF

Telefones:

226-7175 (PABX)

226-5432 (Diretoria-Geral)
223-4453 (Divisão de Publicações)
225-4790 (Divisão de Produção)
223-5453 (Divisão de Administração)
226-9938 (Escola de Artes Gráficas)
226-6900 (Tesouraria)

Telex:

(061) 1356 DIMN BR



HISTÓRICO

A Imprensa Nacional foi criada por decreto de D. João VI, em 13 de maio de 1808, com o nome de Impressão Régia, mais tarde Typographia Nacional, para a publicação dos atos oficiais e despachos do Governo.

O Diário Oficial foi fundado em 1862, para a divulgação dos atos oficiais, e editado até esta data com a mesma denominação. Seu primeiro número foi publicado em 1 de outubro de 1862.

EXPEDIENTE

Os originais para publicação devem ser entregues diretamente à redação. A matéria entregue até 16 horas será publicada no mesmo dia.

Entrega de originais:

 Assinaturas:

 Semestral
 Cr\$ 580,00

 Anual
 Cr\$ 1.160,00

 Exterior
 Cr\$ 1.660,00

Os funcionários públicos gozam do desconto de 50%, mediante comprovação de situação funcional.

Porte postal:

Para remessa postal via superficie, acrescer os seguintes valores:

 Semestral
 Cr\$ 220,00

 Anual
 Gr\$ 440,00

 Exterior:
 Cr\$ 1.440,00

Assinaturas via aérea devem ser contratadas diretamente na ECT.

Venda avulsa

O preço do número avulso figura na última página de cada exemplar.

Horário de atendimento: 8 às 17 horas

98**3**6

人名美国法国美格尔姓氏 医克里氏虫

SEÇÃO II

QUINTA-FEIRA, 13 NOV 1980

MINISTERIO DO EXERCITO

DECRETOS DE 11 DE NOVEMBRO DE 1980

O Presidente da República

de acordo com os Art 100, item I e 101, da Lei nº 5.774, de 23 de dezembro de 1971,

RESOLVE:

Conceder transferência para a

Peserva Pemunerada ao Coronel da Arma de Infantaria (100212060-6) JOSÉ JACKSON DE LIMA FIGUEIREDO com a remuneração a que faz jus, observados os Art 20; 21, item 3; 120 e 127, item 1, da Lei nº 5.787, de 27 de junho de 1972, alterada pelo Decreto—Lei nº 1.693, de 30 de agosto de 1979.

Brasilia—DF, 11 de novembro de 1980.

1590 da Independência e 920 da República.

JOÃO FIGUEIREDO Walter Pires

O Presidente da República

de acordo com os Art 100, item I; 101 e 155, da Lei nº 5.774, de 23 de dezembro de 1971,

Conceder transferência para a

Reserva Remunerada ao Coronel da Arma de Infantaria (012305950-3) 05WALDO AL BUQUERQUE, com a remuneração a que faz jus, observados os Art 20; 21, item 1; 68, § 1º; 120; 127, item 1; 134; 135; 167; 168 e 170, da Lei nº 5.287, de 27 de junho de 1972, alterada pelo Decreto-Lei nº 1.693, de 30 de agosto de 1979, por estar beneficiado pelo Art 1º da Lei nº 1.156, de 12 de julho de 1950. Brasilia-DF, 11 de novembro de 1980.

159º da Independência e 92º da República.

JOÃO FIGUEIREDO Walter Pires

O Presidente da República

de acordo com os Art 100, item I e 101, da Lei nº 5.774, de 23 de dezembro de 1971.

RESOLVE:

Conceder transferência para a

Aeserva Aemunerada ao Coronel da Arma de Engenharia (100163150:4) JOSÉ HINDEM-BURGO DE CASTRO NDGUEIRA,com a remuneração a que faz jus, observados os Art 20; 21, item 3; 68, § 1º; 120; 127, item 1; 134; 135; 167 e 168, da Lei nº 5.787, de 27 de junho de 1972, alterada pelo Decreto-Lei nº 1.693, de 30 de agosto de 1979.

Brasilia-DF, ll de novembro de 1980. 1590 da Independência e 920 da República.

> JOÃO FIGUEIREDO Walter Pires

O Presidente da República

de acordo com os Art 100, item I e 101, da Lei nº 5.774, de 23 de dezembro de 1971.

RESOLVE).

Conceder transferência para e

Reserva Remunerada ao Tenente-Coronel QEM (100342890-9) LAVOISIER PIMENTEL, com a remuneração a que faz jus, observados os Art 20; 21, item 1 e 127 , item 2, da Lei nº 5.787, de 27 de junho de 1972, alterada pelo Decreto-Lei nº 1.693, de 30 de agosto de 1979.

Brasilia—DF, 11 de novembro de 1980.

159º da Independência e 92º da República.

JOĀO FIGUEIREDO Walter Pires OUINTA-FEIRA, 13 NOV 1980

DIÁRIO OFICIAL

SEÇÃO II

9837

de acordo com os Art 100, item II e 102, item I, letra a, da 1ei nº 5.774, de 23 de dezembro de 1571,

RESOLVE:

Transferir para a Reserva Remunerada o Major Dentista (014055070-8) JORGE MIGUEL RICHA, com a remuneração a que faz jus, observados os Art 20; 21, item 3; 127, item 3 e 162, da Lei nº 5.787, de 27 de junho de 1972, alterada pelo Decreto-Lei nº 1.693, de 30 de agosto de 1979.

Brasilia—DF, 11 de novembro de 1980. 159º da Independência e 92º da República.

JOÃO FIGUEIREDO Walter Pires

O Presidente da República

de acordo com os Art 100, item II e 102, item I, letra a, da Lei nº 5.774, de 23 de dezembro de 1971,

RESOLVE:

munerada o Major Farmacêutico (041618740-9) CARLOS ANTONIO DEL DUCA, com a remuneração a que faz jus, observados os Art 20; 21, item 5 e 127, item 2, da Lei nº 5.787, de 27 de junho de 1972, alterada pelo Decreto-Lei nº 1.693, de 30 de agosto de 1979.

Brasilia-DF, 11 de novembro de 1980. 159º da Independência e 92º da Pepública.

JOÃO FIGUEIREDO Walter Pires

O Presidente da República

de acordo com os Art 100, item I; 101 e 155, da Lei nº 5.774, de 23 de dezembro de 1971,

RESOLVE:

Conceder transferência para a

Paserva Remunerada ao Coronel da Arma de Infantaria (012654370-1) HUGO ALVES FERREIRA com a remuneração a que faz jus, observados os Art 20; 21, item 3; 68, § 1º; 120; 127, item 1; 134; 135; 167; 168 e 170, da Lei nº 5.787, de 27 de junho de 1972, alterada pelo Decreto-Lei nº 1.693, de 30 de agosto de 1979, por estar beneficiado pelo Art 1º da Lei nº 1.156, de 12 de julho de 1950.

Brasilia-DF, || de novembro de 1980. 159º da Independência e 92º da República.

JOÃO FIGUEIREDO Walter Pires

O Presidente da Republica,

de acôrdo com o artigo 1º, da Lei nº 6.592, de 17 de novembro de 1978, regulamentada pelo Decreto nº 83.527, de 30 de maio de 1979,

RESOLVE:

Conceder Pensão Especial,

equivalente ao valor de duas vezes o maior salário - mínimo vigente no país, aos Ex - Combatentes, abaixo relacionados :

	•
NOME	IDENTIDADE
AFRIZIO AUGUSTO CORREIA	SSP-PB-237.300
PAULO CUNHA DA SILVA	SSP-PB-309.941
EMIDIO JOSÉ DE SOUZA	SEIS-RN-216.645
RAIMUNDO PEDRO DE ALMEIDA	SSP-RN- 14.995
CRISPIN BATISTA NETO	SSP-RN- 57.363
SEVERINO JOSÉ DO NASCILIENTO	SSP-PB-353.521
JOÃO CAMPOS DA SILVA	SSP-PB-372.294

José Laurentino dos santos	SSP-PB-369.011
MANOEL CABRAL DE SOUZA	SSP-PB-364.717
ANTONIO ILDEFONSO DE MEDEIROS	SSP-PB-216.411
EGIDIO MORENO DE MORATS	SSP-PB-586.385
SEVERINO CORDEIRO DE DIMA	SSP-PB-643.364
MANOEL DE SOUZA E SILVA	SEIS-RN-85.495
JOÃO SEVERINO DA COSTA	SSP-PB-677.094
JOSÉ FERREIRA DOS SANTOS	SSP-PB-422.033
Brasília,DF, 11 de novembro	de 1980.
159º da Independência e 92º da República.	

JOAO FIGUEIREDO Walter Pires

... O Presidente da República

de acordo com o artigo 1º, da Lei nº 6.592, de 17 de novembro de 1978, regulamentada pelo Decreto nº 83.527, de 30 de maio de 1979,

RESOLVE:

Conceder Pensão Especial,

equivalente ao valor de duas vezes o maior salário - mínimo vigente no país, aos Ex - Combatentes, acaixo relacionados :

NOME	IDENTIDADE.
ALBERTO SALGADO	ssP-Rs 1018306389
. MIGUEL GARCIA TEIXEIRA	TE nº 73810 34 Zona-R
LUIZ GOMES DA SILVA	SSP-PE 1.026.934
MARIO DA COSTA AGRA	SSP-SE 124.416
JERÔNIMO DA COSTA SANTOS	SSP-BA 1.1242.145
JOÃO DIAS	SSP-SE 591.001
NELSON OLIVETRA	SSP-SE 258.181
ANTONIO COSTA	SSP-BA 2.790.316
RAIMUNDO FIRMINO DE SOUZA	DFSP-DF 73.240.

Brasília,DF, 11 de novembro de 1980. 159º da Independência e 92º da República.

> JOÃO FIGUEIREDO Walter Pires

O Presidente da República

de acôrdo com o artigo 1º, da Lei nº 6.592, de 17 de novembro de 1978, regulamentada pelo Decreto nº 83.527, de 30 de maio de 1979,

RESOLVE

Conceder Pensão Especial ,

equivalente ao valor de duas vezes o maior salário - mínimo vigente no país , aos Ex - Combatentes , abaixo relacionados:

NOME	IDENTIDADE
ANTONIO NUNES DE LUNA	SSP-PB-354.516
LUIZ FRANCISCO DE ANDRADE	SSP-PB-280.035
FRANCISCO CARNETRO FILHO	SSP-PB-506.558
SANDOVAL NUNES TAVARES	SSP-PE-192.004
JOSÉ CAROLINO DE OLIVEIRA MANOEL GAUDÊNCIO DA SILVA	SSP-PB-447.188 SSP-BA-2.780.174
LUIZ GONZAGA PINHEIRO	SSP-SE-296.909
EMERSON PINA SANTOS	SSP-BA-2.796.875
PAULO COELHO ALBERTO	TE-RGS-2134832/B 2ª Zona
WALTER DE OLIVEIRA RODRIGUES	DPC-144.803. RGS
Brasilia, DF, 11 de novembro	de 1980.
159º da Independência e 92º da República.	

JOÃO FIGUEIREDO Walter Pires

O Presidente da República,

de acôrdo com o artigo 1º, da Lei nº 6.592, de 17 de novembro de 1978, regulamentada pelo Decreto nº 83.527, de 30 de maio de 1979,

RESOLVE:

Conceder Pensão Especial, equivalente ao valor de duas vezes o maior selário - mínimo vigente no país, aos Ex - Combatentes, abaixo relacionados :

NOME	I DENTI DADE
ANTONIO DE SOUZA ALENCAR	SPSP_CE 503.676
RAIMUNDO GOMES DUARTE	SSP -CE 45.242.80
HENRIQUE JACOB FILHO	SPSP_CE 471.981
JOSE MARIA LAVOR DE OLIVEIRA	SSP -CE 25.249
JOÃO SOARES DE MELO	SPSP-CE 682.893
BERNARDINO JOSE DO NASCIMENTO	Cert.Res nº 448831-CE
TACITO FERNANDES DE QUEIROZ	SPSP-CE 45.293
JOÃO ASSUNÇÃO DE OLIVEIRA	SPSP-CE 1.180.783
LINO MOACIR MACHADO PIMENTEL	SSP _CE 107.000.

Brasilia, DF, de novembro de 1980. 159º da Independência e 92º da República.

JOÃO FIGUEIREDO

Walter Pires

O Presidente da República,

de acordo com o artigo 1º, da Lei nº 6.592, de 17 de novembro de 1978, regulamentáda pelo Decreto nº 83.527, de 30 de maio de 1979,

RESOLVE:

Conceder Pensão Especial, equivalente ao valor de duas vezes o maior salário - mínimo

vigente no país, aos Ex - Combatentes, abaixo relacionados:

NOME	IDENTIDADE
- FLORENCIC CÔSER	DET-RJ 1.091.786
LUIZ DUARTE DE BARROS	CTPS nº 74539 S/008-RJ
SEBASTIÃO ALVES MILITÃO	SSP-GB 2.330.047
APOLINARIO COSTA	SSP-RN 468.336
JOSE FRANÇA NETO	SSP-PB 252.831
SEVERINO ADERALDO DA SILVA	SSP-RN 455.274
JOSÉ DE CLIVEIRA LIMA	SSI-PH 740.952
ESLERINO EMIDIO DA SILVA	SPSP-CE 799.194
JOSÉ GALDINO DE SCUZA	DPF-DF 276.052.

Brasilia, DF, 1.7 novembro de 1980.

159º da Independência e 92º da República.

JOÃO FIGUEIREDO

Walter Pires

O Presidente da República de acordo com o artigo 1º, da Lei nº 6.592, de 17 de novembro de 1978, regulamentada pelo Decreto nº 83.527, de 30 de maio de 1979,

RESOLVE:

Conceder Pensão Especial,

equivalente ao valor de duas vezes o maior salário vigente no país, aos Ex - Combatentes, abaixo relacionados

NOME	IDEN TÍDAD	E
FRANCISCO ATANÁZIO DE AZEVEDO BRAZ LEANDRO SIMÕES DE MEDEIROS ANECIO REGINO DOS SANTOS	SSP-RN	181.28 5 457.191 457.665
JOXO MANOEL DE CLIVEIRA JOSE DINO DANTAS	SSP-RN 2	272.896 286.259
SEVERINO RAMOS DE MARIA OSEAS POSSIDÔNIO DA SILVA	SEIS-RN SSP-RN	227.412 313.499

LEUNCIO JOSE DE MEDEIROS	SSP-RN	53.0 408
	PDT-TIM	312,428
FRANCISCO CELESTINO DAS NEVES	SSP-RN	316.895
MANOEL DIONÍSIO DE MEDEIROS	SSP-RN	454.298
CIPRIANO DE BRITO	SEIS-RN	191.085
TOOK MANAGEMENT TO ARREST	marin IIII	191.005
JCSE MAMEDE DE AZEVEDO	SSP-RN	15.306
ANTONIO FERNANDES DE OLIVEIRA	SEIS-RN	169.370.

Brasilia, DF. novembro de 1980.

159º da Independência e 92º da República.

JOÃO FIGUEIREDO Walter Pires

O Presidente da República,

de acordo com o artigo 1º, da Lei nº 6.592, de 17 de novembro de 1978, regulamentada pelo Decreto nº 83.527, de 30 de maio de 1979,

RESOLVE:

Conceder Pensão Especial,

equivalente ao valor de duas vezes o maior salário - mínimo vigente no país, aos Ex - Combatentes, abaixo relacionados

NOME	IDENTIDADE
FRANCISCO GOMES DA SILVA	DPT-RJ 1.045.694
WALTER RESTORFF	SSP-RJ 696.247
HEITOR GCLES CORRÊA	SSP-GB 475.923
JOEL INACIO DA SILVA	SSP-SP 1.131.247
FRANCISCO XAVIER FRETRE	SST-SE 616.448
José Rahos da silva	SPSP-CE 182.811
VICENTE MOREIRA DE SOUZA	SSP-CE 94798-80
MANOEL FAULING BORGES	SPSP-CE 684.671
LUIZ AMÂRCIO FILHO	SSP-DF 521.749
FRANCISCO FERRUIRA DA SILVEIRA	SSP-MG 353.158
ALAMIR LOPES DOS SANTOS	IFF-RJ 182.136.

Brasília,DF, 11 novembro de 1980.

159º da Independência e 92º da República.

NOME

JOÃO FIGUEIREDO Walter Pires

O Presidente da República

de acordo com o artigo 1º, da Lei nº 6.592, de 17 de novembro de 1978, regulamentada pelo Decreto nº 83.527, de 30 de maio de 1979,

RESOLVE:

Conceder Pensão Especial, equivalente ao valor de duas vezos o maior salário - mínimo vigente no país, aos Ex - Combatentes, abaixo relacionados :

HORE	TDENT TDADE
FRANCISCO LEONCLDO DE ARAŬJO JOÃO ESTELO FONTOURA	SEIS-RN 66.189 SEIS-RN 97.391
	7,757
CLOVIS DE CLIVEIRA MELLO	SSP-PE 642.556
JOAQUIM DANTAS DO VALE	SEIS-RN 210.295
JOSE MARINHO DE SOUZA	SEIS-RN 147.455
HORMIR ELIAS DA SILVA	SEIS-RN 182.770
JOÃO AGRIPINO DOS SANTOS	IPT-PB 73.739
MARTINHO AVELINO DA SILVA	SSP-RN 458.221
MARIO MARINHO CESAR	SSP-RN 456.051
FRANCISCO CASSEMIRO DA SILVA	SSP-RN 90.881
Francisco juvêncio da câmara 🤏	SSP-RN 454.866.
Brasilia,DF, 11 de novembro	de 1980.

159º da Independência e 92º da República.

JOÃO FIGUEIREDO

Walter Pires

QUINTA-FEIRA, 13 NOV 1980	DIARI	O OFICIAL	SEÇÃO II 98
enger og det si ak en.	O Presidente da República,	REGINO FRANCISCO DA SILVA	SSP-PB 677.792
de acordo com o artigo 1º, da Le		NELSON DIAS DE ARAÚJO	SSP-PB 108.187
de 1978, regulamentada pelo Decr		José Xavier da Silva	•
• •	30 II- 03+727, de 30 de mato	OOB ARVIER DA SILVA	M. Aer 265.118
de 1979,	RESOLVE:	Brasilia,DF, 11 de novo	
		,	embro de 1980.
equivalente ao valor de duas vez	Conceder Pensão Especial,	159º da Independência e 92º da	República.
vigente no país, aos Ex - Combat			JOĀO FIGUEIREDO Walter Pires
NOME	IDENTIDADE		
GENIVAL FERREIRA DE SOUSA	SSP-PB 380.633		O Presidente da República
PERCIVAL ANTONIO DINIZ	DPG-PB 104.252		
HONORATO CANÁRIO DE SOUZA	SSP-PB 394.534	de acôrdo com o artigo lº, da Lei nº	•
LUIZ GOMES DO NASCIMENTO	SSP-PB 399.933	de 1978, regulamentada pelo Decreto	nº 83.527, de 30 de ma
JOÃO FELICIANO MEIRA	SSP-PB 631.653	de 1979,	
PEDRO ALVES DA COSTA	SSP-PB 641.908		RESOLVE:
José da conceição	SSP-PB 677.271		
RODOLFO CAVALCANTE	SSP-PB 223.917		Conceder Pensão Especia
JONO LUIZ DA ROCHA	\$ISP-PB 26.736	equivalente ao valor de duas vezes o	o maion salário míni
BELARMINO ALVES FEITOSA	SSP-PB 646.372		
OÃO FIRMINO DA SILVA		vigente no país, aos Ex - Combatente	es, abaixo relacionados
LÍSIO ALVES DOS SANTOS	• •	NOME	IDENTIDADE
OTÁVIO HORÁCIO DE MEDEIROS	SSP-PB 9.106	TRUBNITIO PRINCIPCO DI CITTUI	
ANOEL ATAIDE SOUTO	SSP-PB 272.473	JERÔNIMO FRANCISCO DA SILVA	SEIS-RN-207.544
iguel anastácio guedes do nasci	SSP-PB 160.202	SEVERINO EVANGELISTA DE AZEVEDO	SSP_PB-206.100
TOWN ANNOTACIO GUIDES DO NASCI	ÆNTO SSP-PB 372.278.	FRANCISCO LEOPOLDINO DE ARAUJO	SEIS-RN-283.565
ras ilia, DF, 11 de nove	mbro de 1980.	, FRANCISCO DAMASCENO BATISTA	SSP-RN-456.248
309 do Indonondana - 000 de D		JOSÉ ALVES DA ROCHA	SSP_RN- 25.272
69º da Independência e 92º da Re	publica.	•	
	JOÃO FIGUEIREDO	GERALDO CORREIA DE ARAUJO	SSP_PB_378.970
	Walter Pires	MANOEL BENEDITO ALVES	SSP-PB-632.408
		JOSÉ AGOSTINHO DE MORAIS	SEIS-RN-285.439
	O Presidente da República ,	OTAVIO DE OLIVEIRA GALVÃO	SSP-RN-455. 438
acordo com o artigo 12, da Lei	nº 6.592, de 17 de novembro	# *	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·
1978, regulamentada pelo Decre	to nº 83.527, de 30 de maio	JOÃO VALENTIM DE MEDEIROS	SSP-PB-586.583
1979,	,	LUIZ FAUSTINO DE ARAŬJO	SSP-PB-261.309
	RESOLVE:	JORGE FERREIRA DA SILVA	SEIS-RN-37.113
	Conceder Pensão Especial,	JOAQUIM FELICIANO HENRIQUE MEIRA	SSP-PB-631.459
uivalente ao valor de duas veze	s o maior salário - mínimo	LOURIVAL PEREIRA DA SILVA	
gente no país, aos Ex - Combate	ntes, abaixo relacionados:		SSP_PB_636.269
NOME	IDENTIDADE	JOSÉ PIO VELOSO	SSP-PB-265.582
ERALDO FALCÃO	SSP-GB 3.243.370	Brasilia, DF, 11 de novembr	- · · · · · · · · · · · · · · · · · · ·
OSE BERNARDINO DA COSTA LÍPIO TEIXEIRA RAMOS	SSP-MG M-2.282.817 SSP-CE 104319-80	159º da Independência e 92º da Repúb	
OSME GERVÁSIO DE VASCONCELOS	SSP-CE 105155-80.	JOĀO Walter	FIGUEIREDO Pires
rasília,DF, 11 de novembro	de 1980.		•
59º da Independência e 92º da F		•	O Presidente da Repúblic
		de acôrdo com o artigo 1º, da Lei n	
	OÃO FIGUEIREDO Valter Pires	de 1978, regulamentada pelo Decreto	nº 83.527, de 30 de ma
•	•	de 1979,	ESOLVE:
	O Presidente da República,	\$	THE OTIAN .
e acôrdo com o artigo 1º, da Lei			Conceder Pensão Especia
1978, regulamentada pelo Decre	to nº 83.527, de 30 de maio	equivalente ao valor de duas vezes o	
1979,	DD 007.10	vigente no pais, aos Ex ~ Combatent	
	RESOLVE:		-
	Conceder Pensão Especial,	NOME	IDENTIDADE
ivalente ao valor de duas vezes		JOSE GOMES DE JESUS	CTPS- 99379 Serie 556
ente no país, aos Ex - Combaten	·	MURILO DE ERITO LAMBERT	DPT-RJ 218.463
NOME	IDENTIDADE	JORGE PIAES DA ROSA	SSP-RS 1016995654.
ERCINDO GOMES	SSP-PB · 69.152	•	
NCISCO LUCIO DOS SANTOS	SSP-PB 631.127	Brasilia, DF, 11 de novembro	de 1980.
•	SSP-PB 634.777	159º da Independência e 92º da Rep	
TO ATTIVE			ALLE LEGIS
RIS VILAR ERINO PEREIRA DA SILVA	SSP-PB 478.513	ayy an independent of year da help	

MANOEL CLEMENTE DE ANDRADE

HUMBERTO ALVES DE FRANÇA

SEIS-RN 281.442

39•535

SSP-PB

JOÃO FIGUEIREDO

Walter Pires

9840 SEÇÃO II

DIÁRIO OFICIAL

QUINTA-FEIRA, 13 NOV 1980

0	Presidente	da	República
•	LICOMENIC	u	REPUBLICA

de acôrdo com o artigo 1º, da Lei nº 6.592, de 17 de novembro de 1978, regulamentada pelo Decreto nº 83.527, de 30 de maio mental masses and expension de 1979, West Page

RESOLVE:

Bullio Bay (Bride) in Liftabeth 😂 Conceder Pensao Especial, equivalente ao valor de duas vezes o maior salário - mínimo

vigente no país, aos Ex - Combatentes, abaixo relacionados :

NOME	
JOSÉ RODRIGUES DA SILVA	SSP-PB-632.387
JOÃO CLEMENTINO DE SOUSA	SSP-PB-225.197
SEVERINO MOREIRA DE OLIVEIRA	SSP-PB-228.772
TAPRIGIO PERSIRA DA SILVA	SSP-PB-684.558
ANTONIO LUIZ DE ARAUJO	SSP-PB-364.714
RAIMUNDO NONATO	SSP-RN-315.219
ANTONIO FERREIRA DE SOUSA	SSP-RJ-04404.206-7
JOSÉ JANUÁRIO DE OLIVEIRA FILHO	SSP_PB_328.988
MANOEL FRANCISCO ALVES	SSP_PB_635.868
EINAR SOARES DO NASCIMENTO	SSP-GB-3.538.262
MANOEL DA COSTA RAMOS	SSP_PB-519.465
MANOEL ALVES DE SOUZA	SSP-PB-429.054
JOÃO DOMINGOS DA SILVA	SSP-PB-401.943
JOSÉ ALVES DA SILVA	SSP-PB-425.115
FRANCISCO NICODEMOS DE AZEVEDO	SSP-SE- 94.091
Brasília, DF, 'll de novembro	de 1980.

159º da Independência e 92º da República.

JOÃO FIGUEIREDO Walter Pires

O Presidente da República,

de acordo com o artigo 1º, da Lei nº 6.592, de 17 de novembro de 1978, regulamentada pelo Decreto nº 83.527, de 30 de maio de 1979,

Conceder Pensao Especial,

equivalente ao valor de suas vezes o maior salário - mínimo vigente no país, aos Ex - Combatentes, abaixo relacionados :

NOME	I DENTIDADE
MANOEL GONÇALVES DO NASCIMENTO	SSP-DF 325.160
JOSÉ SEVERINO DOS SANTOS	SSP-MA 247.425
SERGIO CORREA DA COSTA	SSP_RS 1013621899
GABRIEL CORREA LEMOS	SSP_SP 5.77: 755
RUBEM AUGUSTO DE ALMEIDA	IFP-RJ 821.958.

Brasflia, DF, 11 de novembro de 1980. 159º da Independência e 92º da República.

JOÃO FIGUEIREDO Walter Pires

O Presidente da República ,

de acôrdo com o artigo 1º, da Lei nº 6.592, de 17 de novembro de 1978, regulamentada pelo Decreto nº 83.527, de 30 de maio de 1979,

RESOLVE:

Conceder Pensão Especial,

equivalente ao valor de duas vezes o maior salário - mínimo vigente no país, aos Ex - Combatentes, abaixo relacionados :

NOME

I DENTIDADE

MANOEL MORAES

SSP-RJ 1.341.435

OTAVIANO ALVES DE BRITO VICENTE ELITE SAMPAIO HELIO ALVES DA SILVA WILSON GONÇALVES PEREIRA CARLOS DA SILVA VILARIANO DINIZ MACHADO

1907 94 1941

□ €, .IPT+PB 141.773. SF-RJ 03491200-G IPP-BJ 858.573 SSP4GB 1.270.127 SSP_GB 2.318.108 SSP-RJ 0518.480.

Brasilia, DF, 113 de novembro de 1980.

159º da Independência e 92º da República.

1. 1.1.2

JOÃO FIGUEIREDO Walter Pires

DECRETOS DE 11 DE NOVEMBRO DE 1980

O Presidente da República.

de conformidade com o artigo 1º de Lei nº 6.683, de 28 de agesto de 1979, combinado com o artigo 21 paragrafo 3º, do Decreto nº 84.143, de 31 de outubro de 1979 e tendo em vista o que consta do processo nº 8.303/80-DIP, do Ministério do Exército,

RESOLVE:

Considerar reformado o Larechol da Reserva Romunerada (16-60.055) USVINO FERMEIRA ALVEG, a contar de 28 de agosto de 1979, por ter ultrapassado a idado limite de permanência na reserva, de acordo com o artigo 28 letra "a", da Lei nº 2.370, de 09 de dezembro de 1954, com direito eos proventos da inativi dade que lhe foram asseguredos por Decreto de 15 de julho de 1953, publicado no Diorio Oficial de 24 de julho de 1963.

Bras{lia-DF, 11 de novembro de 1980. 150º de Independência e 92º da República.

> **JOÃO FIGUEIREDO** Walter Pires

O Presidente da República, de conformidade com o artigo 1º da Lei nº 6.683, de 28 de agosto de

1979, combinado com o artigo 21 paragrafo 3º, do Decreto nº 84.143, de 31 de outubro de 1979 e tendo em vista o que consta do processo nº 2.133/80-DIP, do Winistério do Exército,

RESO'. VE:

Retornar o Coronel (1G-247, 222) HELIO CAVALCANTI DE ALBUQUERQUE, à situação de transferido para a Resag va Remunerada, a contar de 28 de agosto de 1979, com direito aos proven tos da inatividade que lhe foram assegurados por Decreto de O5 do dezem bro de 1960, publicado no Diário Oficial de 05 de dezembro de 1960.

Reformar o citado Oficial, a partir de 06 de setembro de 1979, por ter nesta data atingido a idade limito de permanência na reserva remunerada do Exército, de acordo com o artigo 110 item I letra "b", da Lei nº 5.774, de 23 de dezembro de 1971. Brasilia-DF, 11 de novembro de 1980.

150° da Independência e 92° da República.

JOÃO FIGUEIREDO Walter Pires

O Presidente da Ropública

em conformidade com o Art 4º da Lei nº 6.683, de 28 de agosto de 1979, combinado com o Art 21, § 12, item I, do Decreto nº 84.143, de 31 de outubro de 1979, e tendo em vista o que consta do Processo nº 5054-80/DIP, do Ministério do Exército,

RESOLVE:

Considerar transferido pa-

ra a Reserva Remunerada, a contar de 27 de dezembro de 1979, o Coronel da Arma de Infantaria (1G-156.604) MANOEL IGNACIO SOUZA JUNIOR, com a remuneração a que faz jus, observados Art 20; 21, item 3; 120; 127, item 1 e 170, da Lei nº 5.787, de 27 de junho de 1972, alterada pelo Decreto-Lei nº 1.693, de 30 de agosto de 1979, por estar beneficiado pelo Art 12 da Lei nº 288, de 08 de junho de 1948, modificado pelo Art 12 da Lei nº 616, de 02 de fevereiro de 1949.

Brasilia-DF, 11 de novembro de 1980; 159º da Independência e 92º da República.

JOÃO FIGUEIREDO
Walter Pires

O Presidente da República

em conformidade com o Art 4º da Lei nº 6.683, de 28 de agosto de 1979, combinado com o Art 21, § 1º; item I, do Decreto nº 84.143, de 31 de outubro de 1979, e tendo em vista o que consta do Processo nº 5035-80/DIP, do Ministério do Exército,

RESOLVE:

Considerar transferido para a Reserva Remunerada, a contar de 27 de dezembro de 1979, o Tenente-Coronel da Arma de Infantaria (1G-146.395) GIORDANO RODRIGUES MOCHEL, com a remuneração a que faz jus, observados os Art 20; 21, item 3; 68, § 1º; 120; 127, item 1; 134; 135; 167; 168 e 170, da Lei nº 5.787, de 27 de junho de 1972, alterada pelo Decreto-Lei nº 1.693, de 30 de agosto de 1979, por estar beneficiado pelo Art 1º da Lei nº 288, de 08 de junho de 1948, modificado pelo Art 1º da Lei nº 616, de 02 de fevereiro de 1949.

Brasilia-DF, 11 de novembro de 1980; 159º da Independência e 92º da República.

JOÃO FIGUEIREDO Walter Pires

O Presidente da República

em conformidade com o Art 4º da Lei nº 6.683, de 28 de agosto de 1979, combinado com o Art 21, § 1º, item I, do Decreto nº 84.143, de 31 de outubro de 1979, e tendo em vista o que consta do Processo nº 5067-80/DIP, do Ministério do Exército,

-RESOLVE:

Considerar transferido para a Reserva Remunerada, a contar de 27 de dezembro de 1979, o Tenente-Coronel da Arma de Infantaria (1G-199.281) MANOEL MUSA FILHO, com, a remuneração a que faz jus, observados os Art 20; 21, item 3; 120; 127, item 1 e 170, da Lei nº 5.787, de 27 de junho de 1972, alterada pelo Decreto-Lei nº 1.693, de 30 de agosto de 1979, por estar beneficiado pelo Art 1º da Lei nº 1.156, de 1º de julho de 1950.
Brasilia-DF, 11 de novembro Le 1980; 159º da Independência e 9º da República.

JOÃO FIGUEIREDO
Walter Pires

O Presidente da República

em conformidade com o Art 4º da Lei nº 6.683, de 28 de agosto de 1979, combinado com o Art 21, § 1º, item I, do Decreto nº 84.143, de 31 de outubro de 1979, e tendo em vista o que consta do Processo nº 5079-80/DIP, do Ministério do Exército,

RESOLVE:

Considerar transferido para a Reserva Remunerada, a contar de 27 de dezembro de 1979, o Tenente-Coronel da Arma de Infantaria (1G-163.674) RENATO DE MORAES TEIXEIRA, com a remuneração a que faz jus, observados os Art 20; 21, item 1; 68, § 12; 120; 127, item 1; 134; 135; 167; 168 e 170, da Lei nº 5.787, de 27 de junho de 1972, alterada pe

lo Decreto-Lei nº 1.693, de 30 de agosto de 1979, por estar beneficiado pelo Art 1º da Lei nº 1.156, de 12 de julho de 1950. Brasilia-DF, 11 de novembro de 1980; 159º da Independência e 92º da República.

JOÃO FIGUEIREDO Walter Pires

O Presidente da República

em conformidade com o Art 4º da Lei nº 6.683, de 28 de agosto de 1979, combinado com o Art 21, § 1º, item I, do Decreto nº 84.143, de 31 de outubro de 1979, e tendo em vista o que consta do Processo nº 5084-80/DIP, do Ministério do Exército,

RESOLVE:

Considerar transferido para a Reserva Remunerada, a contar de 27 de dezembro de 1979, o Tenente-Coronel da Arma de Infantaria (1G-185.786) WANKES DE ARAGÃO ARAUJO, com a remuneração a que faz jus, observados os Art 20; 21, item 3; 120; 127, item 1 e 170, da Lei nº 5.787, de 27 de junho de 1972, alterada pelo Decreto-Lei nº 1.693, de 30 agosto de 1979, por estar beneficiado pelo Art 1º da Lei nº 1.156, de 12 de julho de 1950.

Brasília-Dr, 11 de novembro de 1980; 159º da Independência e 92º da República.

JOÃO FIGUEIREDO Walter Pires

O Presidente da Republica

em conformidade com o Art 49 da Lei nº 6.683, de 28 de agosto de 1979, combinado com o Art 21, § 19, item II, do Decreto nº 84.143, de 31 de outubro de 1979, e tendo em vista o que consta do Processo nº 1715-80/DIP, do Ministério do Exército.

${\tt RESOL\,VE}$:

Considerar transferido para a Reserva Remunerada, a contar de 03 de março de 1980, o Tenente Coronel da Arma de Artilharia (1G-175.759) ABELARDO DE ALVARENGA MAFRA, com a remuneração a que faz jus, observados os Art 20; 21,

1972, alterada pelo Decreto-Lei nº 1.693, de 30 de agosto de 1979, por estar beneficiado pelo Art 1º da Lei nº 1.156, de 12 de julho de 1950.

Brasília-DF, ll de novembro de 1980;

159º da Independência e 92º da República.

item 1;69;120;127, item 1 e 170, da Lei nº 5.787, de 27 de junho de

JOÃO FIGUEIREDO Walter Pires

O Presidente da República

em conformidade com o Art & da Lei nº 6.683, de 28 de agosto de 1979, combinado com o Art 21, § 1º, item II, do Decreto nº 84.143, de 31 de outubro de 1979; e tendo em vista o que consta do Processo nº 1748-80/DIP, do Ministério do Exército,

RESOLVE:

Considerar transferido _ para a Reserva Remunerada , a contar de 03 de março de 1980 , o Tenente-Coronel da Arma de Artilharia (1G-185.721) HERCULANO AUGUSTO VIR-MOND , com a remuneração a que faz jus , observados os Art 20; 21, item 1; 68 , § 19; 120; 127 , item 1; 134; 135; 167; 168 e 170 , da Lei nº 5.787 , de 27 de junho de 1972 , alterada pelo Decreto-Lei nº 1.693 , de 30 de agosto de 1979 , por estar beneficiado pelo Art 1º da Lei nº 288 , de 08 de junho de 1948 , modificado pelo Art 1º da Lei nº 616 , de 02 de fevereiro de 1949.

Brasilia-DF, 11 de novembro de 1980;

1599 da Independência e 929 da República JOÃO FIGUEIREDO Walter Pires

and the second reservoir of O Presidente da República.

em conformidade com o Art 4º da Lei nº 6.683, de 28 de agosto de 1979, combinado com o Art 21, § 1º, item I, do Decretonº 84.143, de 31 de outubro de 1979, e tendo em vista o que consta do Processo nº 5052-80/DIP, do Ministério do Exército ,

RESOLVE:

Considerar transferido pa ra a Reserva Remunerada, a contar de 27 de dezembro de 1979, o Tenente-Coronel da Arma de Artilharia (1G-185.845) JOÃO CAREL-LI, com a remuneração a que faz jus, observados os Art 20; 21, item 1; 68, § 1º; 120; 127, item 1; 134; 135; 167; 168 e 170 . da Lei nº 5.787, de 27 de junho de 1972, alterada pelo Decre to-Lei nº 1.693, de 30 de agosto de 1979, por estar beneficiado pelo Art 1º da Lei nº 1.156, de 12 de julho de 1950. Brasilia-DF, 11 de novembro de 1980: 159º da Independência e 92º da República.

> JOÃO FIGUEIREDO Walter Pires

O Presidente da República

em conformidade com o Art 4º da Lei nº 6.683, de 28 de agosto de 1979, combinado com o Art 21, § 1º, item II, do Decreto nº 84.143, de 31 de outubro de 1979, e tendo em vista o que cons ta do Processo nº 1719-80/DIP, do Ministério do Exército,

RESOLVE:

Considerar transferido pa ra a Reserva Remunerada, a contar de 03 de março de 1980, Tenente-Coronel da Arma de Engenharia (1G-123.542) BATISTA MORENO, com a remuneração a que faz jus, observados os Art 20; 21, item 1; 120; 127, item 1 e 170, da Lei nº 5.787, de 27 de junho de 1972, alterada pelo Decreto-Lei nº 1.693, de 30 de agosto de 1979, por estar beneficiado pelo Art 1º da Lei nº 1.156, de 12 de julho de 1950.

Brasilia-DF, 11 de novembro 159º da Independência e 92º da República.

> JOÃO FIGUEIREDO Walter Pires

O Presidente da República

em conformidade com o Art 4º da Lei nº 6.683, de 28 de agosto de 1979, combinado com o Art 21, § 12, item I, do Decreto nº 84.143, de 31 de outubro de 1979, e tendo em vista o que consta do Processo nº 5086-80/DIP, do Ministério do Exército,

RESOLVE:

Considerar transferido para a Reserva Remunerada, a contar de 27 de dezembro de 1979, o Tenente-Coronel da Arma de Engenharia (1G-164.075) JORGE ALBER-TO DE LEMOS BASTOS, com a remuneração a que faz jus, observa dos os Art 20; 21, item 1; 120; 127, item 1 e 170, da Lei nº 5.787, de 27 de junho de 1972, alterada pelo Decreto-Lei 1.693, de 30 de agosto de 1979, por estar beneficiado pelo Art 1º da Lei nº 1.156, de 12 de julho de 1950. Brasilia-DF, 11 de novembro. de 1980; 159º da Independência e 92º da República.

JOÃO FIGUEIREDO Walter Pires

O Presidente da República

em conformidade com o Art 4º da Lei nº 6.683, de 28 de agosto de 1979, combinado com o Art 21, § 1º, item I, do Decreto nº 84.143, de 31 de outubro de 1979, e tendo em vista o que consta do Processo nº 5082-80/DIP, do Ministério do Exército,

RESOLVE:

Considerar transferido pa ra a Reserva Remunerada, a contar de 27 de dezembro de 1979, o Tenente-Coronel da Arma de Engenharia (1G-175,739) BARROSO SECCADIO, com a remuneração a que faz jus, observados os Art 20; 21, item 1; 120; 127, item 1 e 170, da Lei nº 5787, de 27 de junho de 1972, alterada pelo Decreto-Lei nº 1.693, de 50 de agosto de 1979, por estar beneficiado pelo Art 1º da Lei nº 288, de 08 de junho de 1948, modificado pelo Art 1º da Loi nº 616, de 02 de fevereiro de 1949. Brasilia-DF, 11 de novembro de 1980;

159º da Independência e 92º da República.

JOĀO FIGUEIREDO Walter Pires

O Presidente da República

em conformidade com o Art 4º da Lei nº 6.683, de 28 de agosto de 1979, combinado com o Art 21, § 1º, item I, do Decreto nº 84.143, de 31 de outubro de 1979, e tendo em vista o que consta do Processo nº 5050-80/DIP, do Ministério do Exército,

RESOLVE:

Considerar transferido para a Reserva Remunerada, a contar de 27 de dezembro de 1979, o Major da Arma de Infantaria (1G-369.424) IRAN DE JESUS LOUREI-RO, com a remuneração a que faz jus, observados os Art 20; 21, item 3; 120; 127, item 1 e 170, da Lei nº 5.787, de 27 de junho de 1972, alterada pelo Decreto-Lei nº 1.693, de 30 de agosto de 1979, por estar beneficiado pelo Art 1º da Lei nº 1.156, de 12 de julho de 1950.

Brasilia-DF, 11 de de 1980: novembro 159º da Independência e 92º da República.

> JOÃO FIGUEIREDO Wálter Pires

MINISTÉRIO DAS RELAÇÕES EXTERIORES

DECRETOS DE 12 DE NOVEMBRO DE 1980.

O Presidente da República,

de acordo com o disposto no artigo 29 do Decreto nº 44.721, de 21 de outubro de 1958, combinado com os Decretos nos 71.733, de 18 de janeiro de 1973, e 75.430, de 27 de fevereiro de 1975, resolve

DESIGNAR

as seguintes pessoas como representantes do Brasil ao VIII Congresso Indigenista Interamericano, a ser realizado em Mê rida, México, no período de 17 a 21 de novembro do corrente. CHEFE DA DELEGAÇÃO:

João Carlos Nobre da Veiga, Presidente da Fundação Nacional do Indio;

DELEGADOS:

Antonio Amaral de Sampaio, Ministro-Conselheiro da Embaixada do Brasil no México;

Orlando Villas Boas, indianista; Carlos de Araŭjo Moreira Neto, antropologo; Hildegart Maria de Castro Rick, antropóloga; Mariano Justino Marcos, membro da tribo Terena; e

Aritana Ywalapiti, cacique da tribo Ywalapiti.

Brasilia, em 12 de novembro de 1980; 1599 da Independência e 929 da República.

> JOÃO FIGUEIREDO R. S. Guerreiro

O Presidente da República,

de acordo com o disposto no artigo 29 do Decreto nº 44.721, de 21 de outubro de 1958, combinado com os Decretos nºs. 71.733, de 18 de janeiro de 1973; 75.430, de 27 de fevereiro de 1975; e 85.148, de 15 de setembro de 1980; resolve ...

DESIGNAR

a seguinte Delegação para representar o Brasil no X Periodo Ordinário de Sessões da Assembléia-Geral da Organização dos Estados Americanos, a realizar-se em Washington D.C., Estados Unidos da América, de 19 a 26 de novembro de 1980:

CHEFE DA DELEGAÇÃO:

Embaixador João Clemente Baena Soares, Secretário-Geral das Relações Exteriores;

SUBCHEFE DA DELEGAÇÃO:

Embaixador Maury Gurgel Valente, Chefe do Departamento de Organismos Regionais Americanos do Ministério das Relações Exteriores;

DELEGADOS:

Embaixador Alarico Silveira Junior, Representante Permanente do Brasil junto à Organização dos Estados Americanos (sem ônus para o Tesouro Nacional);

Ministro Marco César Meira Naslausky, Representante Permanen te Alterno do Brasil junto à Organização dos Estados America nos (sem ônus para o Tesouro Nacional);

Conselheiro Gilberto Ferreira Martins, Chefe da Divisão da Organização dos Estados Americanos do Ministério das Relações Exteriores;

Conselheiro José Jerônimo Moscardo de Souza, da Missão Perma nente do Brasil junto à Organização dos Estados Americanos (sem ônus para o Tesouro Nacional);

Conselheiro Armando Sérgio Frazão, da Missão Permanente do Brasil junto à Organização dos Estados Americanos (sem ônus para o Tesouro Nacional).

Brasilia, em 12 de novembro de 1980; 1599 da Independência e 929 da República.

JOÃO FIGUEIREDO R. Ş. Guerreiro

O Presidente da República,

de acordo com o disposto no Artigo 2º do Decreto nº 44.721, de 21 de outubro de 1958, combinado com os Decretos nºs. 71.733, de 18 de janeiro de 1973, 75.430, de 27 de fevereiro de 1975, e 85.148, de 15 de setembro de 1980, resolve

DESIGNAR

a seguinte Delegação para representar o Brasil na IV Reunião do Comitê para Harmonização dos Sistemas de Balizamento (Sistema B) da Associação Internacional de Sinalização Marítima - IAIA, a realizar-se em Tóquio, Japão, no período de 10 a 22 de novembro de 1980:

CHEFE:

Capitão-de-Mar-e-Guerra Paulo Martins.

DELEGADOS:

Capitão-de-Corveta Paulo César Landares dos Santos; e Capitão-de-Corveta Paulo Roberto Bonaparte.

Brasília, em 12 de novembro de 1980; 159º da Independência e 92º da República.

JOÃO FIGUEIREDO R. S. Guerreiro

O Presidente da República,

The state of the Contract of the second section of the second second second second second second second second

DESIGNAR

AYRTON GONZALEZ GIL DIEGUEZ, Ministro de Segunda Classe, da Carreira de Diplomata, para, cumulativamente com a função de Embaixador do Brasil junto à República do Burundi.

Brasilia, 12 de novembro de 1980; 1599 da Independência e 929 da República.

JOÃO FIGUEIREDO R. S. Guerreiro

MINISTÉRIO DA AERONÁUTICA

DECRETO DE 11 DE NOVEMBRO DE 1980

O Presidente da República, de acordo com o artigo 86, § 19, letra "a" e artigo 87 da Lei número 5 774, de 23 de dezembro de 1 971,

RESOLVE:

Mandar agregar ao Quadro de Oficiais Aviadores

do Corpo de Oficiais da Ativa da Aeronáutica o Brigadeiro MARCIO TEREZINO DRUMMOND.

Brasília-DF, em 11 de novembro de 1 980; 159º da Independência e 92º da República.

> JOÃO FIGUEIREDO Délio Jardim de Mattos

MINISTÉRIO DAS COMUNICAÇÕES

DECRETO DE 12 DE NOVEMBRO DE 1980

O Presidente da República,

de acordo com o artigo 75, item II, da Lei 1.711, de 23 de outubro de 1952, e tendo em vista o que consta do Processo nº 14.848, de 1980, do Ministério das Comunicações, resol

DECLARAR EXONERADA EX OFFICIO

RENATA TAICHER, Postalista, código CT-202, nível 12.A, ma trícula nº 2.292.555, do Quadro de Pessoal - Parte Porma nente - do ex-Departamento dos Correios e Telégrafos, a partir de 19 de fevereiro de 1973, por ter-se extinguido, em virtude de prescrição, a punibilidade do abandono de cargo em que vem incorrendo.

Brasilia, em 12 de novembro de 1980; 1599 da Independência e 929 da República.

JOÃO FIGUEIREDO H.C. Mattos

MINISTERIO DA PREVIDÊNCIA E ASSISTÊNCIA SOCIAL

DECRETO DE 12 DE NOVEMBRO DE 1980

O Presidente da República

de acordo com o artigo 64 da Lei nº 4.242, de 17 de julho de 1963, em cumprimento de decisão judicial, e tendo em vista o que consta do Processo nº 24.487, de 1980, do Departa mento Administrativo do Serviço Público - DASP, resolve

READAPTAR

MAGDALENA CALIL FICHMANN, então ocupante do cargo de Escriturário, nível 10-B, do Quadro de Pessoal - Parte Permanen

te - do antigo Instituto Nacional de Previdência e Assistên cia Social - INPS, no cargo de Contador, nível 17, do mesmo Quadro, a partir de 17 de julho de 1963.

Brasilia, 12 de novembro de 1980: 1590 da Independência e 929 da República.

> JOÃO FIGUEIREDO Jair Soares

Presidência da República

DESPACHOS DO PRESIDENTE DA REPÚBLICA

MINISTĒRIO DAS RELAÇÕES EXTERIORES

Exposição de Motivos

Nº 287, de 11 de novembro de 1980. Designação dos representantes brasileiros no VIII Congresso Indigenista Interamericano do Insti tuto Indigenista Interamericano (III), a se realizar no México , de 17 a 21 de novembro corrente, e autorização para que possam vo tar o orçamento-programa do Instituto Indigenista Interamericano, a ser discutido e aprovado no referido Conclave. "Autorizo. 12.11.80." (Assinado decreto de 12.11.80).

DIVERSOS

Processo

PR 6 703-80. Requerimento de ELISABETTA MARIA ANNA DONATA FORAS TIERE, objetivando o amparo da Lei 4.069/62, por prestar serviços de Médico Anestesiologista ao Hospital dos Servidores do Estado do Rio de Janeiro (Policlínica Alexander Fleming). "Indefiro. Em 12.11.80." (E.M. 243-80 do DASP).

ATOS DO MINISTRO CHEFE DO GABINETE CIVIL

AFASTAMENTO DO PAÍS

O Senhor Ministro de Estado Chefe do Gabinete Civil, no uso da compo tência delegada pelo Decreto 83.840, de 14 de agosto de 1979, autor<u>i</u> zou o afastamento do País de:

- LOCIA ISAIA, de 19.10.80 a 17.10.81, em prorrogação, com ônus, para prosseguir curso de pos-graduação, a nível de doutorado, na área de Artes Visuais (Av. 1.353-80 do MEC)
- MARIA LUIZA BRAGA, de 02.09.80 a 31.08.81, em prorrogação, comônus, para concluir curso de pós-graduação, a nível de doutorado, na área de Linguística (Av. 1.355-80 do MEC)
- AMARO CALHEIRO PEDROSA, de 03.07.80 a 01.07.81, em prorrogação, com ônus, para prosseguir curso de pós-graduação, a nível de doutorado, na área de Alimentação Animal (Av. 1.363-80 do MEC)
- MÁRIO JORGE FERREIRA DE OLIVEIRA, de 01.09.80 a 31.08.81, com ônus, para prosseguir curso de pós-graduação, a nível de doutorado, área de Pesquisa Operacional (Av. 1.364-80 do MEC)
- AUGUSTO CESAR SANTOS DE OLIVEIRA, de 02.10.80 a 30.09.81, em prorrogação, com ônus, para prosseguir curso de pós-graduação, a nível de doutorado, na área de Economia (Av. 1.365-80 do MEC)
- EVALDO FERREIRA VILELA, de 01.10.80 a 01.10.81, em prorrogação, com ônus, para prosseguir curso de pós-graduação, a nível de doutorado, na área de Entomologia (Av. 1.366-80 do MEC)
- FRANCISCO GABRIEL HEIDEMANN, de 20.09.80 a 19.09.81, em prorrogação com ônus, para prosseguir curso de pós-graduação, a nível de douto-rado, na área de Administração (Av. 1.367-80 do MEC)
- ISIS DE ARAĜJO MARTINS, de 01.10.80 a 30.09.81, em prorrogação, com ônus, para prosseguir curso de pos-graduação, a nível de doutorado, na área de Linguística (Av. 1.368-80 do MEC)
- ARNO ALVAREZ KERN, de 02.10.80 a 28.02.81, em prorrogação, com ônus, para concluir curso de pós-graduação, a nível de doutorado, na área de Arqueologia (Av. 1.371-80 do MEC)

DEPARTAMENTO ADMINISTRATIVO DO SERVIÇO PÚBLICO

PORTARIA No. 1354, DE 11 DE NOVEMBRO DE 1980

Redistribuí cargo com o respectivo ocupante, do Quadro em Extinção do antigo DNPVN para o Quadro de Pesso al da SUDEPE.

O SECRETARIO DE PESSOAL CIVIL DO DEPARTAMENTO ADMINISTRATIVO DO SERVIÇO PŪBLICO-DĀSP, no uso da competên cia que lhe foi subdelegada pela Portaria no 1.214, de 2 de outubro de 1979, do Diretor-Geral deste Departamento, e ten do em vista o que consta do Processo no 26.072/80,

RESOLVE,

De acordo com o artigo 39, da Lei nº 6.184, de 11 de dezembro de 1974, combinado com o artigo 99, § 29 do Decreto-lei nº 200, de 25 de fevereiro de 1967, redistri buir, com o respectivo ocupante, para o Quadro de PessoaT da Superintendência do Desenvolvimento da Pesca - SUDEPE, 1 (um) cargo de Artífice (Artífice de Carpintaria e Marcenaria), 704.2, ocupado por JOSE ALVES DE SOUZA, funcionário do Quadro de Pessoal, em extinção, do antigo Departamento Nacional de Portos e Vias Navegáveis - DNPVN.

Se o cargo ora redistribuído ultrapassar as quantidades previstas na distribuição, por classes, da respectiva categoria funcional da lotação da SUDEPE, será con cidenade como caracterista de la constanta d siderado como excedente.

Na redistribuição de que trata esta Portaria Na redistribuição de que trata esta Portaria deverá ser observado o disposto na Instrução Normativa no 101, de 30 de março de 1979, publicada no Diário Oficial de 5 de abril de 1979, cabendo ao orgão de pessoal da Superin tendência do Desenvolvimento da Pesca - SUDEPE, adotar as medidas constantes do Oficio-Circular no 31, de 18 de junho de 1980, desta Secretaria, publicada no Diário Oficial de 20 seguinte 20 sequinte.

HELIO ARAUJO BRAGA

PORTARIA No. 1355, DE 11 DE NOVEMBRO DE 1980

Torna sem efeito redistribuição de cargo, com respectivo ocupante, do Quadro Extinto do SNBP para o Qua dro de Pessoaldo Ministerio da Mar<u>i</u>

O SECRETARIO DE PESSOAL CIVIL DO DEPARTAMENTO O SECRETARIO DE PESSOAL CIVIL DO DEPARTAMENTO ADMINISTRATIVO DO SERVIÇO PŪBLICO-DĀSP, no uso da competên cia que lhe foi subdelegada pela Portaria no 1.214, de 2 de outubro de 1979, do Diretor-Geral deste Departamento, e ten do em vista que o servidor solicitou aposentadoria conforme consta do Telex no 2.514, de 5 de novembro de 1980, do De partamento de Pessoal do Ministério dos Transportes,

R E S O L V E tornar sem efeito a redistri buição de 1 (um) cargo de Marinheiro (cargo não enquadrado), ocupado por NABOR PEREIRA DE MAGALHÃES, do Quadro Extinto (artigo 69 do Decreto no 78.120, de 26 de julho de 1976) do Serviço de Navegação da Bacia do Prata para o Quadro de Pessoal do Ministério da Marinha, efetuada pela Portaria no 1.369, de 10 de setembro de 1977, publicada no Diario Cficial de 6 subsequente.

HÉLIO ARAÚJO BRAGA

PORTARIA NO. 1356, DE 11 DE NOVEMBRO DE 1980 Redistribui cargo, com o respectivo ocupante, do antigo Quadro Extinto da ECT para o Ministerio do Trab<u>a</u>

O SECRETARIO DE PESSOAL CIVIL DO DEPARTAMENTO ADMINISTRATIVO DO SERVIÇO PŪBLICO-DASP, no uso da competen cia que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 1.214, de 2 de outubro de 1979, do Diretor-Geral deste Departamento, e ten do em vista o que consta do Processo nº 28.832/80,

R E S O L V E, de acordo com o artigo 40 "in fine" da Lei nº 6.781, de 19 de majo de 1980, redistribuir, com o respectivo ocupante, para o Quadro de Pessoal do Ministério do Trabalho I (um) cargo de Telegrafista, código CT-207.14.8, ocupado por DOMINGOS GILBERTONI, do antigo Quadro Extinto (artigo 60 do Decreto no 78.120, de 26 de julho de 1976) da Empresa Brasileira de Corretos e Telegrafos , convidor contente polo apparante de que trata o cartigo en contente polo apparante de que trata o cartigo en contente polo apparante de que trata o cartigo en cartigo en contente polo apparante de que trata o cartigo en carti servidor optante pelo enquadramento de que trata o 29 da mencionado lei.

Após a publicação do ato de enquadramento, se rã lavrada, pelo orgão para onde ocorreu a redistribuição, portaria declaratória da situação funcional alcançada pelo servidor redistribuído.

Na redistribuição de que trata esta Portaria deverá ser observado, no que couber, o disposto na Instrução Normativa 101, de 30 de março de 1979, publicada no Diã rio Oficial de 5 de abril seguinte, cabendo ao orgão de pes soal do Ministério do Trabalho, adotar as medidas constañ tes do Ofício-Circular nº 31, de 18 de junho de 1980, desta Secretaria, publicado no Diário Oficial de 20 subsequente, tão logo ocorra o enquadramento do servidor, face ao que dispõe o § 2º do artigo 4º da referida Lei nº 6.781, de 1980.

HELIO ARAUJO BRAGA

PORTARIA No. 1357, DE 11 DE NOVEMBRO DE 1980

Inclui servidor no Quadro Suplementar Especial da

O SECRETARIO DE PESSOAL CIVIL DO DEPARTAMENTO AD-MINISTRATIVO DO SERVIÇO PÚBLICO, em virtude de delegação de competência outorgada pela Portaria DASP nº 1.214, de 2 de outubro de 1979, tendo em vista o disposto na Lei nº 6.683, de 28 de agosto de 1979, no artigo 2º do Decreto nº 85.043, de 14 de agosto de 1980, e o que consta do Processo DASP nº 27.365, de 1980,

RESOLVE:

Incluir, no Quadro Suplementar Especial da Universidade Federal da Bahia, o servidor relacionado no Anexo desta portaria, no emprego nele indicado.

Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

H'ELIO ARA'UJO BRAGA

ANEXO

UNIVERSIDADE FEDERAL DA BAHIA

QUADRO SUPLEMENTAR ESPECIAL

(Item 1 da Portafía DASP nº 1357 ,de 11 de novembro de 1980) SERVIDOR INCLUÍDO NA FORMA DO DISPOSTO NA LEI Nº 6.683, DE 28/08/79

CARGO OU EMPRESCO	NOME DO COUPANTE	REGIME JURÍDICO
Professor de Ensino Superior	MARCELO FERREIRA DUARTE GUIMARÃES	legislação trabalhista

PORTARIA No. 1358, DE 11 DE NOVEMBRO DE 1980

Inclui cargos no Quadro Permanente da Universidade Federal do Paranã, e dã outras providências.

O SECRETARIO DE PESSOAL CIVIL DO DEPARTAMENTO ADMINISTRATIVO DO SERVIÇO PÚBLICO, usando da atribuição conferida
pelo artigo 10 da Lei nº 5.645, de 10 de dezembro de 1970, na re
dação dada pela Lei nº 6.510, de 19 de dezembro de 1977, em vir
tude de delegação de competência outorgada pela Portaria DASP nº
1.214, de 2 de outubro de 1979, tendo em vista o disposto nos ar
tigos 8º e 9º do primeiro diploma legal citado, no artigo 10 do
Decreto nº 1.341, de 22 de agosto de 1974, no artigo 15 do Decre
to nº 70.320, de 23 de março de 1972, e o que consta do Processo
DASP nº 22.572, de 1980,

RESOLVE:

Incluir, mediante transformação, na forma do Anexo I, na categoria funcional de Técnico em Assuntos Educacionais, do Grupo Outras Atividades de Nível Superior, código: NS-900, do Quadro Permanente da Universidade Federal do Paraná, os cargos cujos ocupantes concorrem a categorias diversas daquelas em que originariamente seriam incluídos e que se habilitaram em proces so seletivo próprio, conforme relação nominal constante do Anexo II desta portaria.

\2. Excluir, a partir de 19 de novembro de 1974, na forma do Anexo I-A, das categorias funcionais de Agente Administrativo e Auxiliar em Assuntos Educacionais em que foram anterior mente incluídos no Plano de Classificação de Cargos, os cargos ocupados por SERGIO NUNES e ANTONIO LORI CORDEIRO DE SOUZA, cuja classificação é alterada por força desta portaria.

- 3. O órgão de pessoal da Universidade Federal do Paranã apostilarã os títulos dos funcionários constantes do Anexo II ou expedirá para os que não os possuírem em decorrência da applicação desta portaria.
- 4. A partir da data da publicação desta portaria,ces sarã, automaticamente, o pagamento aos servidores incluídos no Plano de Classificação de Cargos, na forma dos Anexos I e II, de quaisquer retribuições que, porventura, venham percebendo a qual quer título e sob qualquer forma, ressalvados, apenas, o salário -família e a gratificação adicional por tempo de serviço.
- 5. Os efeitos financeiros decorrentes da aplicação desta portaria vigoram a partir da data de sua publicação, deven do o órgão de pessoal proceder ao acerto de contas, deduzindo as importâncias percebidas pelos servidores, oriundos da classificação anterior, correndo a despesa respectiva por conta dos recursos orçamentários próprios da Universidade Federal do Paraná.
- 6. Esta portaria entra em vigor na data de sua publ<u>i</u> cação.

HELIO ARAUJO BRAGA

DIÁRIO OFICIAL QUINTA-FEIRA, 13 NOV 1980 9846 SEÇÃO II Augusta (na valuta nemerbanda) - 7 () A Ç **Ä O** LOTAÇÃO ANEXOI MEC - UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARANA Despacho, Presidencial (Orgão ou Autarquia Federal) de 01.10.75 QUADRO PERMANENTE OUTRAS ATTVIDADES DE NÍVEL SUPERIOR, CÓDIGO: NS-900 (denominação e código do Grupo) D.O. de 03.10.75 (Item 1 da Portaria DASP nº 1358 ,de 11 de novembro de 1980) SITUAÇÃO NOVA SITUAÇÃO ANTERIOR No de empregos já transpostos ou trans-formados para a Tabela Permanente No de vagos previstos na lotação reservado-para as clientelas se-cundária e geral Nº de cargos já transpostos, ou transformados, para o Quadro Permanente previstos No de empregos trans-formados (CGS) CLASSE No de vagos na lotação (Consignados na TP): de fixos lotação g CÓDIGO DENOMINAÇÃO DENOMINAÇÃO de iados Código, valor de S E S S TECNICO EM ASSUN-TOS EDUCACIONAIS 927.C 2 TECNICO EM ASSUN-TOS EDUCACIONAIS B 927.B 3 3 Assistente de Edu-EC-702.16.B dária 2 927.A TECNICO EM ASSUN-2 TOS EDUCACIONAIS, A 5 . Oficial de Adminis AF-201. 1. Geral tração 1 2: 10 2 A N E X O. 1 - A LOTAÇÃO MEC - UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARANA (Órgão ou Autárquia Federal) Despacho Presidencial 01.10.75 QUADRO PERMANÈNTE GRUPO: SERVIÇOS AUXILITARES, CÓDIGO: SA-800 D.O. de 03.10.75 (denominação e código do Grupo) (Item 2 da Portarira DASP nº 1358 ,de 11 de novembro de 1980) SITUAÇÃO ANTERIOR SITUAÇÃO NOVA Nº de empregos transpostos ou transformados para a Tabela Permanente Símbolo partė CLASSE No de vagos p na lotação (consignados, na Tabela Perm DENOMINAÇÃO CÓDIGO DENOMINAÇÃO No de fixos na lotação DO de Quadro quadro ę, No tos Š 89 801.4 AGENTE ADMINISTRATIVO C. 43 801.3 AGENTE ADMINISTRATIVO В 43 SA-801.2 AGENIE ADMINISTRATIVO 861 317 447

Carl Mary Jan Bar

Agric Athan Committee Com

	A-FEIRA, 13 NOV 1980				·			O OFICIAL				SEÇÃO II		984
e de la companya de l	en de la companya del companya de la companya del companya de la c	e in a second	<u> </u>	NEX	0 1	- A				LOTA	CÇÃO	• •		د د د بعد مید
		MEC - UNIVE	RSIDAD	E FED	ERAL DO	PARANA		·		: Despact	o Presidencial			
•		(0)rgão ou	ı Autar	quia Fede	eral)	*			do 01.	10.75			
0.01.10	O: CUTRAS ATTVIDADES DE NÍV	QUAD TET MÉDTO.				N É N. I	ŕÉ					*		
GRUPO	(Item 2 da Porta	deno	ominação 1358	io e co	digo do G de 11	irupo) de	novembr	o de 1980)		D.O. de	03.10.75			
	SITUAÇÃO AN							SITUAÇÃO NOVA		•				•
-		no no			용	sops-				stos	ans: Per-	stos bem nte)	ção	
S .	DENOMINAÇÃO	Símbolo	Excedentes	Provisórios	parte	argos transpos- transformados	CÓDIGO	DENOMINAÇÃO	CLASSE	s previstos	empregos trou transforra a Tabela	No de vagos previstos na lotação (consignados, também na Tabela Permanente)	Nº excedentes à lotaçã	
de cargos		,	Exce	Prov	dro ou fro	de cargos ou trans			CLA	No de fixos na lotação	No de empr postos ou dos para a manente	de vago tação signado abela F	voedent	
No de		Cédigo, valor			Quadro	No. so	,			No.	No on postor dos	No on the local (construction)	No e	<u></u>
						_	NM- 1025.7	AUXILIAR EM ASSUNIOS EDUCA- CIONAIS	D ·	-	-	· - ·		
							NM- 1025.5	AUXILIAR EM ASSUNIOS EDUCA- CIONAIS	С	6	ļ. -	6	-	
						-	NM- 1025.3	AUXILIAR OPERACIONAL EM AS- SUNTOS EDUCACIONAIS	В			_	_	
	,	1				- .	NM-	AUXILIAR OPERACIONAL EM AS- SUNTOS EDUCACIONAIS	A					
	• .						1025.2	SUNTOS ELECTRICATS	^					,
						-	1			6	-	6	-	
		1	<u> </u>		<u> </u>		,	1	Ļ		4			- :
• *	ANE	xo ii						NÚMERO DE VAGOS PREVI	STOS N	a lotação i	ESERVADOS PARA A	CLIENTELA SECU	IND Á RIA E	GERAL
	DELLOZONOMNAT DOGOGI	D. 1. 1850 D. T. C.						REFERÊNCIA: 43			-	NO DO CPF		
Portaria DASI	RELAÇÃO NOMINAL DOS OCU P no 1358 , de 11 de			-		item 1 d	la	01 - ANTONIO LORI COR	DEIRO I	DE SOUZA		003 111 469		
	MEC - UNIVERSIDADE FED	eral do Paj	ran a			~		02 - SERGIO NUNES				166 224 309		
	(Órgão ou	Autarquia fede	eral)	• • • • •					POR	TARIA No.	1360, DE 11 DE NO	VEMBRO DE 1980		
	QUADRO	PERMAN	ENTE	F			,		Inclu	i servid ersidade	or no Quadro S Federal de Ala	Suplementar E	specia	l da
GRUPO: OUTRA	AS ATTVIDADES DE MÍVEL SUPERI	OR,	có	ĎIGO:	NS-900							•	. 1 /	
ATEGORIA FUN	NCIONAL: TÉCNICO EM ASSUNIO	EDUCACION	IAIS.CO	DIGO:	NS-927			MINISTRATIVO D			DE PESSOAL CIV ICO, em virtud			
	•							petência outor de 1979, tendo					•	
LASSE: "C" NÚMERO DE FÍX	, CÓDIGO: 1 (OS PREVISTOS NA LOTAÇÃO: 2	•	risto n	na l'ot	acão)			gosto de 1979,	no ar	tigo 20	do Decreto nº	85.043, de 1	4 de a	gos-
	•	, - <u>.</u>						to de 1980, e o		consta d O L V E		P no 27.522,	de 198	80.
CLASSE: "B",	, códico:	NS-927.6						-1 2: 1: m. 1			uadro Suplemer			
	XOS PREVISTOS NA LOTAÇÃO: 3	•	revist	os na	lotação	o)		sidade Federal portaria, no e				cionado no A	nexo d	esta
CLASSE: "A",								2.	Esta	nortaria	entra em vigo	or na data do	Gira ni	n 1 1 1
NOMENO DE EJ	IXOS PREVISTOS NA LOTAÇÃO: 5	(3 vagos g	previs	tos na	a lotaçã	āo)		cação.		Por carra		LIO ARA'UJO BR		mp.T.T
•		1				,	_				•			
							ANE							
				UN	IVERSIDA	ADE FEDE	RAL DE AI	AGOAS	•					
•		•				QUADRO	SUPLEMEN	TAR ESPECIAL						
								60 de 11 de novembr		(80)	•	,		•
			SERVII	OR IN	CLUÍDO	NA FORM	A DO DISP	OSTO NA LEI Nº 6.683, DE 28/0	08/79					
	•				·	·								
	· · · · · ·	ARGO OU EM	PREGO					NOME DO OCUPANTE		REC	TIME JURÍDICO	·		
	Professor Titula	r				JOS	É MOURA R	OCHA		LEGISL	ÇÃO TRABALHISTA			
								•			_			

PORTARIA No. 1361, DE 11 DE NOVEMBRO DE 1980

Dispõe sobre a transposição de cargo no Quadro Per manente do Centro Brasileiro de Construções e Equipamentos Escolares - CEBRACE.

O SECRETARIO DE PESSOAL CIVIL DO DEPARTAMENTO ADMINISTRATIVO DO SERVIÇO PÚBLICO, usando da atribuição conferida
pelo artigo 10 da Lei nº 5.645, de 10 de dezembro de 1970, na re
dação dada pela Lei nº 6.510, de 19 de dezembro de 1977, em vir
tude de delegação de competência outorgada pela Portaria DASP nº
1.214, de 2 de outubro de 1979, tendo em vista o disposto nos ar
tigos 8º e 9º do primeiro diploma legal citado, no artigo 3º da
Lei nº 6.184, de 11 de dezembro de 1974, combinado com o artigo
9º § 2º do Decreto-lei nº 200, de 25 de fevereiro de 1967, e o
que consta do Processo DASP nº 26.963, de 1980,

RESOLVE:

Incluir, mediante transposição, na forma do Anexo I, na categoria funcional de Arquiteto, do Grupo Outras Atividades de Nível Superior, código: NS-900, do Quadro Permanente do Centro Brasileiro de Construções e Equipamentos Escolares-CEBRACE, o cargo com o respectivo ocupante redistribuído, amparado pelo artigo 39 da Lei nº 6.184, de 11 de dezembro de 1974, que se ha bilitou em processo seletivo próprio, relacionado no Anexo II des ta portaria.

- 2. A partir da data da publicação desta portaria, ces sará, automaticamente, o pagamento ao servidor incluído no Plano de Classificação de Cargos, na forma dos Anexos I e II, de qualquer retribuição que, porventura, venha percebendo, a qualquer tí tulo e sob qualquer forma, ressalvados, apenas, o salário família e a gratificação adicional por tempo de serviço.
- 3. O órgão de pessoal do CEBRACE apostilará o título do funcionário abrangido por esta portaria, ou o expedirá se não o possuir.
- 4. Os efeitos financeiros oriundos da aplicação des ta portaria vigoram a partir da data do exercício do servidor no Centro Brasileiro de Construções e Equipamentos Escolares, observados os valores das referências vigentes na mesma data com os reajustes subsequentes.
- 5. A despesa decorrente da aplicação desta portaria correrá por conta dos recursos orçamentários próprios do Centro Brasileiro de Construções e Equipamentos Escolares CEBRACE.
- 6. Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

 HELIO ARADJO BRAGA

**************************************	MEC - CENTRO BRASILIEIRO I (Ministério, Órgão integr GRUPO: CUTRAS ATIVI	DADES DE (den	NÎVE Ominaç	E EQ a da R O P	ERMA ERIOR	ENTOS E i, Órgão i ENTE , CÓDIG to Grupo	O: NS-900	de 19 80)		do 20	Presidencial .02.76 .24.02.76	
N.º de	SITUAÇÃO ANTERIO	Código, Símbolo ou Valor	Excedentes	Provisórios	Quadro ou parte de quadro	N.º de cargos transpostos ou transformados	Código	SITUAÇÃO NOVA DENOMINAÇÃO	LASSE	N.º de tixos	N.º de vagos previstos na	excedentes lotação
. 1	Arquiteto *	TC-601	ă	ă.					0.	lotação	lotação	N. d.
1	•	21A	-	1	PP	-	ľ	ARQUITEIO	В	1. -	-	·
u	* Rédistribuído do antigo Obser-					1	917 . A	ARQUITETO	A	2	1	-
	vatório Nacional											

ANEXOII

RELAÇÃO NOMINAL DOS OCUPANIES DE CARGOS, a que se refere o item 1 da Portaria DASP no 1361 , de 11 de novmebro de 1980.

MEC - CENTRO BRASILIERO DE CONSTRUÇÕES E EQUIPAMENTOS ESCOLARES - CEBRACE

(Orgão Autônomo)

QUADRO PERMANENTE

GRUPO: OUTRAS ATTVIDADES DE NÍVEL SUPERIOR,

CODIGO: NS-900

CATEGORIA FUNCIONAL: ARQUITETO,

CODIGO: NS-917

CLASSE: "C",

CÓDIGO: 917.C

NÚMERO DE FIXOS PREVISTOS NA LOTAÇÃO: 1

01 - CARMEN MARIA DE OLIVEIRA CARNEIRO LINS

NO DO CPF 041 102 777

CLASSE: "B",

CODIGO: 917.B

NÚMERO DE FIXOS PREVISTOS NA LOTAÇÃO: -

CLASSE: "A",

CÓDIGO: 917.A

NOMERO DE FIXOS PREVISTOS NA LOTAÇÃO: 1 (1 vago previsto na lotação)

PORTARIA No. 1362, DE 11 DE NOVEMBRO DE 1980

Dispõe sobre a inclusão de emprego na Tabela Permanente da Superintendência do Desenvolvimento da Amazônia, e da outras providências.

O SECRETARIO DE PESSOAL CIVIL DO DEPARTAMENTO AD-MINISTRATIVO DO SERVIÇO PÚBLICO, usando da atribuição conferida pelo artigo 10 da Lei nº 5.645, de 10 de dezembro de 1970, na re dação dada pela Lei nº 6.510, de 19 de dezembro de 1977, em vir tude de delegação de competência outorgada pela Portaria DASP nº 1.214, de 2 de outubro de 1979, tendo em vista o disposto nos ar tigos 8º e 9º do primeiro diploma legal citado e o que consta do Processo DASP nº 26.275, de 1980,

RESOLVE:

Incluir, mediante transposição, na forma do Anexo I, na categoria funcional de Auxiliar de Enfermagem, do Grupo Outras Atividades de Nível Médio, código: LT-NM-1000, da Tabela Permanente da Superintendência do Desenvolvimento da Amazônia, o emprego cuja ocupante se habilitou no processo seletivo de que trata o decreto de estruturação do referido grupo, relacionada no Anexo II desta portaria.

2. O órgão de pessoal da Superintendência do Desenvolvimento da Amazônia lavrará na Carteira de Trabalho e na Fi-

cha-Registro de Empregado, da servidora abrangida por esta portaria, as anotações que se fizerem necessárias.

- 3. A partir da data da publicação desta portaria, ces sará, automaticamente, o pagamento à servidora incluída no Plano de Classificação de Cargos, na forma dos Anexos I e II, de quais quer retribuições que, porventura, venha percebendo, a qualquer titulo e sob qualquer forma, ressalvado, apenas, o salário-família.
- 4. Os efeitos financeiros decorrentes da execução desta portaria vigoram a partir de 19 de novembro de 1974, correndo a despesa respectiva à conta das disponibilidades orçamentárias da Superintendência do Desenvolvimento da Amazônia.
- 5. Esta portaria entra em vigor na data de sua publ<u>i</u> cação.

GRUPO:	OUTRAS ATTVIDADES DE N (Îtem 1 da Portaria D	(Or TABEI IVEL MEDIO (deno	ntendê rgão ou L A	PER	M A N I-NM-100 igo do Gr	ral) ENTI	E	MAZÔNIA — SUDAM de 1980)		de 19.0	o Presidencial	*	•
	SITUAÇÃO AI	NTERIOR						SITUAÇÃO NOVA				•	
No de empregos per- manentes	DENOMINAÇÃO	Código, símbolo ou valor de salário	Excedentes	Provisórios	Quadro ou tabela	No de empregos trans- postos ou transforma- dos	CÓDIGO	DENOMINAÇÃO	CLASSE	No de fixos previstos na lotação	No de cargos trans- postos ou transforma- dos: para o Quadro Permanente	No de vagos, previstos na lotação (consigna- dos, também, no Qua- dro Permanente)	No de excedentes à lotação
1	Auxiliar de Enfermagen	931,00		_	CLAT	1 -	I/I-NM-	AUXILIAR DE ENFERMAGEM AUXILIAR DE ENFERMAGEM	В	2 3	-	2.	-

ANEXO II

RELAÇÃO NOMINAL DOS OCUPANTES DE EMPREGOS PERMANENTES, a que se refere o item 1 da Portaria DASP no 1362 ,de 11de novembro de 1980.

MINTER - SUPERINTENDÊNCIA DO DESENVOLVIMENTO DA AMAZÔNIA - SUDAM

(Órgão ou Autarquia federal)

TABELA PERMANENTE

GRUPO: OUTRAS ATTVIDADES DE NÍVEM MEDIO,

CÓDIGO: LT-NM-1000

CATEGORIA FUNCIONAL: AUXILIAR DE ENFERMAGEM,

CÓDIGO: LT-NM-1001

CLASSE: "B"

, CÓDIGO: LT-NM-1001

NÚMERO DE FIXOS PREVISTOS NA LOTAÇÃO: 1

FAIXA GRADUAL: I

NO DO CPF

01 - MARIA AMÉLIA SILVA COSTA

001 155 332

CLASSE: "A",

CÓDIGO: LIT-NM-1001.4

NÚMERO DE FIXOS PREVISTOS NA LOTAÇÃO: 2 (2 vagos previstos na lotação)

PORTARIA No. 1363, DE 11 DE NOVEMBRO DE 1980

Dispõe sobre a inclusão de empregos na Tabela Pe<u>r</u> manente da Universidade Federal do Pará.

O SECRETARIO DE PESSOAL CIVIL DO DEPARTAMENTO AD-MINISTRATIVO DO SERVIÇO PÚBLICO, usando da atribuíção conferida pelo artigo 10 da Lei nº 5.645, de 10 de dezembro de 1970, na redação dada pela Lei nº 6.510, de 19 de dezembro de 1977, em virtude de delegação de competência outorgada pela Portaria DASP nº 1.214, de 2 de outubro de 1979, tendo em vista o disposto nos artigos 8º e 9º do primeiro diploma legal citado e o que consta dos Processos DASP nºs 8.384/78, 23.523 e 28.324, de 1980,

RESOLVE:

Incluir, mediante transposição, na forma do Anexo I, nas categorias funcionais de Analista de Sistemas, Programa dor, Operador de Computação e Perfurador-Digitador, do Grupo Pro cessamentos de Dados, código: LT-PRO-1600, da Tabela Permanente da Universidade Federal do Pará, os empregos com os seus respectivos ocupantes, que se habilitaram em processo seletivo específico, relacionados no Anexo II desta portaria.

2. O órgão de pessoal da Universidade Federal do Pará fará constar na Carteira de Trabalho e na Ficha Registro de

9850 SEÇÃO II

DIÁRIO OFICIAL

QUINTA-FEIRA, 13 NOV 1980

Empregado as anotações que se fizerem necessárias em decorrência da aplicação desta portaria.

3. A partir da data da publicação desta portaria, ces sarã, automaticamente, o pagamento aos servidores incluídos no Plano de Classificação de Cargos, na forma do Anexo II, de quais quer retribuições que, porventura, venham sendo percebidas, a qualquer título e sob qualquer forma, ressalvado, apenas,o salã rio-família.

(Item 1 da Portaria DASP nº 1363 ,de 11 de novembro

4. Os efeitos financeiros oriundos da aplicação desta portaria vigoram a partir da data de sua publicação, correndo a despesa por conta dos recursos orçamentários próprios da Universidade Federal do Parã.

II OXEV C

5. Esta portaria entra em vigor na data de sua publ<u>i</u> cação.

HÉLIO ARAŬJO BRAGA

AT A STORY

	$\mathbf{r} = \mathbf{r} \cdot \mathbf{r} \cdot \mathbf{r} \cdot \mathbf{r} \cdot \mathbf{r}$
ANEXOI	LOTAÇÃO
MEC - UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARA	Despacho Presidencial
(Orgão ou Autarquia Federal)	Despactio Presidencial
TABELA PERMANENTE	de 18.01.78
GRUPO: PROCESSAMENTO DE DADOS, CÓDIGO; LT-PRO-1600 (denominação e código do Grupo)	D.O. de 19.01.78

de 1980)

	SITUAÇÃO A	NTERIOR						SITUAÇÃO NOVA		,			
Nº de empregos per- menentes	DENOMINAÇÃO	Código, símbolo ou valor de salário	Excedentes	Provisôrios	Quadro ou tabela	Nº de empregos trans- postos ou transforma- dos	соріво	DENOMINAÇÃO	CLASSE	Ný de fixos previstos na lotação	No de cargos trans- postos ou transforma- dos para o Quadro Permanente	Nº de vagos previstos na lotação (consigna- dos, também, no Qua- dro Permanente)	NO de excedentes à lotação
2 2	Analista de Sistemas	11.897,00	-	-	TP	2	1601.9	ANALISTA DE SISTEMAS	С	2	-	-	-
2	Analista de Sistemas Analista de Sistemas	9.100,00	i .	-	TP TP	3	1601.8	ANALISTA DE SISTEMAS	В	3	-	-	-
2 2	Analista de Sistemas	6.500,00	-	-	TP	7	1601.7	ANALISTA DE SISTEMAS	A	<u>4</u> 9		2	-
2	Programador Programador	7.150.00 5.200,00		-	TP TP	3	1602.6	PROGRAMADOR	С	3	-	-	-
5	Programador	4.550,00	-	-	TP		1602.5 1602.4		B	6 6	-	1 6	-
-						8		-		15	-	7	-

Ė		8			_	ŧ ŧ				Ę.	\$ £ £	stos Pre-	-
	SITUAÇÃO A	NTERIOR						SITUAÇÃO NOVA					
GRUPO	PROCESSAMENTO DE DADOS, (Item 1 da Portaria I	(denor	minação	e códig	podo Gru e nove	upo) mbrode	1980)			D.O. de	19.01.78	·	
		TABEL			MAN	ENTE	i			de 18.	01.78		
	- uti		.		ia Federa	 al)		•••••••••••		Despacho	Presidencial		
	MEC - INTO	versidade f		ÉXC						LOTA	ÇAO	•	•
-						8				15	-	7	-
5							1602.4	PROCRAMADOR	A	6		6	-
3 5	Programador	4.550,00	-	_	TP	5	1602.5	PROGRAMADOR	В	6	_	1	-
2	Programador	5.200,00	-	-	TP	3	1602.6	PROGRAMADOR	c	3	_	-	_

	SITUAÇÃO AN	ITERIOR						SITUAÇÃO NOVA					
No de empregos per- manentas	DENOMINAÇÃO	Cádigo, símbolo ou valor de salário	Excadentes	Provisórios	Quadro ou tabela	Nº de empragos trans- postos ou transforma- dos	côngo	DENOMINAÇÃO	CLASSE	Ný de fixos previstos na létação	No de cargos trans- postos ou transforma- dos para o Quadro Permanente	Nº de vagos previstos na lotação (consigna- dos, também, no Qua- dro Permanente)	No de excadentes à lotação
i i	Operador de Computador Operador de Computador	3.900,00 2.600,00		-	TP TP	3	1603.4	Operador de computação	В	3	-	-	-
3 3	Operador de Computador	2.600,00	-	-	ТР	<u>3</u>	1603,3	OPERADOR DE COMPUTAÇÃO	A	7	-	4	· <u>-</u>
3	Perfurador	1.950,00	-	-	TP	3	1604.2	PERFURADOR-DIGITADOR	В	3	-	-	-
3	Perfurador	1.950,00	-	-	TP	3 	1604.1	PERFURADOR-DIGITADOR	А	7		4	

	QUINTA-FEIRA, 13 NOV 1980	DIÁRIO	OFICIAL	SEÇÃO II	9851
					• • • • • • • • • • • • • • • • • • • •
	ANEXO:	· •	REFERÊNCIA: 24		
	The Company of William with the Company of the State of t		01-ABILIO GOMES DE PINHO	044 410 10	2
	RELAÇÃO NOMINAL DOS OCUPANTES DE EMPREC		02-ARTUR SERGIO FERRETRA BASTOS	037: 323, 98	
	da Portaria DASP nº 1363 ,de 11 de nove		03-IUIZ OTAVIO COLLYER PONTES	047 996 742	2
	MEC - UNIVERSIDADE FEDERAL DO PA	ARA			
	(Órgão ou Autarquia fede	al)	CATEGORIA FUNCIONAL: PERFURADOR-DIGITADO	OR, CÓDIGO: LA	-PRO-1604
	(o.1970 on trainidain tones		CIASSE: "B", CODIGO: 16	504.2	•
	TABELA PERMA	NENTE	NOMERO DE FIXOS PREVISTOS NA LOTAÇÃO: 3		
		· • •	REFERÊNCIA: 21	****	
,	GRUPO: PROCESSAMENTO DE DADOS,	CODIGO: LIT-PRO-1600			
. ,			01-DARCI COSTA DOS SANIOS	086 756 782	. , , , ,
	CATEGORIA FUNCIONAL: ANALISTA DE SISTEMAS	CÓDIGO: LT-PRO-1601	02-VALDINETA PERETRA DA SILVA	028 951 022	
	CLASSE: "C" CODIGO: 1601.9		03-ROSALICE MARQUES DAS MERCES	028 950 722	2
			CLASSE: "A", CODĪGO: 16	504.1	
	NÚMERO DE FIXOS PREVISTOS NA LOTAÇÃO: 2	•	NÚMERO DE FIXOS PREVISTOS NA LOTAÇÃO: 7	•	ção)
	· ·		1		
			REFERÊNCIA: 18		
	REFERÊNCIA: 53	NO DO CPF	01LINDALVA BARROS CALDAS	002 121 722	2
	01 - ARNALDO CORREA PRADO JUNIOR	000 036 112	02-MARIA DA GLÓRIA AVELAR	030 760 832	
	02 - ANTONIO LACERDA LIMA	258 243 847	03-MARLY DE OLIVEIRA E SILVA	014 431 862	
	CIASSE: "B", CÓDIGO: 160	1.8			•
	NOMERO DE FIXOS PREVISTOS NA LOTAÇÃO: 3		AMEXO II -	A	. ,
	REFERENCIA: 48	NO DO CPF	ARLAV II		· . · · ·
2			(*) (Anexo II do Decreto nº 77.8	328, de 16/06/76)	
	01 - ANTONIO MORAES DA SILVEIRA	028 972 022			
	02 - PEDRO LEON DA ROSA FILHO	.030 075 292	RELAÇÃO NOMINAL DOS OCUPANTES DE EMPREGOS	PERMANENTES (TRANSPOST	08 B/OU
,	REFERENCIA: 47		TRANSFORMADOS), a que se refere o item 1 da Port	aria DASP nº 492, de 22 de	e abril
	01 - INACIO KOURY GABRIEL NETO	008 335 842	de 1980	a sets to the set of the set of	• •
		,		W. Carrier and Car	
,	CLASSE: "A", CODIGO: 1601.7 NÚMERO DE FIXOS PREVISTOS NA LOTAÇÃO: 4 (2 vagos p		MINISTĒRIO DO E (Orgāo ou Autarquis	······································	
	•	previstos na lotação;	(OrBuo on wheether		
	REFERENCIA: 43		TABELA PERMAN	ENTE	
	01 - ANTONIO TOBIAS SILVEIRA	048 801 882		•	
	02 - ORLANDO PINHO DE ASSIS	048 802 002	GRUPO: OUTRAS ATIVIDADES DE NÍVEL MÉDIO,	CÓDEGO: LT-NM-1000	0
		,	CATEGORIA FUNCIONAL AUXILIAR OPERACIONAL DE SE	RVIÇOS CÓDEGO: LT-NM-1006	6
	CATEGORIA FUNCIONAL: PROGRAMADOR,	CÓDIGO: IN-PRO-1602	DIVERSOS, CLASSE: "D", CÓDIGÓ: LIT-NM-1	006 5	
	CIASSE: "C", CODIGO: 1602.6	i i i i i i i i i i i i i i i i i i i	Olinbox D , Cobaro III-ler-1	.000,5	
	NÚMERO DE FIXOS PREVISTOS NA LOTAÇÃO: 3				
	REFERÊNCIA: 40				•
	01 - LUIZ PAULO LEAL DA GAMA MALCHER	037 321 502	NÚMERO DE FIXOS PREVISTOS NA LOTAÇÃO: 500 (50	0 vagos previstos na lotaçã	io
			•		
	REFERÊNCIA: 39		CLASSE: "C",	CODIGO: LIT-NM-100	06.3
	01 - ANTONIO CUNHA NETO	048 802 262	NÚMERO DE FIXOS PREVISIOS NA LOTAÇÃO: (*a) 747	(724 vagos previstos na lot	ação)
	02 - JORGE GARCIA FILGUEIRAS	037 410 442	•		
	CLASSE: "B", CÓDIGO: 1602.5	4	CLASSE: "B",	CODICO: LT-NM-100	6.2
	NÚMERO DE FIXOS PREVISTOS NA LOTAÇÃO: 6 (1 vago pr	evisto na lotação)	NÚMERO DE FIXOS PREVISTOS NA LOTAÇÃO: (*b) 1709	(183 vagos previstos na lo	tação)
	REFERÊNCIA: 36	•	FAIXA GRADUAL: II		
	01 - ALFREDO BRAGA FURTADO	044 576 502	INCLUIR:		
	02 - CONSTÂNCIA DA SILVA SANTOS	042 025 722	01 - ANEZIA RODRIGUES CAMPOS	270120647	
	03 - YUSO NAKAMURA	042 355 412	02 - ANIONIO CASEMIRO FILHO	224484977	· .
	04 - MARA LÚCIA CERQUEIRA DA SILVA	049 024 592	03 - ANIONIO CELSO NOTZ	224188907	•
`	05 - ORIVALDO DE LIRA TAVARES	050 128 482	04 - ARY UBERALDO COSTA	585894068	
	7		05 - BENILSON JOSÉ DA SILVA	153347087	
	OTROOP, URB			255517667	
,	CIASSE: "A", CÓDIGO: 1602.4	word about no lateration	06 - CLOTIDE MOZA DOS SANTOS	267550687	
	CLASSE: "A", CÓDIGO: 1602.4 NOMERO DE FIXOS PREVISTOS NA LOTAÇÃO: 6 (6 vagos p	revistos na lotação)			

08 - ENIR DA COSTA FELJÓ

09 - EVARISTO BOETRA DE LIMA

10 - IVANOE DA SILVA ROSAS

13 - JOSÉ ITAMAR DELFINO

14 - JOSÉ RAYMUNDO DA SILVA

15 - JOSÉ SEVERINO BEZERRA

17 - JOVENTINO MACÁRIO FILHO

18 - LÚCIO DA SILVA CRISPIM

20 - MANOEL FERREIRA DE SOUZA

19 - LUZIA NASCIMENTO DE ANDRADE

12 - JOB DOS SANTOS

16 - JOSÉ WANDER

11 - JOÃO GUILHERME DA SILVA

CODIGO: LT-PRO-1603

000 143 202

032 886 922

028 787 802

CATEGORIA FUNCIONAL: OPERADOR DE COMPUTAÇÃO,

NÚMERO DE FIXOS PREVISTOS NA LOTAÇÃO: 3

01 - CARLOS ALBERTO FURTADO AUGUSTO

02 - SFRGIO CORREA DA MOTA SOUZA

01-EUCLYSANOR GESTA REIS

CODIGO: 1603.4

CODIGO: 1603.3

NÚMERO DE FIXOS PREVISTOS NA LOTAÇÃO: 7 (4 vagos previstos na lotação)

CLASSE: "B",

REFERÊNCIA: 32

REPERENCIA: 30

CLASSE: "A",

311664747

167872520

035549882

118545967

224260007

224182707

245868037

285725728

216982287

224445137

153349617

228877257

231538308

ORIGINAL COM DUPLO CONTRASTE

21 - PARCEL MARIS DE STUDIES. 22 - PARCEL MARIS DE STUDIES. 23 - PARCEL MARIS DE STUDIES. 24 - PARCEL MARIS DE STUDIES. 25 - PARCEL MARIS DE STUDIES. 25 - PARCEL MARIS DE STUDIES. 26 - PARCEL MARIS DE STUDIES. 26 - PARCEL MARIS DE STUDIES. 27 - PARCEL MARIS DE STUDIES. 28 - PARCEL MARIS DE STUDIES. 29 - PARCEL MARIS DE STUDIES. 20 - PARCEL MARIS DE STUDIES. 21 - PARCEL MARIS DE STUDIES. 22 - PARCEL MARIS DE STUDIES. 23 - PARCEL MARIS DE STUDIES. 24 - PARCEL MARIS DE STUDIES. 25 - PARCEL MARIS DE STUDIES. 26 - PARCEL MARIS DE STUDIES. 26 - PARCEL MARIS DE STUDIES. 27 - PARCEL MARIS DE STUDIES. 28 - PARCEL MARIS DE STUDIES. 29 - PARCEL MARIS DE STUDIES. 29 - PARCEL MARIS DE STUDIES. 20 - P	9852 SEÇÃO II	DIÁRI	O OFICIAL	QUINTA-FEIRA, 13 NOV 1980
22 - READ STATES DESTINAN 2014-1572 23 - READ STATES DESTINAN 2014-1572 24 - READ STATES DESTINAN 2014-1572 25 - READ STATES DESTINAN 2014-1572 25 - READ STATES DESTINAN 2014-1572 26 - READ STATES DESTINAN 2014-1572 26 - READ STATES DESTINAN 2014-1572 27 - READ STATES DESTINAN 2014-1572 27 - READ STATES DESTINAN 2014-1572 27 - READ STATES DESTINAN 2014-1572 28 - READ STATES DESTINAN 2014-1572 29 - READ STATES DESTINAN 2014-1572 29 - READ STATES DESTINAN 2014-1572 20 - READ STATES DESTINAN 2014-1572 20 - READ STATES DESTINAN 2014-1572 20 - READ STATES DESTINAN 2014-1572 21 - READ STATES DESTINAN 2014-1572 21 - READ STATES DESTINAN 2014-1572 22 - READ STATES DESTINAN 2014-1572 23 - READ STATES DESTINAN 2014-1572 24 - READ STATES DESTINAN 2014-1572 25 - READ STATES DESTINAN 2014-1572 25 - READ STATES DESTINAN 2014-1572 25 - READ STATES DESTINAN 2014-1572 26 - READ STATES DESTINAN 2014-1572 27 - READ STATES DESTINAN 2014-1572 27 - READ STATES DESTINAN 2014-1572 28 - READ STATES DESTINAN 2014-1572 29 - READ STATES DESTINAN 2014-1572 20 - READ STATES DESTINAN 2014			a Seed of	
22 - SANDO RECENT CERTIFICATION DESIGNATION DESIGNATIO	21 - MANOEL MENDES DE SIQUEIRA	•	56 - MILTON FIGÜEIREDO DA SILVA	2241/32U/
M - MILLION ROMER DE SELUZION 2018-237 50 - FERRO RECENT 2018-247 10 - FERRO RECENT	22 - MÁRIO INÁCIO LOPES	208089417	11 × N-H2	137465880
20 -	23 - MAURO MAIA DA SILVA	058858926	1130 %	311664077
25 - CARLON TORNICO 1995	24 - MILTON SIMEÃO DE OLIVEIRA	224183267	· 59 - PAULO GILBERTO DA ROSA	054691129
27 - PROMESTO NAMES PRINTED 28 - PROMESTO NAMES PRINTED 29 - PROMESTO NAMES PRINTED 29 - PROMESTO NAMES PRINTED 29 - PROMESTO NAMES PRINTED 20 - PROMESTO NAMES PRINTE	25 - NERIVALDO GREGORIO BONFIM	370436337	60 - PEDRO RAMOS DE OLIVEIRA	271264127
26 - PRINCE LORGE SE CALTERN 27 - ARRESTRUCT COURSE SHEETA 28 - ARRESTRUCT COURSE SHEETA 29 - ARRESTRUCT COURSE SHEETA 20 - ARRESTRUCT COURSE SHEETA 21 - ARRESTRUCT COURSE SHEETA 21 - AR	26 - NEWION FERREIRA	285507307	61 - RAIMINDO OLIVEIRA DO NASCIMENTO	041627653
25 - SERVICTO CRIES CARDES AND A COURT A 24.12.02.7 13 - SERVICTO CRIES CARDES AND A COURT A 24.12.02.7 13 - SERVICTO CRIED CARDES AND A COURT A 24.12.02.7 13 - SERVICTO CRIED CARDES AND A COURT A 24.12.02.7 13 - CARDEST AND ARROS ON CRIED CARDES AND A COURT A 24.12.02.7 13 - CARDEST AND ARROS ON CRIED CARDES AND A COURT A 24.12.02.7 13 - CARDEST AND ARROS ON CRIED CARDES AND A COURT A 24.12.02.7 14 - CARDEST AND ARROS ON CRIED CARDES AND A COURT A 24.12.02.7 15 - CARDEST AND ARROS ON CRIED CARDES AND A COURT A 24.12.02.7 16 - CARDEST AND ARROS ON CRIED CARDES AND A 24.12.02.7 17 - CARDEST AND ARROS ON CRIED CARDES AND A 24.12.02.7 18 - CARDEST AND ARROS ON CRIED CARDES AND A 24.12.02.7 18 - CARDEST AND ARROS ON CRIED CARDES AND ARROS O	27 - ORLANDO NUNES RIBEIRO	056625596	62 - SEBASTIÃO CAROLINO	118541387
25 - SERMA PACA PATENTERS ASSETS 25 - SERMA PACA PATENTERS 26 - SERMA PACA PATENTERS 26 - SERMA PACA PATENTERS 27 - VALUERS COLORISON DE CONTROLO 26 - SERMA PACA PACA PACA PACA PACA PACA PACA PA	28 - PEDRO LIMA DE OLIVEIRA	262051737	63 - SEBASTIÃO EPHICÊNIO	153339737
33 - SERRENTIO LEACHERD TO COURTE 39 - REALIZATION CONTROLLA (1984) 30 - REALIZATION CARRESTO CANDENSO 30 - REALIZATION CARRESTO CANDENSO 31 - REALIZATION CARRESTO CANDENSO 32 - REALIZATION CARRESTO CANDENSO 33 - REALIZATION CARRESTO CANDENSO 34 - REALIZATION CARRESTO CANDENSO 35 - REALIZATION CARRESTO CANDENSO 36 - REALIZATION CARRESTO CANDENSO 36 - REALIZATION CARRESTO CANDENSO 36 - REALIZATION CARRESTO CARRESTO CANDENSO 36 - REALIZATION CARRESTO	29 - ROSSIGNOLE CRUZ	114144801	64 - SEBASTIÃO JOSÉ CAMINI KFURI	263238347
39 - SERVETTION PROCESSES DOS SERVESS 39 - STATISTE CRESSES DOS SERVESS 39 - STATISTE CRESSES DOS SERVESS 39 - STATISTE CRESSES DOS SERVESS 30 - SERVETTION SERVESS DOS SERVESS 30 - SERVETTION SERVETTION SERVESS 30 - SERVETTION SERVET	30 - SEBASTIÃO DANIEL SOARES ARRUDA	224217267	65 - SELMA MARIA TEIXEIRA	361993897
34 - SERVICE CHESTER OF SERVICE 1 - SERVICE CHESTER OF SERVICE 1 - SERVICE CHESTER OF SERVICE 2 - SERVICE CHESTER OF SERVICE 2 - SERVICE CHESTER OF SERVICE 3 - SERVICE CHESTER OF SERVICE 3 - SERVICE CHESTER OF SERVICE 4 - SERVICE CHESTER OF SERVICE 5 - SERVICE CHESTER OF SERVICE 6 - SERVICE CHESTER OF SERVICE 6 - SERVICE CHESTER OF SERVICE 7 - SERVICE CHESTER OF SERVICE 7 - SERVICE CHESTER OF SERVICE 7 - SERVICE CHESTER OF SERVICE 8 - SERVICE CHESTER OF SERVICE 9 - SERVICE CHESTER OF SERVICE 1 - SERVICE CHESTER OF SERVICE		224159207	66 - TOBIAS BARBOSA DA SILVA	041627303
14 - SECURIO CARRESTIC SERVICE STATE CARREST TOWN COLORD EP-MAN AGENCIAL	32 - SEBASTIÃO RAIMUNDO SABINO	384696507	67 - VALDINEI DE OLIVEIRA	281546817
CALCISIS INT.			68 - WALDEMTRO SIMÃO	029786369
MARCINE PRINCIPE STATES 1000 1007 1000 1007 1000 1007 1000 1007 1000 1007 1000 1007 1000 1007 1000 1007 1000 1007 1000 1007 1000 1007 1000 1007 1000 1007 1000 1007 1000 1007 1000 10	34 - ZENITH CHASLES DOS SANTOS	192198657		CONT. 17 - NR-1006 1
0.1 - MANGEMEN ELLAN DE SANNEN 0.2 - MANGEMEN ELLAN 0.7958714 DOLLITIS 0.3 - MANGEMEN ELLAN 0.7958714 DOLLITIS 0.3 - MANGEMEN ELLAN 0.7958714 DOLLITIS 0.3 - MANGEMEN ELLAN 0.7958714 DOLLITIS 0.4 - MANGE MERISEN SANGES 2.4546007 0.4 - MANGEMEN COURTS 2.2446477 0.5 - MANGEMEN ELLAN SANGEMEN 2.4546007 0.4 - MANGEMEN COURTS 2.5554668 0.5 - MANGEMEN ELLAN SANGEMEN 0.4554669 0.5 - MANGEMEN COURTS 2.5554668 0.5 - MANGEMEN ELLAN SANGEMEN 0.4554669 0.5 - MANGEMEN COURTS 0.5		•	-	
2- AMENINO PROCESSO EL LIAN 07559714 DECLURE 27012647 0 - AMENINO PROCESSO EL LIAN 07559714 0752767 0 AMENINO CASCRUTO STEPPO 224488977 0 - AMENINO PROMES 24588007 0 AMENINO CASCRUTO STEPPO 24448977 0 - AMENINO PROMES 24588007 0 AMENINO CASCRUTO STEPPO 244488977 0 - AMENINO PROMES 24588007 0 AMERINO CASCRUTO STEPPO 24448977 0 - AMENINO PROMES 24588007 0 AMERINO CASCRUTO STEPPO 24448977 0 - CARRELLE MONTAL CARCOTO 24588007 0 AMERINO CASCRUTO STEPPO 24598007 0 - CARRELLE MONTAL CARCOTO 24598007 0 CARCTUR MAN TOO SANTON 247556677 0 - CARRELLE MONTAL DE SOURA 34598077 0 BARLETO SANTON 247556671 1 - CARRELLE MONTAL CARCOTO 24698017 0 CARCTUR MAN TOO SANTON 247556671 1 - CARRELLE MONTAL CARCOTO 24698017 0 CARCTUR MAN TOO SANTON 24769017 1 - CARRELLE MONTAL CARCOTO 24698017 0 CARCTUR MAN TOO SANTON 24769017 1 - CARRELLE MONTAL CARCOTO 24698017 0 CARCTUR MAN TOO SANTON 24769007 1 - CARRELLE MONTAL CARCTUR MAN TOO SANTON 24769007 0 CARCTUR MAN TOO SANTON 24769007 1 - CARRELLO MONTAL MAN TOO SANTON 24769007 0 CARCTUR MAN TOO SANTON 24769007 2 - CARRELLO MONTAL MAN TOO SANTON 24769007 0 CARCTUR MAN TOO SANTON 24769007 2 - CARRELLO MONTAL MAN TOO SANTON 24769007 0 CARCTUR MAN TOO SANTON 24769007 3 - CARRELLO MONTAL MAN TOO SANTON 24769007 0 CARCTUR MAN TOO SANTON 24769007 4 - CARRELLO MONTAL MAN TOO SANTON 24769007 0 CARCTUR MAN TOO SANTON 24769007 5 - CARLELO MONTAL MAN TOO SANTON 24769007 0 CARCTUR MAN TOO SANTON 24769007 5 - CARLETO MONTAL MAN TOO SANTON 24769007 0 CARCTUR MAN TOO SANTON 24769007 5 - CARLETO MONTAL MAN TOO SANTON 24769007 0 CARCTUR MAN TOO SANTON 24769007 5 - CARCOTO MONTAL MAN TOO SANTON 24769007 0 CARCTUR MAN TOO SANTON 24769007 5 - CARCOTO MONTAL MAN TOO SANTON 24769007 0 CARCTUR MAN TOO SANTON 24		314878237	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	(c) soso (zz.) yagas kasarata an asarkay,
10 - AMERIA NECESIARY (1997) 10 - AMERIA NECESIARY (1997) 12444977 10 - AMERIA NECESIARY (1997) 12444977 10 - AMERIA NECESIARY (1997) 12444977 10 - AMERIA NECESIARY (1997) 13444977 10 - AMERIA NECESIARY (1997) 13444977 10 - AMERICA NECESIARY (1997) 13444977			,	
0.2 - AMENIES INJURY 1.2446977 1.2 - AMENIES DECEMB 22446977 1.2 - AMENIES DECEMB 2244697 1.3 - AMENIES DECEMB 2				270120647
50 - PROTECTION PARCES 14594007 01 - PROTECTION DETAILS 27449897 15897487 04 - PROTECTION DETAILS 15897487 05 - PROTECTION DETAILS 1589748 1599520 15 - PROTECTION DETAILS 15897487 05 - PROTECTION DETAILS 1589748 1599520 15 - PROTECTION DETAILS 15897487 15 - PROTECTION DETAILS 15897497 15 - PROTECTION DETAILS 15899497 15 - PROTECTION DE				
64 - ANY CREMENTO COURTY \$6994468				
0.00 CALCADE SERVICE LEGISLANCE 0.00 CALCADE SERVICE DESIGNA 0.01149642 0.00 CALCADE SERVICE DESIGNA 0.011494377 0.0 DANALITO DESIGNA DELINA DELINA 0.0000000000000000000000000000000000		•		585894068
09 - CANSEN BRINDIGE COPERED 274125947 69 - CECTURE PERE NA SELTIVA 04064132 10 - CONDITION CONCERNO DE SEXUA 05199067 100 - NUMBER DESIDA A 101978279 100 - NUMBER DE SEXUA 101978279 11 - SERIE A ARCHIVA 04064137 11 - SERIE A ARCHIVA 05197877 100 - NUMBER DE SEXUA 101978279 11 - SERIE A ARCHIVA 05197877 11 - SERIE A ARCHIVA 05197877 11 - NUMBER DE SEXUA 101978279 11 - NUMBER DE SEXUA 101978279 11 - SERIE A ARCHIVA 0519787 11 - NUMBER DE SEXUA 101978279 12 - SERIE A SERIE A COLUMNA ARCHIVA 0519797 11 - NUMBER DE SEXUA 10197877 11 - NUMBER DE SEXUA 1019787 11 - NUMBER DE SEXUA 101978 11 - NUMBER	•		•	153347087
09 - CAMENDE CONCENTION DE SOUTA	08 - CARLOS HENRIQUE CORTAT	274125047		267550687
10 - DOWNLOG CHEMENDO DE SENDRA \$1,992607 00 - SMAR DA CORDE PERDÓ 11664747 117982230 12 - ERRILLE ALDESSE SA ALDEANES SA ALDE	09 - CARMEM NORONHA DE SOUZA	041149062	-	041064152
12 - EMERLER ALDES	10 - DORALICE CONCEIÇÃO DE SOUZA	361992067		311664747
1	11 - EDIMIDES ALEXANDRE DA SILVA	194324377	09 - EVARISTO BOEIRA DE LIMA	167982520
1	12 - EDNEIDE ALVES	265087967	10 - IVONE DA SILVA ROSAS	035549882
15 - CORNADO MATICES PRESENTA 276199077 13 - JOSÉ TRANSICO TA SILVA 245868037 15 - CORNADO SILVA 245868037 17 - CUILLERENTO, D. SILVA 245868037 18 - CUILLER 245868037 24 - CUILLER 245868037 24 - CUILLER 245868037 24 - CUILLER 245868037 24 - CUILLER 24586037 24 - CUILLER 245860	13 - ELIAS JACINTO CONFESSOR	242084187	11 - JOÃO GUILHERME DA SILVA	118545967
16 - CERNILO SILINA 153379797 14 - JUSÉ RAMINDO DA SILINA 245966007 17 - CUILLERENDO DA SILINA RIMOS 270752477 15 - JUSÉ REMERINO RESERGA 25752788 18 - CHICA DA FRANCIO 250507377 16 - JUSÉ REMERINO RESERGA 25752788 19 - MÉLIO DA PARAÑO 25050717 18 - LUCIO DA SILINA 153349617 21 - HILLA VELOR CUITI 21784700 19 - LUCIO DA SILINA CHISPIN 153349617 22 - HILLA VELOR CUITI 21784700 19 - LUEIA NEGLEBRINO E RESPONSE 228677257 23 - JUSÉ REMERIN DE SUUZA 21533998 24 - JUSÉ REMERIN DE SUUZA 21533998 25 - JUSÉ REMERIN DE SUUZA 21533998 26 - JUSÉ REMERIN DE SUUZA 21533998 27 - JUSÉ REMERIN DE SUUZA 21533998 28 - JUSÉ REMERIN DE SUUZA 21533998 29 - JUSÉ REMERIN DE SUUZA 21533998 29 - JUSÉ REMERIN DE SUUZA 21533998 20 - JUSÉ REMERIN DE SUUZA 21533998 20 - JUSÉ REMERIN DE SUUZA 21533998 20 - JUSÉ REMERIN DE SUUZA 21533998 21 - JUSÉ REMERIN DE SUUZA 21533997 22 - MARIO RANCI DE SUUZA 21533997 23 - JUSÉ REMERIN DE SUUZA 21533997 24 - JUNIO REMERIN DE SUUZA 21533997 25 - JUSÉ REMERIN DE SUUZA 21533997 26 - JUSÉ REMERIN DE SUUZA 21533997 27 - JUSÉ REMERIN DE SUUZA 2153397 28 - JUSÉ REMERIN DE SUUZA 2153397 29 - JUSÉ REMERIN DE SUUZA 2153397 20 - JUSÉ REMERIN DE SUUZA 2153397 21 - JUSÉ REMERIN DE SUUZA 2153397 22 - JUSÉ REMERIN DE SUUZA 2153397 23 - JUSÉ REMERIN DE SUUZA 2153397 24 - JUSÉ REMERIN DE SUUZA 2153397 25 - JUSÉ REMERIN DE SUUZA 2153397 26 - JUSÉ REMERIN DE SUUZA 2153397 27 - JUSÉ REMERIN DE SUUZA 2153397 28 - JUSÉ REMERIC DE SUUZA 215397 29 - JUSÉ REMERIC DE SUUZA 215397 29 - JUSÉ REMERIC DE SUUZA 215397 29 - JUSÉ REMERIC DE SUUZA 215397 20 - JUSÉ REMERIC DE SUUZA 215397 20 - JUSÉ REMERIC DE SUUZA 2153997 20 - JUSÉ REMERIC DE SUUZA 215397 20 - JUSÉ REMERIC DE SUUZA 215397 21 - JUSÉ R	14 - GERALDA DE OLIVEIRA ANACIETO	228653287	12 - JOB DOS SANTOS	224260007
17	15 - GERALDO MENDES FERREIRA	276199077	13 - JOSÉ ITAMAR DELFINO	224182707
18 - CHILONAN CERRON PERSENTA 259679127 16 - AUGS NUMBER 216942287 19 - HILLD PERSENTA DA SLIVA 259679127 18 - LICITO DA SELIVA CHERTH 15349617 20 - HILLD AN PALOGO 28250717 18 - LICITO DA SELIVA CHERTH 15349617 21 - HILLA VEIRA CUTTI 21764700 19 - LICITA NECESTRA DE SOURA 211536098 22 - LICA MARIA SCRENKT IN BELLVA 18481530 20 - MARIA SCRENKT DE SOURA 211536098 23 - JUAC INSOCA FLEES 108337490 21 - MANGEL MERIES DE SIQUETRA 299453987 24 - JUANO CRASSIMIO DE SILVA FILID 041581133 23 - MANDE MARIA DE SULVA 05865896 25 - JUÃO CRASSIMIO DE SILVA FILID 041581133 23 - MANDE MARIA DE SULVA 05865896 26 - JUÃO DOS SANTOS 27351117 25 - MERICALO GEOCÓRIO KORTIM 37043337 27 - JUÃO MARTINS ILA COSTA 277351117 25 - MERICALO GEOCÓRIO KORTIM 37043337 28 - JUACUM NASELO FILID 080790726 26 - MIRION SIEMEO DE CUNTETRA 283597337 29 - JUANO PERSENTA DE SULVA 075169790 27 - CHERADO MARSE RIBERTO 0.06625396 30 - JUSÉ CREZ ROCQUERE 29778647 28 - PERRO LIAN DE CLUVEIRA 26051737 3 - JUSÉ PRESENTA 25340637 30 - SEMBETIÓN (MARTILO SIEMEO DE CLUVEIRA 26051737 3 - JUSÉ PRESENTA 25340637 30 - SEMBETIÓN (MARTILO SIEMEO DE CLUVEIRA 262415507 3 - JUSÉ PRESENTA 25340637 30 - SEMBETIÓN (MARTILO SIEMEO DE CONTETA 27415507 3 - JUSÉ PRESENTA 25340637 30 - SEMBETIÓN (MARTILO SIEMEO DE CONTETA 27415507 3 - JUSÉ PRESENTA 25340637 30 - SEMBETIÓN (MARTILO SIEMEO DE CONTETA 27415507 3 - JUSÉ PRESENTA 25450637 31 - SEMBETIÓN (MARTILO SIEMEO DE CONTETA 27415507 3 - JUSÉ PRESENTA 25450637 31 - SEMBETIÓN (MARTILO SIEMEO DE CONTETA 27415507 3 - JUGÉ PRESENTA 25450637 31 - SEMBETIÓN (MARTILO SIEMEO DE CONTETA 27415507 3 - JUGÉ PRESENTA 25450637 31 - SEMBETIÓN (MARTILO SIEMEO DE CONTETA 27415507 3 - JUGÉ PRESENTA 25450637 31 - SEMBETIÓN (MARTILO SIEMEO DE CONTETA 27415507 3 - LICCRESE CORRELESE MARTIES 25666497 31 - AUGUSTO SIEME	16 - GERALDO SILVA	153379797	14 - JOSÉ RAYMUNDO DA SILVA	245868037
19	17 - GUILHERMINA DA SILVA RAMOS	270775277	15 - JOSÉ SEVERINO BEZERRA	285725728
20 - HILDA DA PALOÑO 21 - HILLA VEIRA CUTTI 21 - HILLA VEIRA SCHINACK IN SILVA. 194815300 20 - MANNEL FERREITA DE SOUZA. 23 - JAC' EMBORA FLORES 10937490 21 - MANNEL MERITER DE SOUZA. 23 - JAC' EMBORA FLORES 10937490 21 - MANNEL MERITER DE SOUZA. 24 - JANNE CONCALMES MAINT 25 - JONG CASSIMING DA SILVA FLIND 041581133 23 - MAND MAIL DA SILVA 058859026 26 - JONG DOS SONTOS 25 - JONG CASSIMING DA SILVA FLIND 041581133 23 - MAND MAIL DA SILVA 058859026 26 - JONG DOS SONTOS 275000000000000000000000000000000000000	18 - GUIOMAR GERMANO FERREIRA	273561917	16 / JOSE WANDER	216982287
21 - HILTA VEICA CUTT	19 - HELIO FERREIRA DA SLLVA			224445137
22 - JUAN PRINTE SCHUNCK DA STUYA 18481530 23 - JUAC BARROTA PLORES 106377490 24 - JUNY CONCONDUSS MINIX 29488507 25 - JUAC DE SERVICES 27 - JUAC DE SERVICES 28 - JUAC DE SERVICES 29 - JUAC DE SERVICES 20 - JUAC DE SERV	20 - HILDA DA PAIXÃO			153349617
23 - JUCY BRIBODA FLORES 24 - JUNNY CONQUENES MINIE 25 - JUNO CONQUENES 25 - JUNO CONGUENES 25 - JUNO CONGUENES 25 - JUNO CONGUENES 27 - JUNO MARTINIS DA COSTA 28 - JUNO MARTINIS DA COSTA 29 - JUNOS PEREIRA DA SILVA 29 - JUNOS PEREIRA DA SILVA 29 - JUNOS PEREIRA 20 - JUNOS COLUB BOUSQUENE 29 - JUNOS PEREIRA 20 - JUNOS COLUB BOUSQUENE 29 - JUNOS PEREIRA 20 - JUNOS COLUB BOUSQUENE 21 - JUNOS DA SILVA LIVA 31 - JUNOS PRINTECTO PEREIRA 32 - JUNOS PRINTECTO PEREIRA 33 - JUNOS PRINTECTO PEREIRA 34 - JUNOS PRINTECTO PEREIRA 36 - JUNOS PRINTECTO PEREIRA 36 - JUNOS PRINTECTO PEREIRA 37 - JULIO DO INSCINENTO 38 - LEA COLUBRATIO GORBITEL 116515647 39 - LOURES RODERICUS RIVATES 30 - LEA COLUBRATIO COSTA SANI'NINA 39 - LOURES RODERICUS RIVATES 30 - LOURES RODERICUS RIVATES 30 - LOURES RODERICUS RIVATES 30 - LOURES RODERICUS RIVATES 31 - MARTINI ALMES ROPERIES 103936521 41 - MARTINI ALMES ROPERIES 103936521 42 - MARTINI ALMES ROPERIES 103936521 43 - MARTINI ALMES ROPERIES 103936521 44 - MARTINI RIRES ROPERIES 103936521 45 - MARTINI CANDES ROPERIES 107072177 10 - REPREIRIC RAVINO RIVATE 24 - MARTINI RIRES ROPERIES 107072177 10 - REPREIRIC RAVINO RIVATE 24 - MARTINI RIRES ROPERIES 107072177 10 - REPREIRIC RAVINO RIVATE 24 - MARTINI RIRES ROPERIES 107072177 10 - REPREIRIC RAVINO RIVATE 24 - MARTINI RIRES ROPERIES 107072177 10 - REPREIRIC RAVINO RIVATE 24 - MARTINI RIRES ROPERIES 107072177 10 - REPREIRIC RAVINO RIVATE 24 - MARTINI RIRES ROPERIES 107072177 10 - REPREIRIC RAVINO RIVATE 24 - MARTINI RIRES ROPERIES 2450446497 10 - REPREIRI RAVINO RIVATE 24 -				228877257
24 - JUNNY CONCILIVES MINIZ 25 - JUÑO CASSIMITO DA SILVA FILID 0415811.33 23 - MARIO MATA DA SILVA 25 - JUÑO DOS SANTOS 27 - JUÑO MARTINS DA COSTA 28 - JUNQUÍN ANEZIO FILIDO 080790726 26 - NEMIVALDO GRACIRIO DANETIM 28 - JUNQUÍN ANEZIO FILIDO 080790726 27 - ORLANDA DERES REBERTO 29579657 29 - JURAS PERETRA DA SILVA 1075189790 27 - ORLANDA DERES REBERTO 2056 CRUZ BOUSQUIE 295796647 28 - PERRO LIAN DE CLUTERIA 24051737 31 - JUSÉ DA SILVA LIDA 31653147 29 - NOSSILVA LIDA 31 - JUSÉ PERRETRA 263240837 30 - SERNASTIÑO FUNCE CRUZ 11414491 32 - JUSÉ PERRETRA 263240837 30 - SERNASTIÑO FUNCE CRUZ 11414491 31 - JUSÉ PERRETRA 263240837 31 - SERNASTIÑO FUNCE CRUZ 31 - JUSÉ PERRETRA 263240837 31 - SERNASTIÑO FUNCE CRUZ 31 - JUSÉ PERRETRA FILHO 04158553 31 - SERNASTIÑO FUNCENCIO DA COSTA 224159207 34 - JUSÉ ROBERIO FERRETRA 27655387 35 - JUSÉ SERRASTIÑO GRETIEL 118545027 33 - VALENTIM SARRES DA CONCEIÇÃO 046336871 36 - LOCE VITAL 11851547 37 - JULIO DA SICURISE DA CONCEIÇÃO 046336871 38 - LEA CONCEIÇÃO DA COSTA SANT'ANNA 276652887 39 - LOURISES ROMINES 103936921 EXCLUIR 40 - LUCIRIES ROMINES 103936921 EXCLUIR 41 - MANCEL CÂNDIDO DOS NATOS 153335627 10 - ANICHA DA RESECCA 26232867 43 - MARIO ALIVES DE FRAINS 286464897 10 - ANICHA GRACISE DE LIDA 079556714 44 - MARIO BERRETRA CANCOS DE SANTOS 1187767 45 - MARIO ALIVES DE SANTOS 21877777 05 - ANICHIO FRANCICO DE LIDA 079556714 46 - MARIO BERRETRIN 21877777 218 - ANICHIO RANDAS 21877877 218 - MARIO ALIVES DE LOURS DE SANTOS 21877877 218 - MARIO ALIVES DE LOURS DE SANTOS 21877877 218 - MARIO ALIVES DE LOURS DE SANTOS 21877877 219 - MARIO ALIVES DE LOURS DE SANTOS 21877877 219 - MARIO ALIVES DE LOURS DE SANTOS 21877877 219 - MARIO ALIVES DE LOURS DE SANTOS 21877877 219 - MARIO ALIVES DE LOURS DE SANTOS 21990777 210 -				
25 - JOÁO CASSIMHO DA SILVA FILIAD 041581133 23 - NAURO MAITAN DA SILVA 24183267 24 - NILTON SIRVAD 24183267 27 - JOÁO MARTINIS DA COSTA 277353117 25 - NERIVALDO GREGÓRIO DERPIM 370436337 28 - CANQUIM ANRESIO PILHO 080790726 26 - NAMITAN ERREETRA 2855073037 29 - JORNS FREIRRA DA SILVA 075189790 27 - CRILADO NINES RIBERIDO 056625596 30 - JOSÉ CRIT BOUSQUEE 29798547 28 - FERRO LIMA DE CLIURIER 26051737 31 - JOSÉ DA SILVA, LIMA 311663347 29 - ROSSIGNUE CRUE 11444801 22 - JOSÉ PERRETRA 26320337 30 - SERRETRO ERRETRA 26320337 31 - SERRETRO ERRETRA 26320337 32 - SERRETRO ERRETRA 26320337 33 - JOSÉ PRIRETRO ERRETRA 26320337 34 - SERRETRO ERRETRA 2632037 35 - JOSÉ PRIRETRO ERRETRA 26320337 36 - SERRETRO ERRETRA 2632037 37 - JOSÉ PRIRETRO ERRETRA 27652037 38 - JOSÉ PRIRETRO ERRETRA 27652037 38 - JOSÉ PRIRETRO ERRETRA 27652037 38 - JOSÉ PRIRETRO ERRETRA 276652037 39 - LOURES ERRETRA 276652037 30 - SERRETRO ERRETRA 276652037 30 - VILLATION SALVES ERRETRA 277 - JOLIO DO NASCIRENTO 278 - JOLIO DES SINTOS 278 - JOLIO DE SINTOS 278 - JOLIO DES SINTOS 278 - JOLIO DE SINTOS 278 - JOLIO DES SINTOS				
26 - JOND DOS SANTOS 273 - JOND MARTINIS DA COSTA 273 - JONDO MARTINIS DA COSTA 274 - JONDO MARTINIS DA COSTA 275 - SENIVALDO GREGORIA 285 - SONTON 275 - CRIANDO MARTINIS REGERERA 285057307 297 - JONNO FERREIRA 207 - JONNO PRINCETO FERREIRA 207 - JONNO FERREIRA 207 - JONNO PRINCETO FERREIRA 207 - JONNO PRINCETA 207 - JONNO PRINCETA 207 - JONNO PRINCETA 207 - JONNO PRINCETA 207	•			
27 - JUNO MARTINS DA COSTIA 277353117 28 - JUNQUIM ANSELO FILHO 080790726 26 - NEWTON FERREIRA 285507307 29 - JUNAS PEREIRA DA SILVA 075189790 27 - ORGANS PEREIRA DA SILVA 075189790 27 - ORGANS PEREIRA DA SILVA 0562596 30 - JOSÉ CRUZ BOUSQUET 29978547 28 - FEDRO LINA DE CLIVEURA 262051737 31 - JOSÉ DA SILVA LINA 311663347 29 - ROSSIROLÉ CRUZ 1114144801 22 - JOSÉ PERREIRA 263240837 30 - SERREITA DA COSTIA LINA 27217267 33 - JOSÉ PRITRÍCIO FERREIRA PILHO 04158553 31 - SERRASTIÑO FERREIRA 272417267 34 - JOSÉ ROBERTO PERREIRA 270585397 32 - SERRASTIÑO FERREIRA 270585397 32 - SERRASTIÑO FERREIRA 270585397 32 - SERRASTIÑO FERREIRA 270585097 33 - VALENTIM SARRES DA CONCEIÇÃO 046336671 36 - JOSÉ VIDAL 118515547 34 - ZENITHI CHASLES DOS ENTOS 192198657 37 - JÚLIO DO NASCITIENTO 15385417 39 - LOURDES ROURIGUES RIMÍRES 103936921 EXCLUBIR 40 - LUCINDA ALVES DE PRACIAS 270664897 10 - ARACIA ALVES DE RACIAS 27067427 24 - MARCIA ALVES ROURIGUES 27077477 24 - MARCIA ALVES ROURIGUES 27077777 25 - ARACIA ALVES ROURIGUES 27077777 26 - MARCIA ALVES ROURIGUES 27077777 26 - MARCIA CELESTINA DOS SINTOS 27077777 27 - MERCINOS SILVA SILVA 270787777 27 - MARCIA CELESTINA DOS SINTOS 27077777 27 - MERCINOS SILVA SILVA 27078777 27 - MARCIA CELESTINA DOS SINTOS 27078777 27 - MARCIA CELESTINA DOS SILVA 27078777 27 - MARCIA DE LOURDES SCENINCK DA SILVA 270787777 27 - MARCIA DE LOURDES SCENINCE 270787777 27 - MARCIA DE LOURDES SCE				
28 - JUNQUIM ANGELO FILHO 080790726 26 - NEMION FERREIRA DA SILVA 075189790 27 - CHEANDO NINES RIBERTO 05662596 30 - GOSE, CEUZ BOUGGOET 299795547 31 - JOSÉ DA SILVA LIMA 311663347 29 - NOSSIGNEL CRUZ 114144801 32 - JOSÉ DA SILVA LIMA 311663347 30 - SERNSTUÑO INNIES SORRES ARRUDA 224217267 33 - JOSÉ PERREIRA 263240837 30 - SERNSTUÑO INNIES SORRES ARRUDA 224217267 34 - JOSÉ PERREIRA 27665397 32 - SERNSTUÑO FINENCIO DA COSTA 22417267 34 - JOSÉ PERREIRA 27665397 32 - SERNSTUÑO FINENCIO DA COSTA 22417267 35 - JOSÉ SERNSTUÑO GRENIEL 118515547 36 - JOSÉ VINAL 118515547 37 - JÚLIO DO NASCIMENTO 153385417 38 - LEA CONCEIÇÃO DA COSTA SINT'NINA 276652087 40 - MUCINES NORRIGUES RIMITES 103936921 41 - MANCEL CÂNDIDO DOS SINTOS 1314978237 42 - MANCEL CÂNDIDO DOS SINTOS 132958677 43 - MARIA RIMEDITA CANDOS DOS SINTOS 137994272 30 - ALDO DA FINENCIO ELUMA 44 - MARIA RIMEDITA CANDOS DOS SINTOS 17577737 45 - MARIA LIVES PORRIGUES 107027177 10 - ANACRIS ENVALO DE LUMA 45 - MARIA LIVES PORRIGUES 107027177 10 - ANACRIS ENVALO DE LUMA 46 - MARIA ELEDIDITA CANDOS DOS SINTOS 225777997 10 - ANACRIS ENVALO DE LUMA 10527947 46 - MARIA ELEDIDITA CANDOS PORRIGUES 107027177 10 - ANACRIS ENVALO DE LUMA 10527947 46 - MARIA ELEDIDITA CANDOS PORRIGUES 107027177 10 - ANACRIS ENVALO DE LUMA 10527947 46 - MARIA ELEDIDITA CANDOS PORRIGUES 107027177 10 - ANACRIS ENVALO SINVA 10 - SERBICITA SILVA SIMPAIO 10 - SERBICE BINVAS LORNO 245848007 47 - PARIA DE LOURGES CONCIUES 10932410 10 - CARREM NORMAR DE SOURA 30192067 50 - MARIA GENCI CONCIUES 153001700 10 - ORRIGUE ROLDERS DO SILVA 109424377 51 - MARIA CELOURGE CONCIUES 153001700 51094197 12 - ERREIGE ANDES 52 - MARIA MILVA DA ONSTA 240584187 53 - MARIA DE LOURGES DE SARIOS 240584967 51 - MARIA DE LOURGES DE SARIOS 2405849071 51 - MARIA DE LOURGES DE SARIOS 240584967 52 - MARIA DE LOURGES DE SARIOS 339816397 15 - GERALD MORRES FERREIRA 24019077 240584187 240684187 240684187 240684187 240684187 240684187				
29 - JUNAS PEREIRA DA SILVA 075189790 27 - ORLANDO NINES RIBEIRO 056625966 30 - JOSÉ CRUZ BOUSQUET 29978547 28 - PEDRO LINA DE CLIVEIRA 262051737 31 - JOSÉ DA SILVA LINA 31-1663447 29 - ROSSIGNOIE CRUZ 114144801 32 - JUSÉ PERREIRA 263240837 30 - SEBASTIÑO DANIEL SOARES ARRUDA 224217267 33 - JOSÉ PERREIRA 31 - SEBASTIÑO DANIEL SOARES ARRUDA 224217267 33 - JOSÉ PERREIRA FILHO 041655553 31 - SEBASTIÑO RADIALIO SABENO 384696507 35 - JOSÉ SEBASTIÑO GERREIL 118545027 33 - VALENTIM SOARES DA CONCEIÇÃO 046336671 36 - JOSÉ VIDAL 118515547 37 - JÚLIO DO NASCIDENTO 153385417 38 - LEA CANCEIÇÃO DA COSTA SANTIANA 276652087 40 - LUCINDA ALVES DE FARILAS 40 - LUCINDA ALVES DE FARILAS 41 - MANCEL CANDIDO DOS ANJOS 133936921 41 - MANCEL CANDIDO DOS ANJOS 13497827 42 - MANCEL NAZI CARDESO DOS SANTOS 137994272 03 - ALDO DA FINBECA 263238267 43 - MARIA ALVES DORGUES 017571713 04 - ARRA REIS BASTOS 21872767 44 - MARIA BENDITIA CANDOS DOS SANTOS 21872767 45 - MARIA CRUES FORGUESES 107027177 05 - ANTONIO RAMIS 245848007 45 - MARIA CRUES FORGUESE 107027177 06 - BENDITIA SILVA SANDATO 118537947 46 - MARIA CRUESTINA DOS SANTOS 245848007 47 - MARIA EL LOURDES AUSE SPERIERA 314894607 07 - ERREIRA SILVA SANDATO 118537947 46 - MARIA EL LOURDES SOMES DAS SILVA 109932410 1099 - CARDEN NORMAN DE SOUZA 36192067 59 - MARIA DE LOURDES SOMES DA SILVA 109932410 1099 - CARDEN NORMAN DE SOUZA 36192067 50 - MARIA DE LOURDES SOMENNO AS SILVA 109932410 1099 - CARDEN NORMAN DE SOUZA 36192067 50 - MARIA DE LOURDES SOMENNO AS SILVA 109932410 1099 - CARDEN NORMAN DE SOUZA 36192067 50 - MARIA DE LOURDES SOMENNO 36192077 51 - MARIE DE LOURDES SOMENNO 36199077 52 - MARIE DE LOURDES SOMENNO 36199077 13 - ELERADO MARIES FERREIRA 34 - ERALDO MENDES FERREIRA 34 - CRUESTO MARIES DA SILVA 35 - MARIE LA DINAS CONCEIÇÃO 240903717 13 - ELERADO MARIES FERREIRA 24084877 14 - GERALDO MENDES FERREIRA 240903717 15 - MARIE LA DINAS CONCEIÇÃO 240903717 15 - MARIE AL DINAS CONCEIÇÃO				
30 - JUGE CRUZ BOUSQUET 299798547 28 - PEDRO LINA DE CLIVEIRA 262051737 31 - JOSÉ DA SILVA LINA 311663347 29 - ROSSIGNIE CRUZ 114144801 32 - JOSÉ PERREIRA 26324837 30 - SERASTIÑO DANIEL SORRES ARRUDA 224217267 33 - JOSÉ PRIRICTIO FERREIRA FILHO 041585553 31 - SERASTIÑO DANIEL SORRES ARRUDA 2242159207 34 - JOSÉ PRETITIÓ CREBEIRA 207695397 32 - SERASTIÑO PAIMINIO SARINO 384696507 35 - JUGÉ SERASTIÑO CREBIEL 118545027 33 - VUENTINI SORRES DA CINCETÇÃO 046336671 36 - JOSÉ VITAL 118615547 34 - ZENITH CIRGLES DOS SANTOS 192196657 37 - JULIO DO NASCIMENTO 153385417 38 - LEA CONCEIÇÃO DA COSTA SANT'ANNA 276652087 FAIXA GRADUAL: 1 39 - LOURCES PRORIGUES INNIÉES 103935921 EXCLUIR 40 - LUCINDA ALVES DE FARTAS 284664897 01 - ADALGISA SILVA DOS SANTOS 314878237 41 - NANCEL CÂNDID DOS ANJOS 153350627 02 - ANTONIO FRANCISCO DE LINA 079558714 42 - MANOEL NAZI CARDOSO DOS SINTOS 107994272 03 - ALDO DA FONSECA 263238267 43 - MARIA ALVES ROCRIGUES EN DOS SORTOS 295777997 05 - ANTONIO FRANCISCO DE LINA 263238267 44 - MARIA BENEDITA CARGOS DOS SINTOS 295777997 06 - BENEDITIA SILVA SINPAJO 040918252 47 - MARIA DE LOURDES CAMES DA SILVA 054659234 08 - CARLOS HERRIQUE CORDAT 274125047 49 - MARIA DE LOURDES SCHAINCK DA SILVA 16932410 09 - CARRON NORMER DE SOUZA 041125047 49 - MARIA DE LOURDES SCHAINCK DA SILVA 16932410 09 - CARRON NORMER DE SOUZA 361992067 50 - MARIA GELOGORDES CARSINOS 245903717 11 - EDINIDES ALEXANDRE DA SOUZA 361992067 51 - MARIA GERCI CONDAINES 153901700 10 - DORALICE CONDELIÇÃO DE SOUZA 361992067 52 - MARIA GELOURDES SCHAINCK DA SILVA 26593231 14 - GERALD MERGER DA SILVA 19424377 51 - MARIA GELOURDES CRADANCE DA SILVA 19434377 51 - MARIA FUNDA RODRIGUES DE FARIAS 339816397 15 - GERALD MERGER FEREIRA 276199077			•	
31 - JOSÉ DA SILVA LIMA 31 - JOSÉ PERREIRA 2632/0837 30 - SEBASTIÑO INNIEL SCARES ARRIDA 224217267 33 - JOSÉ PERREIRA 31 - JOSÉ PERREIRA PILHO 04158553 31 - SEBASTIÑO INNIEL SCARES ARRIDA 224127267 34 - JOSÉ PERREIRA PILHO 207695397 32 - SEBASTIÑO RAIMINIO SABINO 384696507 35 - JOSÉ BERRITIÑO GARRIEL 11865547 33 - JUSÉ PERREIRA 207695397 32 - SEBASTIÑO RAIMINIO SABINO 384696507 36 - JUSÉ VIDAL 37 - JULIO DO INSCIMENTO 153385417 38 - LÉA CONCEIÇÃO DA COSTA SANT'ANNA 276652087 40 - LICINDA ALVES DE PERRIES 103936921 40 - LICINDA ALVES DE PERRIES 103936921 41 - MANDEL CÂNDIDO DOS ANJOS 15335627 41 - MANDEL CÂNDIDO DOS ANJOS 15335627 42 - MANDEL NATI CARDOSO DOS SENTIOS 17994272 43 - MARIA ALVES PEDREIRA 43 - MARIA ALVES PEDREIRES 107027177 44 - MARIA BENEDITA CARDOSO DOS SENTIOS 20719797 45 - MARIA CELESTIÑA DOS SANTOS 295777997 46 - MARIA CELESTIÑA DOS SANTOS 295777997 47 - MARIA DE LOURGES ALVES PERRIERA 11894607 47 - MARIA DE LOURGES ALVES PERRIERA 11894607 48 - MARIA DE LOURGES SCHANCK DA SILVA 16993241 49 - MARIA DE LOURGES SCHANCK DA SILVA 16993241 50 - MARIA DE LOURGES SCHANCK DA SILVA 16993241 51 - MARIA DE LOURGES SCHANCK DA SILVA 16993241 52 - MARIA DE LOURGES SCHANCK DA SILVA 16993241 53 - MARIA DE ROURGES SCHANCK DA SILVA 16993241 54 - MARIA DE LOURGES SCHANCK DA SILVA 16993241 55 - MARIA CELESTINA DA COSTA 26651567 11 - EDIMIDES ALEXANDRE DE SOUZA 26193247 55 - MARIA GERCI CONQALES 26507967 27 - MARIA DE LOURGES SCHANCK DA SILVA 2650815247 274125047 27				
22 - JUSÉ FERREIRA 263240837 30 - SEBASTIÃO DANIEL SOARES ARRIDA 224217267 33 - JUSÉ PRIRECTO FERREIRA 104585553 31 - SEBASTIÃO FLORENCIO DA COSTA 224159207 34 - JUSÉ ROBERTO FERREIRA 207695397 32 - SEBASTIÃO FLORENCIO DA COSTA 224159207 35 - JUSÉ SEBASTIÃO GABRIEL 118545027 33 - VALENTIM SOARES DA CONCETÇÃO 046336871 36 - JUSÉ VIDAL 118515547 34 - ZENITH CHRILES DOS ENTOS 192198657 37 - JULIO DO INSCIPANO 153385417 38 - LEA CONCEIÇÃO DA COSPA SANT'ANNA 276652087 FAIXA CRADUAL: I 39 - LOURSES PRODUCIGES RAMIRES 103936921 EXCLUIR 40 - LUCIRDA ALUES DE FARIAS 284664897 01 - ADALGISA SILVA DOS SANTOS 314878237 41 - MANOBL CÂNDIDO DOS ANJOS 153350627 02 - ANTONIO FRINCISCO DE LIMA 079558714 42 - MANOBL NAZI CARDOS DOS SINTOS 017994272 03 - ALDO DA FONSEÇA 265238267 43 - MARIA ALUES RODRIGUES 107027177 05 - ANTONIO FRANCE 225846007 44 - MARIA BERBEITA CAMPOS RODRIGUES 107027177 05 - ANTONIO RAMOS 24584007 45 - MARIA ALUES RODRIGUES 107027177 05 - ANTONIO RAMOS 24584007 46 - MARIA DE LOURDES COMES DA SILVA 054659234 08 - CARDOS EDATOS 118537947 46 - MARIA DE LOURDES COMES DA SILVA 054659234 08 - CARDOS EDATOS 10837947 47 - MARIA DE LOURDES COMES DA SILVA 054659234 08 - CARDOS EDATOR CONTANT 10837947 48 - MARIA GERCI CONÇALVES 153901700 10 - DORALICE CONTANT 274125047 49 - MARIA GERCI CONÇALVES 153901700 10 - DORALICE CONCENÇÃO DE SOUZA 041149062 49 - MARIA GERCI CONÇALVES 15390170 10 - DORALICE CONCENÇÃO DE SOUZA 041149062 49 - MARIA GERCI CONÇALVES 15390170 10 - DORALICE CONCENÇÃO DE SOUZA 041149062 50 - MARIA GERCI CONÇALVES 15390170 10 - DORALICE CONCENÇÃO DE SOUZA 041149062 51 - MARIA ADSILVA CAMPOS 245903717 13 - ELIAS JACINNO CONFESSOR 242084187 52 - MARIA ROBRIDA CARRALHO BERQUÓ 051333413 14 - GERALDA DE CLIVERA NACCIETO 22665287 54 - MARINA RODRIGUES DE FARIAS 339816397 15 - GERALDO MANES FERREIRA 276199077	***			
33 - JOSÉ PATRÍCIO FERREIRA FILHO 41585553 31 - SERASTIÃO FLORENCIO DA COSTA 224159207 34 - JOSÉ ROBERTO FERREIRA 207695397 32 - SERASTIÃO RADRINO 384696507 35 - JOSÉ SELASTIÃO GABRIEL 11851547 34 - ZENITH CHASIES DO SANTOS 192198657 37 - JÚLIO DO NASCIMENTO 153385417 38 - LÉA CONCEIÇÃO DA COSTA SANT'ANNA 276652087 40 - LUCINDA ALVES DE FARTAS 244664897 40 - LUCINDA ALVES DE FARTAS 244664897 41 - MANOEL CÂNDIDO DOS SANTOS 153350627 42 - MANCEL NAZI CARDOS DOS SANTOS 107994272 43 - ANTONIO FRANCISCO DE LIMA 079558714 44 - MANCEL NAZI CARDOS DOS SANTOS 107994272 43 - ANERIA ALVES RODRIGUES 107027177 55 - ANERIA DE LOURDES ALVES FERREIRA 107027177 56 - BANCA DE LOURDES ALVES FERREIRA 107027177 56 - BANCA DE LOURDES ALVES FERREIRA 10869234 46 - MARTA DE LOURDES ALVES FERREIRA 108932410 109 - CARMEN DE LOURDES SANTOS 274125047 49 - MARIA DE LOURDES SANTOS 153901700 10 - DORALICE CONCEIÇÃO DE SOUZA 361992067 50 - MARIA ASURINA DA COSTA 286551867 11 - EDIMIDES SCIANNOK DA SILIVA 194324377 51 - MARIA DA LOURDES CHANÇALO BERÇOO 361994197 12 - ELINEJ JACINO CONFESSOR 242084187 53 - MARIADA DO DRISCINA NANCILETO 053133413 14 - GERALDO MANCE FERREIRA 274199077 54 - MARIADA DO DRISCINA NANCILETO 053133413 14 - GERALDO MANCE FERREIRA 274199077 274125047 49 - MARIADA DO DRISCINA NANCILETO 053133413 14 - GERALDO MANCE FERREIRA 274199077				
34 - JOSÉ REBERTIÓ FERREIRA 207695397 32 - SERASTIÃO RAIMINIO SABINO 384696507 35 - JOSÉ SERASTIÃO GABRIEL 118515547 33 - VALENTIM SCARES DA CONCEIÇÃO 046336871 37 - JULIO DO NASCIMENTO 153385417 38 - LEA CONCEIÇÃO DA COSTA SANT'ANNA 276652087 FAIXA GRADUAL: I 39 - LOURDES RODRIGUES RANTRES 103936921 EXCLUUR 40 - LOCINDA ALVES DE FARTAS 284664897 10 - ADALGISA SILVA DOS SANTOS 314878237 41 - MANCEL CANDIDIO DOS ANTOS 153350627 22 - ANTONIO FRANCISCO DE LIMA 079558714 42 - MANCEL NAZI CARDOSO DOS SANTOS 017994272 03 - ALDO DA FONSECA 263238267 43 - MARTA ALVES RODRIGUES 017571713 04 - ANARA REIS BASTOS 271872767 44 - MARTA ENEDITA CANDOS RODRIGUES 107027177 05 - ANARIA CELESTINA DOS SANTOS 295777997 06 - BENEDITA SILVA SAMPATO 118537947 46 - MARTA DE LOURDES GOMES DA SILVA 054659234 08 - CARLOS HENRICUE CONCINT 274125047 49 - MARTA DE LOURDES CHANCK DA SILVA 169932410 09 - CARMON NORONEA DA SILVA 194324377 51 - MARTA CIBRITINA DA COSTA 24051147 240 - CARROS HENRICUE CONCINT 274125047 250 - MARTA GERCI CONCALUES 153901700 10 - DORALICE CONCEIÇÃO DE SOUZA 361992067 50 - MARTIA CIBRITINA DA COSTA 2405651567 11 - EDIMIDES ALVES DE SOUZA 361992067 52 - MARTIA VIRGINIA CANVALPO BERQUÓ 361994197 12 - ENREIDE ALVES FEREIRA 24086133413 14 - GERALDA DE CLUVEIRA ANACLEIDO 228653287 54 - MARINA RODRIGUES DE FARIAS 339816397 15 - GERALDO MENDES FEREIRA 276199077			•	
35 - JOSÉ SEBASTIÑO GABRIEL 118545027 33 - VALENTIN SOARES DA CONCEIÇÃO 046336871 36 - JOSÉ VIDAL 118515547 34 - ZENITH CHASLES DOS SANTOS 192198657 37 - JÚLIO DO RASCIMANO 153385417 38 - LÉA CONCEIÇÃO DA COSTA SANT'ANNA 276652087 FAIXA GRADUAL: I 39 - LOURISE RODRIGUES RAMIRES 103936921 EXCLUIR 40 - LUCINDA ALVES DE FARIAS 284664897 01 - ADALGISA SILVA DOS SANTOS 314878237 41 - MANDEL CÂNDIÑO DOS ANJOS 153350627 02 - ANTONIO FRANCISCO DE LIMA 079558714 42 - MANCEL NAZI CARDOSO DOS SANTOS 017994272 03 - ALDO DA FONSECA 2632382667 43 - MARIA ALVES RODRIGUES 017571713 04 - AMARA REIS BASTOS 271872767 44 - MARIA BENEDITA CAMPOS RODRIGUES 107027177 05 - ANTONIO RAMOS 245848007 45 - MARIA CELESTINA DOS SANTOS 295777997 06 - BENEDITA SILVA SAMPATO 118537947 46 - MARIA DE LOURDES ALVES PEREIRA 314894607 07 - BEREDITA SILVA SAMPATO 040918252 47 - MARIA DE LOURDES ALVES PEREIRA 314894607 07 - BEREDITA SILVA SAMPATO 040918252 49 - MARIA DE LOURDES CAMES DA SILVA 054659234 08 - CARLOS HENRIQUE CORTIAT 271125047 49 - MARIA GERCI CONÇALVES 153901700 10 - DORALICE CONCEIÇÃO DE SOUZA 361992067 50 - MARIA GERCI CONÇALVES 153901700 10 - DORALICE CONCEIÇÃO DE SOUZA 361992067 51 - MARIA TABRITAND DA COSTA 286551567 11 - EDIMIDES ALEXANDRE DA SILVA 194324377 52 - MARIA DA SILVA CAMPOS 245903717 13 - ELIAS JACINIO CONFESSOR 242086187 53 - MARIELDA DO NASCIMENTO 053133413 14 - GERALDIN DEDES FERREIRA 276199077		•		
1851547 34 - ZENITH CHASLES DOS SANTOS 192198657 37 - JŪLIO DO NASCIMENTO 15338541.7 38 - LĒA CONCEIÇÃO DA COSTA SANT'ANNA 276652087 FAIXA GRADUAL: I				· ,
37 - JŪLIO DO NASCIMENTO 153385417 38 - LĒA CONCEIÇÃO DA COSTA SANITANNA 276652087 59 - LOURGES RODRIGUES PARMIRES 103936921 40 - LUCINEA ALVES DE FARTAS 284664897 01 - ADALGISA SILVA DOS SANITOS 314878237 41 - MANOEL CÂNDIDO DOS ANJOS 153350627 02 - ANTONIO FRANCISCO DE LIMA 079558714 42 - MANOEL NAZI CARDOSO DOS SANITOS 017994272 03 - ALDO DA FUNSECA 263238267 43 - MARIA ALVES RODRIGUES 017571713 04 - AMARA REIS BASTOS 271872767 44 - MARIA BENEDITIA CAMPOS RODRIGUES 107027177 05 - ANTONIO RANOS 245848007 45 - MARIA DE LOURDES ALVES PEREIRA 314894607 07 - EERRICIC DANTAS LOBATO 46 - MARIA DE LOURDES COMES DA SILVA 054659234 08 - CARLOS HERRICUE CORDAT 47 - MARIA DE LOURDES COMES DA SILVA 054659234 08 - CARLOS HERRICUE CORDAT 49 - MARIA DE LOURDES SCHAUNCK DA SILVA 169932410 09 - CARMEM NORONHA DE SOUZA 49 - MARIA DA COSTA 49 - MARIA DA COSTA 286561567 10 - DORALICE CORCEIÇÃO DE SOUZA 361992067 50 - MARIA DA SURVA CAMPOS 245903717 12 - EDIBIDE ALVES 53 - MARIELDA DO NASCIMENIO 053133413 14 - GERALDA DE LOURDES DE FARIAS 339816397 15 - GERALDO MINES FEREIRA 276199077			•	
38 - LÉA CONCEIÇÃO DA COSTA SANI ANNA 276652087 FALXA GRADUAL: I 39 - LOURDES RODRIGUES RAMIRES 103936921 EXCLUIR 40 - LUCINDA ALVES DE FARIAS 284664897 01 - ADALGISA SILVA DOS SANTOS 314878237 41 - MANOEL CÂNDIDO DOS ANJOS 153350627 02 - ANTONIO FRANCISCO DE LIMA 079558714 42 - MANOEL NAZI CARDOSO DOS SANTOS 017994272 03 - ALDO DA FONSECA 43 - MARIA ALVES RODRIGUES 017571713 04 - AMARA REIS BASTOS 271872767 44 - MARIA BENEDITA CAMPOS RODRIGUES 107027177 05 - ANTONIO RAMOS 245848007 45 - MARIA CELESTINA DOS SANTOS 295777997 06 - BENEDITA SILVA SAMPAIO 118537947 46 - MARIA DE LOURDES ALVES PEREIRA 314894607 07 - BERENICE DANTAS LOBATO 040918252 47 - MARIA DE LOURDES GOMES DA SILVA 054659234 08 - CARLOS HENRIQUE CORNAT 274125047 96 - MARIA GENCI GONÇALVES 153901700 10 - DORALICE CONCEIÇÃO DE SOUZA 041149062 49 - MARIA GENCI GONÇALVES 153901700 10 - DORALICE CONCEIÇÃO DE SOUZA 361992067 50 - MARIA VIRGINIA CARVALHO BERÇOO 351994197 12 - ENIBITE ALVES 265087967 51 - MARIA WILMA DA SILVA CAMPOS 245093717 13 - ELIAS JACINIO CONFESSOR 242084187 53 - MARIELDA DO NASCIMENTO 053133413 14 - GERALDO MENDES FERRIRA 276199077	•			152150057
103936921 EXCLUIR			FAIXA GRADUAL: I	**************************************
40 - LUCINDA ALVES DE FARIAS 284664897 01 - ADALGISA SILVA DOS SANTOS 314878237 41 - MANCEL CÂNDIDO DOS ANJÓS 153350627 02 - ANTONIO FRANCISCO DE LIMA 079558714 42 - MANCEL NAZI CARDOSO DOS SANTOS 017994272 03 - ALDO DA FONSECA 263238267 43 - MARIA ALVES RODRIGUES 017571.71.3 04 - AMARA REIS BASTOS 271872767 44 - MARIA BENEDITIA CAMPOS RODRIGUES 1070271.77 05 - ANTONIO RAMOS 245848007 45 - MARIA CELESTINA DOS SANTOS 295777997 06 - BENEDITA SILVA SAMPAIO 118537947 46 - MARIA DE LOURDES ALVES PEREIRA 314894607 07 - BERBICE DANTAS LOBATO 040918252 47 - MARIA DE LOURDES GOMES DA SILVA 054659234 08 - CARLOS HENRIQUE CORTAT 274125047 48 - MARIA DE LOURDES SCHEUNCK DA SILVA 169932410 09 - CARMEN NORMAR DE SOUZA 041149062 49 - MARIA GERCI GONÇALVES 153901700 10 - DORALICE CONCEIÇÃO DE SOUZA 361992067 50 - MARIA GERCI GONÇALVES 153901700 10 - DORALICE CONCEIÇÃO DE SOUZA 361992067 51 - MARIA SAURINA DA COSTA 286561567 11 - EDIMIDES ALEXANDRE DA SILVA 194324377 51 - MARIA VIRGINIA CARVALHO BERQUÓ 361994197 12 - EDNEIDE ALVES 265087967 52 - MARIA WILMA DA SILVA CAMPOS 245903717 13 - ELIAS JACINTO CONFESSOR 242084187 53 - MARIELDA DO NASCIMENTO 053133413 14 - GERALDA DE CLIVETRA ANACLIETO 226652267 54 - MARINA RODRIGUES DE FARIAS 339816397 15 - GERALDO MARDES FERREIRA 276199077				
41 - MANCEL CÂNDIDO DOS ANJOS 153350627 02 - ANTONIO FRANCISCO DE LIMA 079558714 42 - MANCEL NAZI CARDOSO DOS SANJOS 017994272 03 - ALDO DA, FONSECA 263238267 43 - MARIA ALVES RODRIGUES 017571713 04 - AMARA REIS BASTOS 271872767 44 - MARIA BENEDITA CAMPOS RODRIGUES 107027177 05 - ANIONIO RAMOS 245848007 45 - MARIA CELESTINA DOS SANJOS 295777997 06 - BENEDITA SILVA SAMPAIO 118537947 46 - MARIA DE LOURDES ALVES PEREIRA 314894607 07 - BERENICE DANTAS LOBATO 040918252 47 - MARIA DE LOURDES GOMES DA SILVA 054659234 08 - CARLOS HENRIQUE CORTAT 274125047 46 - MARIA DE LOURDES SCHAUNCK DA SILVA 169932410 09 - CARMEM NORONHA DE SOUZA 041149062 49 - MARIA GERCI CONÇALVES 153901700 10 - DORALICE CONCEIÇÃO DE SOUZA 361992067 50 - MARIA ISAURINA DA COSTA 286561567 11 - EDIMIDES ALEXANDRE DA SILVA 194324377 51 - MARIA VIRGINIA CARVALHO BERQUÓ 361994197 12 - EDNEIDE ALVES 265087967 52 - MARIA WILMA DA SILVA CAMPOS 245903717 13 - ELIAS JACINYO CONFESSOR 242084187 53 - MARIELDA DO NASCIMENTO 053133413 14 - GERALDA DE CLIVEIRA ANACLETO 228653287 54 - MARINA RODRIGUES DE FARIAS 339816397 15 - GERALDO MENDES FERREIRA 276199077				314878237
42 - MANCEL NAZI CARDOSO DOS SANTOS 017994272 03 - ALDO DA FONSECA 263238267 43 - MARIA ALVES RODRIGUES 017571713 04 - AMARA REIS BASTOS 271872767 44 - MARIA ENDEDITA CAMPOS RODRIGUES 107027177 05 - ANTONIO RAMOS 245848007 45 - MARIA CELESTINA DOS SANTOS 295777997 06 - BENEDITA SILVA SAMPAIO 118537947 46 - MARIA DE LOURDES ALVES PEREIRA 314894607 07 - BERENICE DANTAS LOBATO 040918252 47 - MARIA DE LOURDES COMES DA SILVA 054659234 08 - CARLOS HENRIQUE CORTAT 274125047 48 - MARIA GERCI GONÇALVES 153901700 09 - CARMEM NORONHA DE SOUZA 041149062 49 - MARIA GERCI GONÇALVES 153901700 10 - DORALICE CONCEIÇÃO DE SOUZA 361992067 50 - MARIA ISAURINA DA COSTA 286561567 11 - EDIMIDES ALEXANDRE DA SILVA 194324377 51 - MARIA VIRGINIA CARVALHO BERÇUÓ 361994197 12 - ENNEIDE ALVES 265087967 52 - MARIA WILMA DA SILVA CAMPOS 245903717 13 - ELIAS JACINIO CONFESSOR 242084187 53 - MARIELDA DO NASCIMENTO 053133413 14 - GERALDO MENDES FERREIRA 276199077		153350627		
43 - MARIA ALVES RODRIGUES 017571713 04 - AMARA REIS BASTOS 271872767 44 - MARIA BENEDITA CAMPOS RODRIGUES: 107027177 05 - ANTONIO RAMOS 245848007 45 - MARIA CELESTINA DOS SANTOS 295777997 06 - BENEDITA SILVA SAMPAIO 118537947 46 - MARIA DE LOURDES ALVES PEREIRA 314894607 07 - BERENICE DANTAS LOBATO 040918252 47 - MARIA DE LOURDES GOMES DA SILVA 054659234 08 - CARLOS HENRIQUE CORTAT 274125047 48 - MARIA DE LOURDES SCHAUNCK DA SILVA 169932410 09 - CARMEM NORONHA DE SOUZA 041149062 49 - MARIA GERCI GONÇALVES 153901700 10 - DORALICE CONCEIÇÃO DE SOUZA 361992067 50 - MARIA ISAURINA DA COSTA 286561567 11 - EDIMIDES ALEXANDRE DA SILVA 194324377 51 - MARIA VIRGINIA CARVALHO BERQUÓ 361994197 12 - EDNEIDE ALVES 265087967 52 - MARIA WILMA DA SILVA CAMPOS 245903717 13 - ELIAS JACINIO CONFESSOR 242084187 53 - MARIELDA DO NASCIMENTO 053133413 14 - GERALDA DE CLIVEIRA ANACLETO 228653287 54 - MARINA RODRIGUES DE FARIAS 339816397 15 - GERALDO MENDES FERREIRA 276199077		017994272		
44 - MARIA BENEDITA CAMPOS RODRIGUES: 107027177 05 - ANIONIO RAMOS 245848007 45 - MARIA CELESTINA DOS SANTOS 295777997 06 - BENEDITA SILVA SAMPAIO 118537947 46 - MARIA DE LOURDES ALVES PEREIRA 314894607 07 - BERENICE DANTAS LOBATO 040918252 47 - MARIA DE LOURDES COMES DA SILVA 054659234 08 - CARLOS HENRIQUE CORTAT 274125047 169 - MARIA DE LOURDES SCHAUNCK DA SILVA 169932410 09 - CARMEM NORONHA DE SOUZA 041149062 49 - MARIA GERCI GONÇALVES 153901700 10 - DORALICE CONCEIÇÃO DE SOUZA 361992067 50 - MARIA ISAURINA DA COSTA 286561567 11 - EDIMIDES ALEXANDRE DA SILVA 194324377 51 - MARIA VIRGINIA CARVALHO BERQUÓ 361994197 12 - EDNEIDE ALVES 265087967 52 - MARIA WILMA DA SILVA CAMPOS 245903717 13 - ELIAS JACINIO CONFESSOR 242084187 53 - MARIELDA DO NASCIMENTO 053133413 14 - GERALDA DE CLIVEIRA ANACLETO 228653287 54 - MARIA RODRIGUES DE FARIAS 339816397 15 - GERALDO MENDES FERREIRA 276199077		017571713	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	271872767
45 - MARIA CELESTINA DOS SANTOS 295777997 06 - BENEDITA SILVA SAMPAIO 118537947 46 - MARIA DE LOURDES ALVES PEREIRA 314894607 07 - BERENICE DANTAS LOBATO 040918252 47 - MARIA DE LOURDES COMES DA SILVA 054659234 08 - CARLOS HENRIQUE CORTAT 274125047 46 - MARIA DE LOURDES SCHAUNCK DA SILVA 169932410 09 - CARMEM NORONHA DE SOUZA 041149062 49 - MARIA GERCI CONCALVES 153901700 10 - DORALICE CONCELÇÃO DE SOUZA 361992067 50 - MARIA ISAURINA DA COSTA 286561567 11 - EDIMIDES ALEXANDRE DA SILVA 194324377 51 - MARIA VIRGINIA CARVALHO BERQUO 361994197 12 - EDNEIDE ALVES 265087967 52 - MARIA WILMA DA SILVA CAMPOS 245903717 13 - ELIAS JACINIO CONFESSOR 242084187 53 - MARIELDA DO NASCIMENTO 053133413 14 - GERALDA DE CLIVEIRA ANACLETO 228653287 54 - MARIA RODRIGUES DE FARIAS 339816397 15 - GERALDO MENDES FERREIRA 276199077		107027177	05 - ANTONIO RAMOS	245848007
46 - MARIA DE LOURDES ALVES PEREIRA 314894607 07 - BERENICE DANTAS LOBATO 040918252 47 - MARIA DE LOURDES COMES DA SILVA 054659234 08 - CARLOS HENRIQUE CORTAT 274125047 48 - MARIA DE LOURDES SCHAUNCK DA SILVA 169932410 09 - CARMEM NORONHA DE SOUZA 041149062 49 - MARIA GERCI GONÇALVES 153901700 10 - DORALICE CONCEIÇÃO DE SOUZA 361992067 50 - MARIA ISAURINA DA COSTA 286561567 11 - EDIMIDES ALEXANDRE DA SILVA 194324377 51 - MARIA VIRGINIA CARVALHO BERQUO 361994197 12 - EDNEIDE ALVES 265087967 52 - MARIA WILMA DA SILVA CAMPOS 245903717 13 - ELIAS JACINTO CONFESSOR 242084187 53 - MARIELDA DO NASCIMENTO 053133413 14 - GERALDA DE OLIVEIRA ANACLETO 228653287 54 - MARIA RODRIGUES DE FARIAS 339816397 15 - GERALDO MENDES FERREIRA 276199077	•	295777997		
47 - MARIA DE LOURDES COMES DA SILVA 169932410 169932410 10 - CARMEM NORONHA DE SOUZA 49 - MARIA GERCI GONÇALVES 153901700 10 - DORALICE CONCEIÇÃO DE SOUZA 50 - MARIA ISAURINA DA COSTA 286561567 11 - EDIMIDES ALEXANDRE DA SILVA 194324377 51 - MARIA VIRGINIA CARVALHO BERQUO 361994197 12 - EDNEIDE ALVES 52 - MARIA WILMA DA SILVA CAMPOS 245903717 13 - ELIAS JACINTO CONFESSOR 242084187 53 - MARIELDA DO NASCIMENTO 053133413 14 - GERALDA DE OLIVEIRA ANACLETO 228653287 54 - MARINA RODRIGUES DE FARIAS 339816397 15 - GERALDO MENDES FERREIRA 153007607			07 - BERENICE DANTAS LOBATO	
48 - MARIA DE LOURDES SCHAUNCK DA SILVA 169932410 09 - CARMEM NORONHA DE SOUZA 041149062 49 - MARIA GERCI GONÇALVES 153901700 10 - DORALICE CONCEIÇÃO DE SOUZA 361992067 50 - MARIA ISAURINA DA COSTA 286561567 11 - EDIMIDES ALEXANDRE DA SILVA 194324377 51 - MARIA VIRGINIA CARVALHO BERQUO 361994197 12 - EDNEIDE ALVES 265087967 52 - MARIA WILMA DA SILVA CAMPOS 245903717 13 - ELIAS JACINTO CONFESSOR 242084187 53 - MARIELDA DO NASCIMENTO 053133413 14 - GERALDA DE CLIVEIRA ANACLETO 228653287 54 - MARINA RODRIGUES DE FARIAS 339816397 15 - GERALDO MENDES FERREIRA 276199077		054659234	08 - CARLOS HENRIQUE CORTAT	274125047
49 - MARIA GERCI GONÇALVES 153901700 10 - DORALICE CONCEIÇÃO DE SOUZA 361992067 50 - MARIA ISAURINA DA COSTA 286561567 11 - EDIMIDES ALEXANDRE DA SILVA 51 - MARIA VIRGINIA CARVALHO BERQUO 361994197 12 - EDNEIDE ALVES 265087967 52 - MARIA WILMA DA SILVA CAMPOS 245903717 13 - ELIAS JACINIO CONFESSOR 242084187 53 - MARIELDA DO NASCIMENTO 053133413 14 - GERALDA DE OLIVEIRA ANACLETO 228653287 54 - MARINA RODRIGUES DE FARIAS 339816397 15 - GERALDO MENDES FERREIRA 276199077		169932410	09 - CARMEM NORONHA DE SOUZA	041149062
50 - MARIA ISAURINA DA COSTA 286561567 11 - EDIMIDES ALEXANDRE DA SILVA 194324377 51 - MARIA VIRGINIA CARVALHO BERQUÓ 361994197 12 - EDNEIDE ALVES 265087967 52 - MARIA WILMA DA SILVA CAMPOS 245903717 13 - ELIAS JACINTO CONFESSOR 242084187 53 - MARIELDA DO NASCIMENTO 053133413 14 - GERALDA DE OLIVEIRA ANACLETO 228653287 54 - MARINA RODRIGUES DE FARIAS 339816397 15 - GERALDO MENDES FERREIRA 276199077	49 - MARIA GERCI GONÇALVES		10 - DORALICE CONCEIÇÃO DE SOUZA	361992067
51 - MARIA VIRGINIA CARVALHO BERQUO 361994197 12 - EDNEIDE ALVES 265087967 52 - MARIA WILMA DA SILVA CAMPOS 245903717 13 - ELIAS JACINTO CONFESSOR 242084187 53 - MARIELDA DO NASCIMENTO 053133413 14 - GERALDA DE OLIVEIRA ANACLETO 228653287 54 - MARINA RODRIGUES DE FARIAS 339816397 15 - GERALDO MENDES FERREIRA 276199077	- · · · · · · · · · · · · · · · · · · ·		11 - EDIMIDES ALEXANDRE DA SILVA	194324377
53 - MARIELDA DO NASCIMENTO 053133413 14 - GERALDA DE OLIVEIRA ANACLETO 228653287 54 - MARINA RODRIGUES DE FARIAS 339816397 15 - GERALDO MENDES FERREIRA 276199077	51 - MARIA VIRGINIA CARVALHO BERQUÓ		12 - EDNEIDE ALVES	265087967
54 - MARINA RODRIGUES DE FARIAS 339816397 15 - GERALDO MENDES FERREIRA 276199077	52 - MARIA WILMA DA SILVA CAMPOS	245903717	13 - ELIAS JACINTO CONFESSOR	242084187
16 mparpo valo	53 - MARIELDA DO NASCIMENTO	053133413	14 - GERALDA DE OLIVEIRA ANACIETO	228653287
55 - MAURÍCIO DA PAZ BORGES 081183964 16 - GERALDO LIMA 153379797	54 - MARINA RODRIGUES DE FARIAS	339816397	15 - GERALDO MENDES FERREIRA	. 276199077
in the second	55 - MAURĪCIO DA PAZ BORCES	081183964	16 - GERALDO LIMA	153379797

DIÁRIO OFICIAL

QUINTA-FEIRA, 13 NOV 1980 17 - GUILHERMINA DA SILVA RAMOS 270775277 18 - GUIOMAR GERMANO FERREIRA 273561917 19 - HELIO FERREIRA DA SILVA 259679327 20 - HILDA DA PAIXÃO 263250717 1 - HILDA VEIGA CUTTI 217284700 184813530 22 - ILDA MARIA SCHUANCK DA SILVA 23 - JACY BARBOZA FLORES 108337490 239488507 24 - JANNY GONÇALVES MUNIZ 25 - JOÃO CASSIMIRO DA SILVA FILHO 041581133 26 - JOÃO DOS SANTOS 253607287 277353117 27 - JOÃO MARTINS DA COSTA 080790726 28 - JOAQUIM ANGELO FILHO 075189890 29 - JONAS PEREIRA DA SILVA 30 - JOSÉ CRUZ BOUSQUET 299798547 31 - JOSÉ DA SILVA LIMA 311663347 32 - JOSÉ FERREIRA 263240837 041585553 33 - JOSÉ PATRÍCIO FERREIRA FILHO 207695397 34 - JOSÉ ROBERTO FERREIRA 118545027 35 - JOSÉ SEBASTIÃO GABRIEL 36 - JOSÉ VIDAL 118515547 153385417 37 - JULIO DO NASCIMENTO 38 - LÉA CONCEIÇÃO DA COSTA SANT'ANNA 276652087 39 - LOURDES RODRIGUES RAMIRES 103936921 40 - LUCINDA ALVES DE FARIAS 284664897 153350627 41 - MANOEL CÂNDIDO DOS ANJOS 017994272 42 - MANOEL NAZI CARDOSO DOS SANTOS 017571713 43 - MARIA ALVES RODRIGUES 107027177 44 - MARIA BENEDITA CAMPOS RODRIGUES 45 - MARIA CELESTINA DOS SANTOS 295777997 46 - MARIA DE LOURDES ALVES PEREIRA 314894607 054659234 47 - MARIA DE LOURDES GOMES DA SILVA 48 - MARIA DE LOURDES SCHAUNCK DA SILVA 169932410 153901700 49 - MARIA GERCI GONCALVES 286561567 50 - MARIA ISAURINA DA COSTA 361994197 51 - MARIA VIRGINIA CARVALHO BERQUÓ 52 - MARIA WILMA DA SILVA CAMPOS 245903717 53 - MARIELDA DO NASCIMENTO 053133413 339816397 54 - MARINA RODRIGUES DE FARIAS 55 - MAURÍCIO DA PAZ BORGES 081183964 224173207 56 - MILTON FIGUEIREDO DA SILVA 137465880 57 - NEILA SILVA DOS SANTOS 311664077 58 - ORLANDO RUBIM DE MOURA 054691129 59 - PAULO GILBERTO DA ROSA 271264127 60 - PEDRO RAMOS DE OLIVEIRA 041627653 61 - RAIMUNDO CLIVEIRA DO NASCIMENTO 118541387 6**3** / SEBASTIÃO CAROLINO 153339737 63 - SEBASTIÃO HPHIGÊNIO 64 - SEBASTIÃO JOSÉ CAMINI KFURI 263239347 361993897 65 - SELMA MARIA TEIXEIRA 041627303 66 - TOBIAS BARBOSA DA SILVA

COLEÇÃO DAS LEIS DA REPÚBLICA FEDERATIVA DO BRASIL

SEÇÃO II

9853

Divulgação 1.351 — Volume I

ATOS DO PODER LEGISLATIVO E ATOS LEGISLATIVOS DO PODER EXECUTIVO Leis de janeiro a março de 1980

Preço: Cr\$ 80,00

Divulgação 1.352 — Volume II

ATOS DO PODER EXECUTIVO Decretos de janeiro a março de 1980

Preco: Cr\$ 200.00

Divulgação 1.353 — Volume III

ATOS DO PODER LEGISLATIVO E
ATOS LEGISLATIVOS DO PODER EXECUTIVO
Leis de abril a junho de 1980

Preço: Cr\$ 100,00

Divulgação 1.354 — Volume IV

ATOS DO PODER EXECUTIVO Decretos de abril a junho de 1980

Preço: Cr\$ 150,00

OBSERVAÇÕES: (*a) - Incluidos 23 (vinte e três) cargos mediante atos anteriores.

67 - VALDINEI DE OLIVEIRA

68 - WALDEMIRO SIMÃO

(*b) - Incluidos 1270 (mil duzentos e setenta) cargos mediante atos anteriores, 154 (cento e cinqüenta e quatro) cargos e 102 (cento e dois) empregos por esta portaria.

281546817 029786369

(*c) - Incluídos 297 (duzentos e noventa e sete) cargos e 514 (quinhentos e quatorze) empregos mediante atos anteriores.

(*) - N. da D.Pb. - Republica-se por ter saído com incorreção, no D.O. de 24/10/80.

PROGRAMA EDITORIAL DO MINISTÉRIO DA JUSTIÇA

— Coleção Memória Jurídica Nacional —

Vol. II — Projeto do Código Civil Brasileiro — de Coelho Rodrigues.

Preço: Cr\$ 200,00

Secretarias de Estado

Ministério da Justiça

GABINETE DO MINISTRO

Atos do Chefe do Gabinete

PORTARIA No. 1.000, DE 11 DE NOVEMBRO DE 1980

O CHEFE DO GABINETE DO Ministro de Estado DA JUSTIÇA, no uso de suas atribuições legais,

R E S O L V E dispensar DAVÎD MA-TEUS PORTUGAL, da função de Auxiliar"A", da Tabela de Funções de Gabinete, do Gabinete do Ministro, a partir de 1º de novembro.

EUCLIDES PEREIRA DE MENDONÇA

PORTARIA No. 1.001, DE 11 DE NOVEMBRO DE 1980

O CHEFE DO GABINETE DO Ministro de Estado DA JUSTIÇA, no uso de suas atribuições legais

R E S O L V E dispensar WALMIRO DOS SANTOS MARQUES, da função de Auxiliar "A", da Tabela de Funções de Gabinete, do Gabinete do Ministro, a partir de 1º de novembro.

EUCLIDES PEREIRA DE MENDONCA

PORTARIA No. 1.002, DE 11 DE NOVEMBRO DE 1980

O CHEFE DO GABINETE DO Ministro de Estado DA JUSTIÇA, usando da competência que lhe for atribuída pelo art. 3º do Decreto nº 77.242, de 26 de fevereiro de 1976,

RESOLVE designar WALMIRO DOS SANTOS MARQUES, como Auxiliar "A", da Tabela de Funções de Gabinete, do Gabinete do Ministro, constante do Diário Oficial de 9 de junho de 1976, com o acrescimo de 90% (noventa por cento) por não ter vinculo com o serviço público, a partir de 1º de novembro.

EUCLIDES PEREIRA DE MENDONÇA

DEPARTAMENTO DO PESSOAL

PORTARIA No. 1.078, DE 11 DE NOVEMBRO DE 1980

O Diretor- GERAL DO DEPARTAMENTO DO PESSOAL, no uso de suas atribuições, e tendo em vista o dispos to no Îtem 2 da Portaria DASP nº 1.342, de 05 de novembro de 1980.

RESOLVE

Expedir o presente ato para demonstrar na forma do anexo, o posicionamento do servidor beneficiado pelo artigo 1º da Lei nº 6.781, de 19 de maio de 1980, com efeitos financeiros a partir de 20 de maio de 1980.

WALTER MACHADO OLIVEIRA

ANEXO 'A PORTARIA NO. 1.078, DE 11 DE NOVEMBRO DE 1980

Relação nominal dos ocupantes de cargos reclassificados na forma da Portaria DASP nº 1.342, de 05 de novembro de 1980.

MJ - CONSELHO ADMINISTRATIVO DE DEFESA ECONOMICA-CADE QUADRO PERMANENTE

GRUPO: Serviços Auxiliares
CATEGORIA FUNCIONAL: Agente Administrativo
CLASSE: "C"

Codigo: SA 800 Codigo: SA 801 REFERÊNCIA

35

OI - JOSÉ LÁZARO DE SOUZA ROSA

MINISTÉRIO PÚBLICO MILITAR Secretaria da Procuradoria Geral Divisão do Pessoal

Portaria n.º 07 de 07 de novembro de 1980.

O DIRETOR DA DIVISÃO DO PESSOAL DA SECRETARIA da PROCURADORIA-GERAL DO MINISTÉRIO PÚBLICO MILITAR, no uso das atribuições que lhe confere o item 3 da Portaria DASP nº 1.270, de 17 de outubro de 1980, e tendo em vista o disposto no artigo 5º da Lei nº 6.781, de 19 de maio de 1980, R E S O L V E

tornar público o posicionemento dos funcionários do Quadro Permanente deste Ministério Público Militar, na Categoria Funcional de Agente Administrativo, de acordo com o Anexo I da Portaria DASP no 1.270, de 17 de outubro de 1980, conforme relação nominal abaixo, com efeitos financeiros a partir de 20 de maio de 1980:

SÁ - 801.C, Referência 35:

- 1 ISABEL BRAGA DA COSTA PINTO;
- 2 MARIA CARMÉLIA NEVES SANTANA!
- 3 MARÍZIA ASSAD ALVES MAIA;
- 4 MOEMA VERSIANI TEIXEIRA;
 - SA 801.Ć, Referência 34
- 1 NADYR DUQUE ESTRADA SALLES;
 - SA 801.C, Referência 33
- 1 TEREZINHA DE QUEIROZ BASTOS:
 - SA 801.C, Referência 32

1 - JOSETTE BEATRIX DE VASCÓNCELLOS.

JOSE GUY MOREIRA BIZARRA

Portaria n.º 09 . de 07 de novembro de 1980.

O DIRETOR DA DIVISÃO DO PESSOAL DA SECRETARIA DA PROCURADORIA-GERAL DO MINISTÉRIO PÚBLICO MILITAR, ten do em vista o que consta do Processo nº 538/80-MPM, R E S O L V E

declarar nula, de acordo com o artigo 20 do Decreto nº 84.669, de 29 de abril de 1980, a Portaria nº 06, de 27 de junho de 1980, na parte que concedeu Progressão Funcional, a partir de 1º de julho de 1980, a NADYR DUQUE ESTRADA SALLES, da Classe B, Referência 31, para a Classe C, Referência 32, da Categoria Funcional de Agente Administrativo, do Quadro Permanente deste Ministério Público Militar.

Ministério do Exército

DEPARTAMENTO GERAL DO PESSOAL

PORTARIA No. 1373-S3/DIP, DE 12 DE NOVEMBRO DE 1980

O Chefe do Departamento Geral do Pessoal, em conformidade com a Portaria Ministerial nº 2.461, de 27 de setembro de 1979, e de acordo com os Art 100, item Π e 102, item I, letra \underline{b} , da Lei nº 5.774, de 23 de dezembro de 1971,

· RESOLVE :

Transferir para a Reserva Remunerada o Capitão QAO/RT (100112350-2) ÁLVARO DE ALENCAR VIETRA com a remune ração a que faz jus, observados os Art 20; 21, item 3; 68, § 19; 120; 127, item 1; 134; 135; 167 e 168, da Lei nº 5.787, de 27 de junho de 1972, alterada pelo Decreto-Lei nº 1.693, de 30 de agosto de 1979.

Gen Div HERMANN BERGQVIST Chefe do D G P

PORTARIA No. 1374-83/DIP, DE 12 DE NOVEMBRO DE 1980

O Chefe do Departamento Geral do Pessoal, em conformidade da Portaria Ministerial nº 2.461, de 27 de setembro de 1979, e de acordo com os Art 100, item I e 101, da Lei nº 5.774, de 23 de dezembro de 1971,

RESOLVE :

Conceder transferência para a Reserva Remunerada ao Capitão QAO/RT (031970120-7) HAROLDO ALBANO KONRATH, com a remuneração a que faz jus, observados os Art 20; 21, item 3; 120 e 127, item 1, da Lei nº 5.787, de 27 de junho de 1972, alterada pe lo Decreto-Lei nº 1.693, de 30 de agosto de 1979.

Gen Div HERMANN BERGQVIST Chefe do D G P

PORTARIA No. 1375-\$3/DIP, DE 12 DE NOVEMBRO DE 1980

O Chefe do Departamento Geral do Pessoal, em conformidade com a Portaria Ministerial nº 2.461, de 27 de setembro de 1979, e de acordo com os Art 100, item II e 102, item I, letra b da Lei nº 5.774, de 23 de dezembro de 1971,

RESOLVE:

Transferir para a Reserva Remunerada o 19 Tenente QAO/ADM (031882260-8) JOSÉ ARY DE FREITAS PEREIRA , com a remuneração a que faz jus , observados os Art 20; 21 , item 3 ; 120 e 127 , item 1 , da Lei nº 5.787 , de 27 de junho de 1972 , alterada pdo Decreto-Lei nº 1.693 , de 30 de agosto de 1979.

Chefe do D G P

TÓPICA E JURISPRUDÊNCIA

Theodor Viehweg Tradução e prefácio do Professor Tércio Sampaio Ferraz Jr.

Cr\$ 100,00

Ministério das Relações Exteriores

GABINETE DO MINISTRO

O Ministro de Estado das Relações Exteriores, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Decreto nº 83.840, de 14 de agosto de 1979, e tendo em vista o que constado Processo nº DASP-20.444/80.

RESOLVE

Tornar sem efeito a dispensa de Anna Maria Piergili Mezzarona e Raimundo de Araujo Castro, ocupantes do emprego de Agente Administrativo, codígo LT-SA-801, Classe A, referência 24, da Tabela Permanente deste Ministério, efetivada pela Portaria de 6 de maio de 1990, publicada no Diário Oficial de 19 do mesmo mes e ano.

Brasilia, em 11 de novembro de 1980.

R. S. GUERREIRO

O Ministro de Estado das Relações Exteriores, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Decreto nº 83.840, de 14 de agosto de 1979, resolve

DECLARAR APOSENTADO

compulsoriamente, a partir de 13 de novembro de 1980, FLAVIO MENDES DE OLIVEIRA CASTRO, matrícula nº 083-1.121.043, no cargo de Conselheiro, código D-301.4, da Carreira de Diplomata, do Quadro Permanente deste Ministério, de acordo com o artigo 1º, item III, da Lei Complementar nº 34 de 12 de setembro de 1978, combinado com os artigos 176, item IV, 178, item I, alínea a e 187, da Lei nº 1.711, de 28 de outubro de 1952, com a redação dada pela Lei nº 6.481, de 05 de de zembro de 1977 e com as vantagens do artigo 184, item I, da citada Lei nº 1.711/52, observado o disposto no § 2º do artigo 102 da Constituição.

Brasilia, em 11 de novembro de 1980.

R. S. GUERREIRO

O Ministro de Estado das Relações Exteriores, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Decreto nº 83.840, de 14 de agosto de 1979, resolve

ALTERAR

As aposentadorias do Quadro Permanente do Ministério das Relações Exteriores dos funcionários cons tantes da relação anexa à presente Portaria.

Brasília, em 11 de novembro de 1980.

R. S. GUERREIRO

9856

RELAÇÕES

08-2 Se 12 de Novembro O.L. The bitter of

RELAÇÃO ANEXA À PORTARIA MINISTERIAL DE

DE 19

1 B 14

RELATIVA A ALTERAÇÃO DOS ATOS DE APOSENTADORIA

	1 4 4534		andre des varies resignes, que été de la redistribule de la redistribule de la red	
	ATO CONCESSORIO INICIAL			AL TERAÇÃO
NOME e MATRICULA	NÚMERO E DATA	PUBLICAÇÃO NO D.O.	FUNDAMENTO LEGAL	CONSIDERADA EFETIVADA
	हर दिस		3	
ALMERINDA DA SILVA NUNES Matricula nº 2.080.954	20.02.78	28.02.78	Declarar aposentada compulsoria- mente de acordo com os arts. 176 item I e 178 item I, alinea a, combinados com o art. 187, da Lei n9 1.711, de 28.10.52; com	
•			nº 1.711, de 28.10.52, com a re dação dada pela Lei nº 6.481, de 05.12.77, a partir de 04 de feve reiro de 1978, no cargo de 0ficil al de Chancelaría, codigo SA-803 Classe A, referência 29, do Qua	6.481, de 05.12.77, a par tir de 05 de fevereiro de 1970, ficando ratificados os demais termos.
			dro Permanente deste Ministério.	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·
HENRIQUE CARVALHO DE HOLLANDA - Matricula nº 2.080.939	21.09.79	25.09.79	Declarar aposentado compulsoria- mente, de acordo com os arts 176 item I e 187, combinados com o	De acordo com os artigos 176 item I e 187, combinados com o art. 178 item II, da Lei
	****		art. 178, item I, alinea a, da Lei nº 1.711, de 28.10.52, com a	nº 1.711, de 28.10.52, com a redação dada pela Lei nº
			redação dada pela Lei nº 6.481 , de 05.12.77, a partir de 15 de setembro de 1979, no cargo de	6.481, de 05.12.77, ficando ratificados os demais te <u>r</u> mos.
			Agente Administrativo, SA-801 , Classe A, referência 25, do <u>Qua</u> dro Permanente deste Ministério,	

Ministério da Fazenda

GABINETE DO MINISTRO

Atos do Chefe do Gabinete

O CHEFE DO GABINETE DO MINISTRO DA FAZENDA, no uso da com petência que lhe foi subdelegada pelo Senhor Ministro em Portaria nº 18, de 10.01.80, autorizou o afastamento do País, com ônus limtidado,

RUI AMERICO LEMOS BARBOSA, do Banco do Brasil S.A., no pe ríodo de 7 a 18.11.80, para participar do Seminário de Importadores ' de Moveis, organizado pela Japan External Trade Organization (JETRO), a realizar-se em Toquio (JAPÃO). (Processo nº 0168-9.819/80).

PAULO CESAR DE OLIVEIRA BRITO e PAULO ROBERTO MUNHOZ DA FON TOURA, da Casa da Moeda do Brasil, no período de 18 a 22.11.80, para participar de concorrências Internacionais para fabricação e forneci mento de Moedas e Cédulas que o Governo Uruguaio e Argentino pretendem realizar proximadamente (DEZEMBRO/80). (Processo nº 0168-9.847/80).

JOSÉ GOMES DE MELLO; do Banco do Brasil S.A., no período de 20 a 27.11.80, para participar, na qualidade de representante do Banco do Brasil, das reuniões da Diretoria e do Comitê de Acionistas do Ban que Internationale Pour l'Afrique Occidentale (BIAO), a se realizarem' em Paris (FRANÇA). (Processo nº 0168-9.814/80).

LUIZ CARLOS ALTHOFF, do Banco do Brasil S.A., no período de 10.11.80 a 8:2.81, com o objetivo de prestar assessoramento a Adminis tração da Agência do Banco na Cidade do Panamã (PANAMÃ), no equacionamento de problemas de organização daquela dependência. (Processo 0168-9.815/80).

OSWALDO ROBERTO COLIN e DULFE KRAUTZ CARNEIRO, do Banco do Brasil S.A., no período de 14 a 24.11.80, para participar das solenida

des de inauguração da Agência em Barcelona (ESPANHA) e da Reunião Diretoria do European Brazilian Bank Limited (EUROBRAZ), em Londres (INGLATERRA). (Processo n) 0168-9.817/80).

ALMIR MOREIRA DE REZENDE FILHO, do Banco do Brasil S.A., no período de 15 a 24.11.80, para representar a CACEX no Salão Internacio nal de Alimentação SIAL, prestando assistência a firmas presentes ao encontro, a realizar-se em Paris (FRANÇA). (Processo 0168-9.816/80).

HERALDO JOSÉ GOMES DE CARVALHO, do Banco do Brasil S.A., no período de 22.11 a 10.12.80, para participar da Feira Internacional de Dakar (SENEGAL). (Processo nº 0168-9.818/80).

ANTÔNIO MACHADO DE MACEDO, do Banco do Brasil S.A., no período de 6 a 16.11.80, com o objetivo de ultimar providências de caráter o peracional junto à Agência em Barcelona (ESPANHA), bem como coordenar as atividades de nossas Agências naquele País. (Processo nº 0168-9.820/ 80).

SECRETARIA GERAL

Portaria n. 509 de 12 de Novembro de 19 80

O Secretário-Geral

do Ministério da Fazenda, no uso de suas atribuições delegadas pela Portaria Ministerial nº 161, de 28 de fevereiro de 1980, publicada no D.O. de 29 seguinte,

RESOLVE

Dispensar José Pinheiro, Téc nico de Administração, matrícula nº 2378616, de substituto do Chefe da Divisão de Pessoal, da Delegacia do Ministério da Fazenda no Estado do Rio de Janeiro.

> Eduardo Pereira de Carvalho Secretario-Geral

Portaria n.º 510 . de 12 de Novembro de 1980

O Secretário-Geral do Ministério da Fazenda, no uso de suas atribuições delegadas pela Portaria Ministerial no 161, de 28 de fevereiro de 1980, publicada no D.O. de 29 seguinte,

RESOLVE

Designar Emerenciana Monteiro Ferreira, Agente Administrativo classe "C" referência 36, matricula nº 2.035.201, do Quadro Permanente deste Ministério, para substituta da Chefe da Divisão de Pessoal, da Delegacia do Ministério da Fazenda no Estado do Rio de Janeiro, código DAS - 101.1.

Eduardo Pereira de Carvalho Secretário-Geral

Portaria nº 511 de 12 de novembro de 1980

O SECRETARIO-GERAL DO MINISTÉRIO DA FAZENDA usando da subdelegação de competência que lhe foi conferida pe la Portaria Ministerial no 159, de 28.02.80, publicada no Diário Oficial de 29 seguinte, e em cumprimento ao despacho exara do pelo Excelentíssimo Senhor Ministro da Fazenda em 23.04.80, publicado no Diário Oficial de 29 seguinte.

RESOLVE expedir a presente Portaria para con siderar aposentados a partir de 28.08.79, os ex-servidores abai xo relacionados nos seguintes termos:

"Artigo 49 da Lei nº 6.683, de 28.8.79, artigos 21 e 22, do Decreto nº 84.143, de 30 de outubro de 1979, combinados com o art. 102, item II, da Emenda Constitucional nº 1 de 17.10.69."

1 - JOÃO HERCULINO DE SOUZA LOPES, matrícu la nº 1.587.491, Exator Federal, nível 15.D, (Processo nº 0168-

2 - ATHAIDE FERRARI, matriculano 1.522.518, Agente Fiscal do Imposto de Renda, Classe E, nível 18. (Processo no 0880-51.471/79).

EDUARDO PEREIRA DE CARVALHO Secretário-Geral do M.F.

Portaria n.º 512 . de 12 de Novembro de 19 80

O Secretário-Geral

DO MINISTERIO DA FAZENDA, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto no Artigo 908, do Código de Contabilidade da União,

RESOLVE:

Designar os Servidores FRAN CISCO BATISTA QUARESMA, Agente Administrativo, SA-801, Classe "C", Matrícula nº 1.182.880, JAIRO LOUREIRO DIOGENES, Agente Administrativo LT-SA-801, Classe "A", Matrícula nº 5.002.690, MARIALDA MARQUES SANTA CRUZ, Agente Administrativo LT-SA-801, Classe "A", Matrícula nº 5.013.083.8 e AGUIAR MANOEL DE SOUZA PEREIRA, Datilógrafo LT-SA-802, Classe "A", Matrícula número 5.003.010, para, sob a presidência do primeiro, constituírem a Comissão encarregada de proceder o inventário dos bens ou valo res pertencentes à União existentes na Secretaria Gei 11.

EDUARDO PEREIRA DE CARVALHO

Portaria n.º 513 de 12 de Novembro de 1980

O Secretário-Geral

DO MINISTERIO DA FAZENDA, usando da subdelegação de competên cia que lhe foi conferida pela Portaria Ministerial nº 159, de 28.02.80, publicada no Diário Oficial de 29 seguinte,

RESOLVE:

I - Tornar sem efeito a Portaria nº 463, de 16.10.80, publicada no Diario Oficial de 17 seguinte, na parte referente a ADELAIDE RAISER, matrícula nº 1.639.679.

II - Considerar ADELAIDE RAISER, matrícula nº 1.639.679, agregada na função de Chefe do Serviço da Dívida Fundada na Delegacia Fiscal do tesouro Nacional, no Estado do Espírito Santo, símbolo 5-F, e aposentada na forma dos artigos 176, item II, e 184, item III, da Lei nº 1.711, de 28.10.52, por estar amparada pelo artigo 177, paragrafo 19, da Constituição Federal, de 24.01.67, e não como constou na Porta ria nº GB-170, de 10.04.68, publicada no Diário Oficial de 22 seguinte. (Processo nº 0768-17.025/68).

EDUARDO PEREIRA DE CARVALHO

Ministério da Agricultura

INSTITUTO NACIONAL DE COLONIZAÇÃO E REFORMA AGRÁRIA

Secretaria de Pessoal

PORTARIA No. 02/160 , DE 10 DE NOVEMBRO DE 1980

O SECRETÁRIO DE PESSOAL DO INSTITUTO NACIONAL DE COLONIZAÇÃO E REFORMA AGRÁRIA - INCRA, usando da atribuição que lhe foi conferida pelo artigo 14, do Decreto nº 80.602, de 24 de outubro de 1977, e ten do em vista o contido no processo/INCRA/BR nº 5465/80,

R E S O L V E

Conceder Aumento por Mérito, de acordo com o artigo 39, combinado com o artigo 37, do Decreto nº 80.602, de 24 de outubro de 1977, com efeitos a partir de 19 de fevereiro de 1979, a

NEUZA CAMPINAS CATETE REIS, da Referência 50, para a Referência 51, da Classe "C", da Categoria Funcional de Técnico de Administração, Código 923.C, do Quadro Permanente desta Autarquia.

SERGIO RACHID SAAB

PORTARIA SP/No. 1035, DE 11 DE NOVEMVRO DE 1980

O SECRETARIO DE PESSOAL DO INSTITUTO NACIONAL DE COLONIZAÇÃO E REFORMA AGRARIA - INCRA, no exercício da competência que lhe foi delegada pelo Sr. Presidente do Orgão, atravês da Portaria nº 916, de 23 de outubro de 1979 , publicada no Diário Oficial de 26 de outubro de 1979,

R E S O L V E

Conceder aposentadoria, de acordo com os artigos 176, item II, e 178, item I, letra a, da Lei nº 1711, de 28 de outubro de 1952, com a redação da da pela Lei nº 6.481, de 05 de dezem bro de 1977,

a MANOEL FRANCISCO DA CRUZ, matrícula nº 2.018.262, no cargo de Agente Administrativo, Código SA-801.A, Referência 27, do Quadro Permanente deste Instituto (Processo/INCRA/CR-08/nº 7.970, de 29 de setembro de 1.980).

SERGIO RACHID SAAB

PORTARIA SP/No. 1036, DE 11 DE NOVEMBRO DE 1980

O SECRETARIO DE PESSOAL DO INSTITUTO NACIONAL DE COLONIZAÇÃO E REFORMA AGRÁRIA - INCRA, no exercício da competência que lhe foi delegada pelo Sr. Presidente do Órgão, etravês da Portaria nº 916, de 23 de outubro de 1979, no Diário Oficial de 26 de outubro de 1979,

RESOLVE

Conceder aposentadoria, de acor do com os artigos 101, item 111, Pará grafo Unico, e 102, item 1, letra "a", da Constituição Federal,

a VANDA DE MARTIN HOSKEN, matricula nº 1.003.867, no cargo de Assistente Social, Codigo NS-930.A, Referência 40; do Quadro Permanente deste Instituto; com proventos correspondentes à Classe "B", Referência 49, de acordo com o artigo 184, item I, da Lei nº 1711, de 28 de outubro de 1952, e o que dispõe a Lei nº 6.701, de 24 de outubro de 1979,obser vado o item 11, § 29 do artigo 102, da Constituição Federal (Processo/INCRA/RJ/ nº 1.482, de 30 de setembro de 1980).

SERGIO RACHID SAAB

PORTARIA SP/No. 1037 DE 11 DE NOVEMBRO DE 1980

O SECRETARIO DE PESSOAL DO INSTITUTO NACIONAL DE COLONIZAÇÃO E REFORMA AGRARIA - INCRA, no exercício da competência que lhe foi delegada pelo Sr. Presidente do Órgão, através da Portaria nº 916, de 23 de outubro de 1979 , publicada no Diario Oficial de 26 de outubro de 1979,

> RESOLVE De acordo com o artigo 19, Decreto no 81.315, de 08 de fevereiro de 1978.

I - proceder a ascensão funcional, a partir de 21 de agosto de 1980, observadas as disposições do arti go 89, do Decreto-Lei nº 1.525/77, combinado com o \$ 19, do arti go 14 do Decreto-Lei nº 1.445/76, para o emprego de Médico Veter<u>i</u> nario, Codigo LT-NS-910.A, Referência 32, da Tabela Permanente des te Instituto, dos seguintes servidores:

1 - HIDENORI SATO, ocupante do empre go de Agente de Atividades Agropecuarias, Codigo LT-NM-1007.D, Re ferência 34, em vaga decorrente da progressão funcional de DUBAN BORGES DE MEDEIROS:

2 - EUNICE BARBOSA VALDEZ, ocupante do emprego de Agente Administrativo, Codigo LT-SA-801.A, Referência 26, em vaga decorrente da progressão funcional de RENATO PIMENTEL,

3 - PAULO ROBERTO DELLACQUA, ocupante do emprego de Agente de Atividades Agropecuarias, Codigo LT-NM- 1007.D. Referência 31, em vaga decorrente da rescisão de contrato de JOSÉ SANTANA FILHO;

II - o ingresso desses servidores Categoria Funcional indicada far-se-a no regime de 8(oito) horas diárias, a ser cumprido sob a forma de dois contratos individuais de trabalho, de jornadas iguais, não fazendo jus à percepção da Gratificação de Atividade, e

III - tornar sem efeito a Portária SP/nº 815, de 19 de agosto de 1980, publicada no Diário Oficial, Seção II, de 21 de agosto de 1980.

SERGIO RACHID SAAB

INSTITUTO BRASILEIRO DE DESENVOLVIMENTO FLORESTAL

PORTARIA DE 10 DE NOVEMBRO DE 1980

O PRESIDENTE DO INSTITUTO BRASILEIRO DE DE SENVOLVIMENTO FLORESTAL, no uso das atribuições que lhe são conferidas no artigo 25, item III, do Regimento Interno apro vado pela Portaria Ministerial nº 229/75, publicada no Dia rio Oficial de 07 de maio de 1975, resolve:

Nº 801/80-DP: Designar o Engenheiro Florestal, LT-NS-913, Classe "A", MARCO AURÉLIO DELLA LUCIA, Chefe do Grupo de Ana lise, Controle e Avaliação de Projetos, DAT-111.3, Substitu to do Delegado Estadual, em Minas Gerais, nos seus impedimen tos legais, eventuais e/ou temporários, para responder pelo

expediente da referida Delegacia Estadual, até a designação - e assunção do novo Titular. Mauro Silva Reis + Presdiente do Carabarine serio Informeration

Delegacia Federal de Agricultura no Ceará

PORTARIA No. 183, DE 23 DE OUTUBRO DE 1980

O DELEGADO FEDERAL DE AGRICULTURA NO ESTA-DO DO CEARÁ, no uso das atribuições lhe confere o item XI do Art. 73 do Regi mento Interno das DFAs, aprovado pela Por taria Ministerial, 316, de 27 de abril de 1978, publicada no DOU de 09 de maio 1978, e de conformidade com o disposto no Art. 88 do Decreto nº 81.771, de 07.06.78, consubstanciado pela Portaria Ministerial' nº 193 de 02 de julho de 1980, RESOLVE:

DESIGNAR os membros abaixo mencionados, re presentantes indicados pelas entidades que compõem a Comissão Es tadual de Sementes e Mudas - CESM/CE., para constituição da mes

DELEGACIA FEDERAL DE AGRICULTURA NO ESTADO DO CEARÁ - DFA/CE

Ivo Holanda Costa Antonio Teixeira Cavalcante Junior -Suplente

- Titular

SECRETARIA DE AGRICULTURA E ABASTECIMENTO - SAAb/GE

José Maria Damasceno

Antonio Furtado Macêdo - Suplente EMPRESA DE ASSISTÊNCIA TECNICA E EXTENSÃO RURAL - EMATER-CE

Luiz Bezerra Rabelo

- Titular

José Leitão Filho - Suplente CENTRO DE CIÊNCIAS AGRÂRIAS DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO CEARÁ

CCA/UFC

Marcos vinicius Assunção - Titular Erima Cabral do Vale

- Suplente

EMPRESA DE PESQUISA AGROPECUARIA DO CEARA - EPACE

Francisco Josee Alves Fernandes Tavora - Titular

Genário Marcolino de Queiroz - Suplente

EMPRESA BRASILEIRA DE PESQUISA AGROPECUARIA - EMBRAPA José Cleilton Maia Chaves - Titular

BANCO DO BRASIL S/A

Pedro Mauricio Aguiar Melo

- Titular

José Evandro Camuça Barbosa

- Suplente

BANCO DO NORDESTE DO BRASIL, S/A

- Titular

Antonio Freire Pimentel José Luciano Rabelo

- Suplente

ORGANIZAÇÃO DAS COOPERATIVAS DO ESTADO DO CEARÁ - OCEC

Marcos Aurélio César de Vasconcelos - Titular

José Arteiro Caetano

- Suplente

COMPANHIA CEARENSE DE DESENVOLVIMENTO AGROPECUARIO - CODAGRO

Ivan Correia Sales

- Titular

Francisco Fernandes Bezerra

DEPARTAMENTO NACIONAL DE OBRAS CONTRA AS SECAS - DNOCS Deodato Machado Pinheiro

- Titular

João Bosco Teles Roza

- Suplente Fica revogada a Portaria nº 09 de 04 de janeiro de

JOSBERTO ROMERO DE BARROS

Delegado Federal de Agricultura no Ceará

O DELEGADO FEDERAL DE AGRICULTURA EM PER

Delegacia Federal de Agricultura em Pernambuco

PORTARIA No. 140, DE 07 DE NOVEMBRO DE 1980.

NAMBUCO, no uso da atribuição que lhe confere o item XI, do Ar

tigo 73, do Regimento Interno das Delegacias Federala de Agricultura aprovado pela Portaria Ministerial nº 316, de 278 de abril de 1978,

RESOLVE:

ATRIBUIR ao servidor FRANCISCO DE ELIEL DE ALBUQUERQUE BENEVIDES, ocupante do cargo de Médico Veterinário NS-910 Classe "B" Ref. 49, as incumbências de Chefe Substituto do Setor de Fiscalização do Trânsito Interestadual e Internacional - SEFITII/SERFA/DT/DFA/PE.

MARCELO JOSÉ OLIVEIRA DIDIER

Ministério da Educação e Cultura

FUNDO NACIONAL DE DESENVOLVIMENTO DA EDUCAÇÃO

PORTARIA No. 21, DE 10 DE NOVEMBRO DE 1980

O Secretário Executivo do Fundo Nacional de Desenvolvimento

da Educação, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto no artigo 21 do Regimento Interno,

RESOLVE:

designar WILLIAM DE CARVALHO AVILA, Agente Administrativo, código LT-SA-801, Classe "C", Referência 36 e As sistente da Diretoria de Planejamento do Fundo Nacional de Desen volvimento da Educação, código DAI-112.3, para substituir o Diretor-Geral da mesma Diretoria, código DAS-101.1, em seus impedimentos legais, temporários e eventuais.

ECILDA RAMOS DE SOUZA

PORTARIA No. 22, DE 10 DE NOVEMBRO DE 1980

O Secretário Executivo do Fundo Nacional de Desenvolviniumo

da Educação, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto no artigo 21 do Regimento Interno,

RESOLVE:

conceder dispensa a CARMO NUNES, Técnico de Administração, código LT-NS-923, Classe "S", Referência 54, da Tabela Permanente desta Autarquia, das atribuições de substituto do Diretor-Geral da Diretoria de Planejamento do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação, por ter sido designado para outra função.

ECILDA RAMOS DE SOUZA

UNIVERSIDADES FEDERAIS Universidade Federal da Bahia

PORTARIA Nº 1.861/80

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEBERAL DA BAMIA, no uso da atribuição que 1he confere o artigo 12, do Decreto nº 72.912, de 10 de outubro de 1973, RESOLVE:

Designar AIDILENA MARIA DA SILVA PENNA, ocupante do emprego de Técnico de Contabilidade, Classe B, LT-Nº1-1042, da Tabe la Permanente desta Universidade, lotada na Superintendência Administrativa, para exercer a função de Chefe da Seção de Convênios e Rendas Proprias, DAI-111.2, da Divisão de Contabilidade e Auditoria da mesma Superintendência, constante do Decreto nº 76.726, de 03 de dezembro de 1976, a partir de 09.10.80.

Salvador, 04 de novembro de 1980. Luiz Fernando Seixas de Macêdo Costa

Superintendência de Pessoal

.

PORTARIA NO 1.864/80

O SUPERINTENDENTE DE PESSOAL DA UNIVERSIDADE FEDERAL DA BAHIA, usando das atribuições que lhe foram delegadas pela Portaria nº 1.503, de 16 de outubro de 1980, do Magnifico Reitor e de acordo com o artigo 176, inciso II, combinado com o artigo 178, inciso I, alinea "a", da Lei nº 1.711, de 28 de outubro de 1952, com a redação dada pela Lei nº 6.481, de 05 de dezembro de 1977, tendo em vista o que consta do Processo nº 9.316/80, resolve:

APOSENTAR, por tempo de serviço, CLECNICE PEREIRA DE AZEVEDO, matrícula nº 1.939.043, no cargo de Auxiliar de Enfermagem, Classe "A", Cōdigo NM-1001, referência 29, do Quadro Permanente desta Universidade, lotada no Hospital Professor Edgard Santos.

Salvador, 04 de novembro de 1980.

Ass: Carlos Antonio Chenaud -

PORTARIA Nº 1. 465/80

O SUPERINTENDENTE DE PESSOAL DA UNIVERSIDADE FEDERAL DA BAHIA, usando das atribuições que lhe foram delegadas pela Portaria nº 1.503, de 16 de outubro de 1980, do Magnifico Reitor e de acordo com o artigo 176, inciso 11, combinado com o artigo 178, inciso 1, alinea "a", da Lei nº 1.711, de 18 de outubro de 1952, com a redação dada pela Lei nº 6.481, de 05 de dezembro de 1977, combinados com o artigo 9º e parágrafos da Lei nº 6.182, de 11 de dezembro de 1974, tendo em vista o que consta do Processo nº 9.362/80, resolve:

APOSENTAR, por tempo de serviço, CARLOS GLICERIO DA SILVA FERA, matrícula nº 1.216.212, no cargo de Professor de Ensino Superior/Titular, Código M-401.6, do Quadro Permanente desta Universidade, lotado na Faculdade de Odontologia.

Salvador, 04 de novembro de 1980.

Ass: Carlos Antonio Chenaud -

PORTARIA Nº 1.866/80

O SUPERINTENDENTE DE RESSOAL DA UNIVERSIDADE FEDERAL DA EAHTA; usando das atribuições que lhe foram delegadas rela Portaria nº 1.503, de 16 de outubro de 1980, do Magnifico Reitor e de acordo com o artigo 176, inciso II, combinado com o artigo 178, inciso I, alínea "a", da Lei nº 1.711, de 28 de outubro de 1952, com a redação dada pela Lei nº 6.481, de 05 de dezembro de 1977, tendo em vista o que consta do Processo nº 9.315/80, resolve:

APOSENTAR, por tempo de serviço, ANAJA PALMETRA DO BRA-SIL MOSOCOSO, matrícula nº 1.939.164, no cargo de Agente Administrat<u>i</u> vo, Classe MAM, Código SA-801, referência 26, do Quadro Permanente desta Universidade, lotada no Hospital Professor Edgard Santos. Salvador, 24 de novembro de 1980. Ass: Carlos Antonio Chenaud -

PORTARIA Nº 1.567/80

O SUPERINTENDENTE DE PESSOAL DA UNIVERSIDADE FEDERAL DA BAHIA, usando das atribuições que lhe foram delegadas pela Portaria nº 1.503, de 16 de outubro de 1980, do Hagnífico Reitor e de acordo com os artigos 176, inciso II e 178, inciso I, alínea "a", ambos com a redação dada pela Lei nº 6.181, de 05 de dezembro de 1977, combina-

dos com o artigo 184, inciso I, da Lei nº 1.711, de 28 de outubro de 1952, considerando-se o disposto no artigo 19, da Lei nº 6.701, de 24 de outubro de 1979, tendo em vista o que consta do Processo nº 8.868/ 80, resolve:

APOSENTAR, por tempo de serviço, MARIA TERESA REIS DE AZE-VEDO COUTINHO, matriculo nº 2.183.365, na Categoria Funcional de Tecnico em Assuntos Educacionais, Classe "B", Codigo NS-927, referência 45, do Quadro Permanente desta Universidade, Lotada na Coordenação Cen tral de Pesquisa e Pos-Graduação, com proventos calculados na referência 50, da Classe "C", em cumprimento ao Sub-item 1.2, da Instrução Normativa nº 107/DASP. de 26 de julho de 1979, obedecido o § 2º, do ar tigo 102, da Constituição Federal.

Salvador, 04 de novembro de 1980.

Ass: Carlos Antonio Chenaud -

Universidade Federal do Espírito Santo Sub-Reitoria Administrativa

PORTARIA Nº 213 DE 06 DE novembro DE 1980.

O Sub-Reitor Administrativo da Universidade Federal do Es pírito Santo, usando de atribuições legais e estatutárias, e

CONSIDERANDO os termos das Portarias nºs 170, de 15.02.80 e 07.10.80, do Magnifico Reitor,

RESOLVE:

Conceder dispensa, a partir de 01.11.80, a REYNALDO SAN-TOS NEVES, da função de Assessor, Código LT-DAS-102.1, na <u>ã</u> rea Extensão Universitária, constante da Tabela Permanente des ta Universidade.

JOÃO BATISTA MAIA

Sub-Reitor

Departamento de Pessoal

PORTARIA Nº 187 DE 06 DE novembro DE 1980.

O Diretor-Geral do Departamento de Pessoal da Reitoria da Universidade Federal do Espírito Santo, usando da atribuição que lhe foi conferida pela alínea \underline{h} do subitem 1.1 da Portaria DASP nº 936, de ll de julho de 1980, e tendo em vista o que consta da Portaria DASP nº 1.187, de 22 de setembro de 1980, publicada no Diário Oficial de 23 seguinte, e republicada, em parte, para efei to de correção, no D.O. de 24 de outubro de 1980,

RESOLVE:

Reposicionar o funcionário NILTON DIAS na Categoria Funcio nal de Agente Administrativo, Classe C, Referência 32, do Grupo-Serviços Auxiliares, Código SA-800, do Quadro Permanente desta U niversidade.

Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, pre valecendo seus efeitos financeiros a partir de 20 de maio de 1980.

> EDIMAR LORENCAO Dept. de Pessoal-UFES

Diretor-Geral

Universidade Federal de Goiás

Departamento do Pessoal

PORTARIA No. 1582, DE 11 DE NOVEMBRO DE 1980 O DIRETOR DO DEPARTAMENTO DO PESSOAL DA UNI VERSIDADE FEDERAL DE GOTAS, usando da competência delegada pela Portaria nº 00734/79, do Magnifico Reitor, e tendo em vista a Instrução Normativa DASP/Nº 107/79, e, ainda, o cons tante do Processo nº 012965/77.

RESOLVÉ retificar a Portaria nº 0042, de 13 de janeiro de 1978, publicada no DOU de 27 de janeiro de 1978, que concedeu aposentadoria à DEUSELINA MARIA DE JE SUS NAGATA, Matricula nº 2 400 359, no cargo de Enfermeiro, Codigo NS-904.3, do Quadro Permanente desta Universidade, nos termos do art. 101, item III, parágrafo único, da Cons tituição Federal, combinado com o art. 176, item II da Lei nº 1 711, de 28/10/52, com a redação dada pelo art. 10 da Lei nº 6481, de 05/12/77, a fim de declarar que a referi da aposentadoria deve ser considerada efetivada de acordo com esses fundamentos legais, nos mesmos Quadro, cargo, ca tegoria, na referência 46, da Classe B, de acordo com o ar tigo 184, item I, da Lei nº 1711, de 28/10/52, observado o parágrafo 20 do artigo 102 da Constituição Federal.

João José Artiaga Nicolau

Universidade Federal Rural do Rio de Janeiro

PORTARIA No. 237, DE 7 DE NOVEMBRO DE 1980

O Reitor DA UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO RIO DE JANEIRO, no uso de suas atribuições, e

- considerando a autorização constante no Oficio-Circular MEC/ SESU nº 23/80 de 18/03/1980;
- considerando o que dispõem a alínea "a" do parágrafo único do artigo 1º do Decreto nº 84.817, de 18 de junho de 1980;
- considerando o resultado do Concurso Público para Professor Assistente, realizado na forma dos Editais nº 1, 2, 3 e 4 publicados nos Diários Oficiais da União de 02/05, 08/06, 13/07 e 20/08/79, respectivamente;
- considerando o que consta do Processo MEC nº 229.240/80,

R E S O L V E incluir na Tabela Permanente desta Universidade, no emprego de Professor Assistente, código LTM-401.4, da Categoria Funcional de Professor de Ensino Superior do Grupo Magistério, em vagas da lotação, conforme Processo MEC nº 204.455/80 e Portaria DASP nº 469 de 17 de abril de 1980, publicada no D.O.U. de 22 do mesmo mês e ano, nos termos das Leis nº 6.182/74 e 6.185/74, os Professores Colaboradores aprovados e Classificados na forma dos Editais do referido concurso:

INSTITUTO DE FLORESTAS

Departamento de Produtos Florestais

- Wilson Ferreira de Mendonça Filho
- José Carlos Franque
- João Eduardo das Neves Manhães

INSTITUTO DE TECNOLOGIA

Departamento de Tecnologia Química

- João Francisco Neves
- Isadil Gonçalves de Carvalho

INSTITUTO DE CIÊNCIAS HUMANAS E SOCIAIS

Departamento de Letras e Ciências Sociais

- Abner Chiquieri

INSTITUTO DE EDUCAÇÃO

Departamento de Teoria e Planejamento de Ensino

- Deise Bergo Coelho
- Maria Helena Figueiredo Medina

INSTITUTO DE CIÊNCIAS EXATAS

Departamento de Física

- Luiz Elias Quintero Samaniego
- Ernesto Sá Pinheiro - Olavo Divino Vieira

ARTHUR ORLANDO LOPES DA COSTA

Reitor

Departamento do Pessoal

PORTARIA No. 82, DE 05 DE NOVEMBRO DE 1980

O DIRETOR DO DEPARTAMENTO DE PESSOAL DA UNIVER SIDADE FEDERAL RURAL DO RIO DE JANEIRO, no uso da atribuição que lhe confere a alínea "b" do îtem I da Portaria nº 199, de 03/08/79, do Magnifico Reitor,

RESOLVE:

aposentar, nos termos dos artigos 176, îtem III e 178, îtem I, alînea "b", da Lei no 1711, de 1952, na redação dada pe la Lei no 6481, de 1977,

FRANCISCO MENDES DA ROCHA, matrícula número 122-2.191.765, no cargo de Auxiliar Operacio nal em Agropecuária, 1007.A, referência "10" do Quadro Permanente desta Universidade. (Proc. nº 9505/80).

LUIZ GONZAGA RIBEIRO

PORTARIA No. 83, DE 05 DE NOVEMBRO DE 1980

O DIRETOR DO DEPARTAMENTO DE PESSOAL DA UNI-VERSIDADE FEDERAL RURAL DO RIO DE JANEIRO, no uso da atr<u>i</u> buição que lhe confere a alinea "b", îtem I, da Portaria nº 199/79, do Magnifico Reitor,

RESOLVE:

conceder aposentadoria, de acor do com os artigos 176, îtem II, e 178, îtem I, alînea "a", da Lei nº 1711, de 1952, na redação dada pela Lei nº 6.481, de 1977, a

HELOISA MANGEON, matricula n° 122-1.667.685, no cargo de Professor de Ensino de 1° e 2° Graus, M.402.3C, do Quadro Permanente desta Universidade (Proc. n° 6509/80).

LUIZ GONZAGA RIBEIRO

PORTARIA No. 85, DE 07 DE NOVEMBRO DE 1980

O DIRETOR DO DEPARTAMENTO DE PESSOAL DA UNI VERSIDADE FEDERAL RURAL DO RIO DE JANEIRO, no uso da atribui ção que lhe confere a alinea "b" do îtem I da Portaria no 199/79, do Magnifico Reitor,

RESOLVE:

aposentar nos termos do art. 176, item III, combinado com o art. 178, item I, alinea "b" da Lei nº 1711, de 1952, na redação dada pela Lei nº 6.481, de 1977,

SERGIO DIAS, matrícula nº 122-2.374.037, no cargo de Agente de Cinefotografia e Microfilmagem, 1033.C, referência "32", do Quadro Permanente desta Universidade, a partir de 21/08/80 (Proc. nº 10.436).

LUIZ GONZAGA RIBEIRO

PORTARIA No. 86, DE 07 DE NOVEMBRO DE 1980

O DIRETOR DO DEPARTAMENTO DE PESSOAL DA UNIVER-SIDADE FEDERAL RURAL DO RIO DE JANEIRO, no uso da atribuição que lhe confere a alínea "b" do îtem I, da Portaria no 199/79, do Magnifico Reitor,

RESOLVE:

aposentar nos termos do art. 176, fitem III, combinado com o art. 178, fitem I, al<u>í</u> nea "b" da Lei nº 1711, de 1952, na redação dada pela Lei nº 6.481, de 1977,

MANOEL FIGUEIRA FILHO, matricula no 122-2.373.955,

no cargo de Agente de Portaria, 1202.C, referência "17" do Quadro Permanente desta Universidade, a partir de 30.09.80. (Proc. nº 10435/80).

- LUIZ GONZAGA RIBEIRO

Universidade Federal do Rio Grande do Norte

PORTARIA DE 31 DE OUTUBRO DE 1980.

O Reitor da Universidade Federal do Rio Grande do Norte, no uso de suas atribuições legais e estatutarias, e considerando. o que consta do Processo nº 21 098/80, resolve:

Nº 422 - Aposentar DOMINGOS BEZERRA, matrícula nº 0744, ocupante do cargo de Artífice de Carpintaria e Marcenaria, Classe Mestre "C", referência 32, do Quadro Permanente desta Universidade, com proventos proporcionais na base de 28/35 avos, de acordo com o que estabelece o îtem I do artigo 176 e îtem II do artigo 178 da Lei nº 1 711/52, com a nova redação dada pela Lei nº 6 481/77.

PORTARIA DE 03 DE NOVEMBRO DE 1980.

O Reitor da Universidade Federal do Rio Grande do Norte, no uso de suas atribuições legais e estatutarias, e considerando o que consta do Processo nº 22 050/80, resolve:

Nº 423 - Aposentar MARIA AUXILIADORA DA SILVA FIRMINO, ma

NV 423 - Aposentar MARIA AUXILIADORA DA SILVA FIRMINO, ma tricula nº 2457, ocupante do cargo de Agente Administrativo, Código SA-801, Classe "C", referência 35, do Quadro Permanente desta Universidade, com base no artigo 176, inciso II, artigo 178, inciso I, letra a da Lei nº 1 711/52, com a nova redação dada pela Lei de nº 6 481/77. -Esequias Pegado Cortez Neto-Reitor em exercício.

RETIFICAÇÃO

Na publicação feita no Diário Oficial da União Nº 200, Seção II, de 20.10.80, página 9023, Portaria nº 395-Reitor de 08 de outubro de 1980.

Onde se 1ê - MANOEL BARBOSA DE VASCONCELOS FILHO, matrícula nº 2262, Professor de Ensino Superior, Classe Professor Adjunto, Código EC-502, do Quadro Suplementar.

Leia-se - MANOEL BARBOSA DE-VASCONCELOS FILHO, matrícula nº 2262, Professor Adjunto, Código EC-502, do Quadro Suplementar.

Universidade Federal do Rio Grande do Sul

PORTARIA Nº 1054 DE 20 DE OUTUBRO DE 1980

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO SUL, no uso da atribuição que lhe confere o artigo 12 do Decreto nº 72.912, de 10 de outubro de 1973, e, tendo em vistao que consta no Processo nº 30.787/80, da Reitoria,

RESOLVE

Designar ANA BEATRIZ PEREIRA PATTA, ocupante do emprego de Agente Administrativo, LT-SA-801, Classe B, Referência 28, da Tabela Permanente da Universidade Federal do Rio Grande do Sul, para exercer a função de Secretário Administrativo, DAI-111.1, do Departamento de Engenharia Civil da Escola de Engenharia da mesma Universidade, prevista no Anexo I do Decreto nº 78.691, de 10 de novembro de 1976. Professor Earle Diniz - Macarthy Moreira. Reitor.

PORTARIA Nº 1056 de 20 DE OUTUBRO DE 1980

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO SUL, no uso da atribuição que lhe confere o artigo 12 do Decreto no 72.912, de 10 de outubro de 1973, e., tendo em vista o disposto na alínea "b" do item 5 da Instrução Normativa DASP no 46. de 19 de agosto de 1975,

RESOLVE:

Designar MARIZA PINHEIRO GALBARINO ocupante do cargo de Agente Administrativo, SA-801, Classe C, Referência 33, do Qua dro Permanente da Universidade Federal do Rio Grande do Sul, para exercer a função de Diretor da Divisão de Seleção e Mercado de Trabalho, DAI-111.3, do Departamento de Serviço Social, da Pro-Reitoria da Comunidade Universitária da mesma Universidade, em caráter provisório, enquanto houver insuficiência de servidores de cargos e empregos integrantes da lotação da Categoria Funcional de Tecnico de Administração, correlata com a referida função de acordo com o Anexo I da Portaria nº 1.574, de ê de outubro de 1978, do Diretor-Geral do Departamento Administrativo do Serviço Público (DASP). Professor Earle Diniz Macarthy Morêira. Reitor.

PORTARIA Nº 1080 DE 22 DE OUTUBRO DE 1980

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO SUL, no uso das atribuiçõe que lhe foram conferidas pelo Decreto nº 48.598, de 23 de julho de 1960, e, tendo em vista o que consta no Processo nº 35.328/80, da Reitoria,

RESOLVE:

Conceder aposentadoria, nos termos dos artigos 101, item III, e 102, item I, letra "a", da Constituição,

a PAULO GONÇALVES, matrícula nº 1-959.011, no cargo de Agente Administrativo, SA-801, Classe C, Referência 33,do Qua dro Permanente desta Universidade, com exercício no Instituto de Filosofia e Ciências Humanas, com proventos integrais, acrescidos da vantagem pecuniária inerente à Função de Secretário Administrativo, DAI-111...2, do Instituto supracitado, de acordo com o artigo 180, letra "b", da Lei nº 1.711, de 28 de outubro de 1952; observando-se o que dispõe o artigo 102, parágrafo 2º da Constituição Federal. Professor Earle Diniz Macarthy Moreira, Reitor.

PORTARIA Nº 874 DE O3 DE SETEMBRO DE 1980

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO SUL, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo Decreto nº 48.598, de 23 de julho de 1960, e, tendo em vista o que consta no Processo nº 25.603/80, da Reitoria,

RESOLVE

Conceder aposentadoria, nos termos dos artigos 101, item III, e 102, item I, letra "a", da Constituição,

a JAYME CHAVES BARLEM, matricula nº 1-523.204, no cargo de Professor de Ensino de 1º e 2º Graus, M-402.3, do Quadro Permanente desta Universidade, com exercício na Escola Ecnica de Comércio, com proventos integrais, acrescidos do incentivo funcional IV, integralmente, de que trata o artigo 5º da Lei nº 6.182, de 11 de dezembro de 1974. Professor Earle Diniz Macarthy Moreira, Reitor.

PORTARÍA Nº 1104 DE 24 DE OUTUBRO DE 1980

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO SUL, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo Decreto n^2 48.598, de 23 de julho de 1960, e, tendo em vista o que consta no Processo n^2 24.084/80, da Reitoria,

RESOLVE:

Conceder aposentadoria, nos termos dos artigos 101, item III, e 102, item I, letra "a", da Constituição,

a SOLON VIEIRA MARQUES, matrícula nº 1-523.285, no cargo de Professor Titular, M-401.6, do Quadro Permanente desta Universidade, com exercício no Instituto de Química, com proventos integrais, acrescidos dos incentivos funcionais I,II.e VI, integralmente, de que trata o artigo 5º da Lei nº 6.182 de 11 de dezembro de 1974 e, da vantagem prevista no artigo 180, letra "a", da Lei nº 1.711, de 28 de outubro de 1952; observando-se o que dispõe o artigo 102, paragrafo 2º da Constituição Federal. Professor Earle Diniz Macarthy Moreira, Reitor.

PORTARIA Nº 600 DE 16 DE JULHO DE 1980

O VICE-REITOR, NO EXERCICIO DA REITORIA DA UNIVERSIDA-DE FEDERAL DO RIO GRANDE DO SUL, no uso das atribuições quelhe foram conferidas pelo Decreto nº 48.598, de 23 de julho de 1960 e tendo em Vista o que consta no Frocesso nº 14,170/80, da Rei toria,

RESOLVE

Conceder aposentadoria, nos termos dos artigos 101, item III e 102, item I, letra "a", da Constituição,

a NESTOR PAZ DA SILVA, matrícula nº 1-523.399, no cargo de Agente de Portaria, TP-1202, Classe Especial, Referência 18 do Quadro Permanente desta Universidade, com exercício no Centro de Orientação e Seleção Psicotécnica da Pró-Rei tora de Extensão, com proventos integrais. Professor Mario Rigatto.

PORTARIA Nº 1000 DE 07 DE OUTUBRO DE 1980

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO SUL, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo Decreto nº 48.598, de 23 de julho de 1960, e, tendo em vista o que com ta no Processo nº 33.371/80, de Reitoria,

RESOLVE

Conceder aposentadoria, nos termos dos artigos 101, item III, e 102, item I, letra "a", da Constituição,

a MARIO RANGEL BALLVE, matrícula nº 1-229-959, no car go de Professor Titular, M-401.6, do Quadro Permanente desta Universidade, com exercício na Faculdade de Medicina, com proventos integrais, acrescidos dos incentivos funcionais I e II, integralmente, de que trata o artigo 5º da Lei nº 6.182, dell de dezembro de 1974. Professor Earle Diniz Macarthy Moreira, Reitor.

PORTARIA Nº 1033 DE 20 DE OUTUBRO DE 1980

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO SUL, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo nº 48.598, de 23 de julho de 1960, e, tendo em vista o que consta no Processo nº 34.717/80, da Reitoria,

RESOLVE:

Conceder aposentadoria, nos termos dos artigos lolitem III, paragrafo único, e 102, item I, letra "a", da Constitui-ção,

a BEATRIZ LEITE CORRÊA, matrícula nº 2-260.518, no car go de Agente Administrativo, SA-801, Classe A, Referência 27, do Quadro Permanente desta Universidade, com exercício no Departamento de Controle e Registro Discente, com proventos integrais, acrescidos da vantagem prevista no artigo 184, item I da Lei nº 1.711, de 28 de outubro de 1952; observando-se o que dispõe o artigo 102, parágrafo 2º da Constituição Federal.Professor Earle Diniz Macarthy Moreira, Reitor.

Universidade Federal Rural de Pernambuco

PORTARIA Nº 171/80-GR, de 04 de novembro de 1980

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DE PERNAMBUCO, no uso de suas atribuições le gais e tendo em vista o Proc. nº 7126/80,

RESOLVE dispensar LUIZ GONZAGA BESERRA, o cupante do cargo de Agente Administrativo, do Quedro Permanente desta Universidade, da função de Çhe fe da Seção de Expedição e Registro de Diploma, Código DAI-111.2, do Departamento de Registro e Controle Acadêmico, por haver sido designado para outra função.

(PROF. NALOG HALLIDAY PIRES FERREIRA)
= REITOR =

PORTARIA Nº 172/80-CR, de O4 de novembro de 1980

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DE PERNAMBUCO, no uso de suas atribuições le gais e tendo em vista o disposto na alímes "a" do item 5, de Instrução Normativa nº 46-DASP, de 19 de agosto de 1975, e o que consta do Processo UFRPE nº 7126/80,

RESOLVE designer LUIZ GONZAGA BESERRA, ocu pante do cargo de Agente Administrativo, do Quadro Permanente desta Universidade, para exercer a função de Diretor da Divisão de Admissão e Programação, Código DAI-111.3, do Departamento de Registro e Controle Acadêmico, em caráter provisório, enquento hou ver insuficiência de servidores ocupantes de cargos e empregos integrantes da lotação da Categoria Funcional de Técnico em Assuntos Educacionais, correlata com a referida função de acordo com o Decreto nº 77.820, de 15/06/76, em vaga decorrente da dispensa de Mércia Ferreira Melo do Monte.

(PROF. NALDO HALLIDAY PIRES FERREIRA)
= REITOR =

PORTARIA Nº 173/80-GR, de 04 de novembro de 1980

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DE PERNAMBUCO, no uso de suas atribuições le gais e tendo em vista o disposto no item 4, da Instrução Normativa nº 46, de 19 de agosto de 1975, do DASP, e o que consta do Processo UFRPE nº 7424/80,

RESOLVE designar MARIA LÚCIA ALVES VALOIS, ocupante do emprego de Contadora, Código LT-NS-924, Classe "A", Referência 37, da Tabela Permanente desta Universidade, pera exercer a função de Diretora da Divisão Financeira, Código LT-DAI-III.3, do Departamento de Contabilidade e Finanças, em vaga decorrente da aposentadoria de Bartolomeu Pereira de Melo.

(PROF. NALDO HALLIDAY PIRES FERREIRA)
= REJTUR =

ESCOLAS TÉCNICAS FEDERAIS Escola Técnica Federal do Maranhão

PORTARIA Nº 212/80, de 07 de novembro de 1980

O DIRETOR DA ESCOLA TECNICA FEDERAL DO MARANHÃO, do Ministério da Educação e Cultura, usando das atribuições que lhe confere a letra "J", artigo 18, do Regimento Interno" desta Escola, aprovado pela Portaria Ministerial nº 507, de 16 de ou tubro de 1975 (D.O. de 04.11.75); e

tendo em vista o que consta da Portaria nº 1.134-DASP, de 09.09.80, publicada no Diario Oficial de 10.09.80.

R E S O L V. E

Declarar que a aposentadoria concedida a WALTER JOSÉ DE PINHO LISBOA, matrícula nº 2.242.106, através da Portaria nº 136/80, de 20 de junho de 1980 (D.O.de 07.07.80), alterada pela Portaria nº 198, de 02.10.80, publicada no D.O. de 13.10.80, deve ser tida como efetivada no cargo de Agente Administrativo, Código SA-801.C, Referência 34, do Quadro Permanente desta mes ma EscoTa.

Ronald da Silva Carvalho DIRETOR

Departamento do Pessoal

PORTARIA Nº 12/80, de 07 de novembro de 1980

O CHEFE DO DEPARTAMENTO DE PESSOAL da Escola Técnica Federal do Maranhão, do Ministério da Educação e Cultura, usan do da atribuição que lhe foi concedida pelo Artigo 22, do Decreto nº 84.669, de 29 de abril de 1980;

RESOLVE:

Conceder Progressão Funcional, de acordo com o artigo 36 do jã mencionado Decreto nº 84.669, de 29 de abril de 1980, com efeitos a partir de 1º de julho de 1980, a JOSE RIBAMAR LIMA, da classe "C", referência 31, para a classe "D", referência 32, da Categoria Funcional de Agente de Telecomunicações e Eletricidade, código NM-1027, do Quadro Permanente desta Escola, mediante deslocamento do respectivo cargo para compor a lotação da nova classe.

Raimunda Āraūjo Costa CHEFE DO DEPES

Escola Superior de Agricultura de Lavras

PORTARIA No. 351, DE 22 DE OUTUBRO DE 1980

O Diretor da Escola Superior de Agricultura de Lavras, no uso de suas atribuições regimentais,

RESOLVE

Rescindir, a pedido, a partir de 30 de outubro de 1980, o Contrato de Trabalho da Agente Administrativo, Código: LT-SA-801-2-À, Referência 27, MIRIAM GOMIDE REZENDE, portadora da Carteira Profissional nº 76.978 - série: 281º.

Lavras, 22 de outubro de 1980. JOÑO MÁRCIO DE CARVALHO RIOS

Diretor

Centro Federal de Educação Tecnológica do Rio de Janeiro

Portaria n.º 264 de 16 de outubro de 19 80

O Diretor-Geral do Centro Federal de Educação Tecnológica do Rio de Janeiro, no uso de suas atribuições, e tendo em vista o que consta do processo nº 001950/80,

RESOLVE

Conceder aposentadoria, de acordo com o artigo 176, item II. da Lei 1711, de 25 de outubro de 1952, combinado com o artigo 101, item III da Constituição, ao ocupante do Cargo de:

Auxiliar Operacional de Serviços Diversos, Código NM-1006 referência 18, matrícula nº 1.214.428, ANTONIO JOSÉ DA SILVA, do Quadro Permanente do Centro Federal de Educação Tecnológica do Rio de Janeiro.

EDMÁR DE OLÍVEIRA GONÇALVES Diretor-Geral "Pro Tempore"

Departamento do Pessoal

Portaria nº-DP-016/80 de 29 de outubro de 1980

A Chefe do Departamento de Pessoal do Centro Federal de Educação Tecnológica do Rio de Janeiro, autarquia de regime especial, vinculada ao Ministério da Educação e Cultura, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto no item 2 da Portaria DASP nº 1.284, de 21.10.80 (D.O. de 23.10.80).

RESOLVE:

Posicionar, na forma do Anexo I desta Portaria, nas respectivas Categorias Funcionais e Classes, os servidores amparados pelo artigo 59 da Lei 6.781, de 19.5.80, cujos cargos foram reclassificados pela Portaria DASP nº 1.284, de 21.10.80.

2 - Os efeitos financeiros desta Portaria vigoram a partir

MELENA DO AMARAL LOULY Chefe do Departamento de Pessoal

RELAÇÃO NOMINAL DOS OCUPANTES DE CARGOS, a que se refere a Portaria n DP-016/80, de 29 de outubro de 1980.

QUADRO PERMANENTE

GRUPO: SERVIÇOS AUXILIARES Codigo SA-800 Codigo SA-801 CATEGORIA FUNCIONAL: AGENTE ADMINISTRATIVO CLASSE "C" NÚMEROS DE FIXOS PREVISTOS NA LOTAÇÃO = 21 C.P.F. 027675207-44 01 - HUDSON PEREIRA LIMA 272467527-49 02 - MOACIR MATHIAS 070663257-53 03 - ONDINA FERREIRA DE ALMEIDA CLASSE "B" NÚMERO DE FIXOS PREVISTOS NA LOTAÇÃO = 32 339937187-04 01 - ELZA MEDEIROS DE JESUS CLASSE "A" NÚMERO DE FIXOS NA LOTAÇÃO = 44 OBSERVAÇÃO: (*a) - 03(três) cargos incluidos no Quadro Permanente como excedente à lotação por força da Portaria DASP nº 1.284, de

.

(*b) - 01(um) cargo incluído no Quadro Permanente como excedente à lotação por força da Portaria DASP nº 1284, de 21,10.80.

CÓDIGO PENAL (edição 1980)

21.10.80

Atualizado e anotado

Notas explicativas das alterações e da legislação correlata

- Indice temático

A venda na Subsecretaria de Edições Técnicas — Senado Federal — 22º andar ou pelo Reembolso Postal.

Preço: Cr\$ 250,00

Ministério do Trabalho

SECRETARIA GERAL

Portaria n.º 222 de 07 de Novembro de 1980

O SECRETARIO-GERAL DO MINISTERIO DO TRABALHO, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria Ministerial nº 3.542, de 27 de setembro de 1979, publicada no Diário Oficial de 01 de outubro subsequente, resolve

DISPENSAR

a partir de 06 de agosto de 1980, JOB FERREI-RA DAS VIRGENS, matrícula nº 1.225.974, Agente Administrativo , classe "C", do Quadro Permanente deste Ministério, da função de substituto eventual do Diretor da Divisão de Recrutamento e Sele ção do Departamento do Pessoal.

GERALDO ANTENIO NOGUEIRA MINE

Ministério da Aeronáutica

GABINETE DO MINISTRO

PORTAMA N.º 1342 /GM1 de 10 de novembro de 1980
O MINISTRO DE ESTADO DA AERONÁUTICA,

RESOLVE:

Designar o Major Aviador WAGNER JOSE DE

SOUZA AMENO para, como Representante deste Ministério, acompanhar a comitiva dos alunos da Escola de Aviação Militar da Argentina, durante a visita oficial que realizará ao Brasil, no período de 17 a 22 de novembro do corrente ano, chefiada pelo Exmo Sr Brigadeiro ANTONIO JOSÉ CROSETTO, observado o disposto na Portaria nº 060/GM6, de 12 de julho de 1 972.

DELIO JARDIM DE MATTOS

DESPACHO DO MINISTRO

RELAÇÃO Nº 216

Afastamento do País

Em 10 NOV 80

O Ministro da Aeronáutica, autorizou a prorrogação de permanência no exterior, no período de 28 de setembro a 12 de outubro de 1980, na parte referente a DOUGLAS ALVES DO NASCIMENTO, servidor da EMBRAER-Empresa Brasileira de Aeronáutica S.A., vinculada a este Ministério, que foi autorizado a viajar com destino ao Paraguai-Assumção, no período de 12 de maio a 11 de agosto de 1980, conforme Despacho de 07 de maio de 1980, publicado no Diário Oficial de 09 subsequente, retificado para o período de 09 de junho a 06 de setembro de 1980, conforme Despacho de 10 de junho de 1980, publicado no Diário Oficial de 16 subsequente, e prorrogado para o período de 07 a 27 de setembro de 1980, conforme Despacho de 30 de setembro de 1980, publicado no Diário Oficial de 07 de outubro de 1980, correndo as despesas com esta prorrogação por conta da referida Empresa. (Proc MAer TLX/436/DSP/230980)

RELAÇÃO Nº 217

Afastamento do País

Em 10 NOV 80

O Ministro da Aeronautica, retificou o Despacho de 30 de outubro do ano em curso, publicado no Diario Oficial de 04 de novembro seguinte, que autorizou o afastamento do País, com destino aos Latados Unidos da América do Norte, dos seguintes servidores da EMBRAER Empresa Brasileira de Aeronáutica S.A., vinculada a este Ministério OZIRES SILVA, Diretor Superintendente; OZILIO CARLOS DA SILVA, Diretor Comercial; e GUIDO FONTEGALANTE PESSOTTI, Diretor Técnico, para declarar que a citada viagem será realizada no período de 07 17 de novembro, e não de 07 a 15 de novembro de 1980, como constou aludido Despacho.

(Proc MAer TLX/504/DSP/051180)

RELAÇÃO Nº 218

Afastamento do País

Em 10 NOV 80

O Ministro da Aeronáutica, retificou o Despacho de 03 de ou tubro de 1980, publicado no Diário Oficial de 08 subsequente, para / declarar que o nome correto do segundo servidor a que o mesmo se refere é JOSÉ RUIZ MOLINA MONTIEL e não José Luiz Molina Montiel, como constou do citado Despacho.

(Proc MAer TLX/333/DSP/290980)

RELAÇÃO Nº 219

Em Requerimento

Em 10 NOV 80

O Ministro da Aeronáutica, no requerimento em que LAURO ANTO NIO HILDEBRANDT, advogado, inscrito na OAB/RJ sob o nº 27 207, solicita para que lhe seja permitido fazer consultas e necessárias anotações em seu Processo de aposentadoria nº 00-04/7883/67, exarou o seguinte despacho: "ARQUIVE-SE, em face do Parecer da DIRAP". (Proc MAer 00-01/1876/80)

RELAÇÃO Nº 220

Em Requerimento

Ein 10 NOV 80

O Ministro da Aeronáutica, no requerimento em que OCTAVIO / VARGAS PAIM DA SILVEIRA e HERMES ALVES DO NASCIMENTO, solicitam Diárias de Asilado em Grau de Recurso, exarou o seguinte despacho: "IN DEFERIDO, de acordo com o parecer da COJAER".

(Proc Maer nº 00-01/2549/80)

RELAÇÃO NO 221

Em Requerimento

Em 10 NOV 80

O Ministro da Aeronautica, no requerimento em que LAURO ANTO-NIO HILDEBRANDT, engenheiro TC-22B aposentado, solicita revisão do enquadramento, exarou o seguinte despacho: "INDEFERIDO, por falta do amparo legal, em face do Parecer da DIRAP". (Proc MAer 00-01/1458/80)

RELAÇÃO Nº 222

Em Requerimento

Em 10 NOV 80

O Ministro da Aeronautica, no requerimento em que CARLOS JOSE DA SILVA, Agente de Portaria, TP-1202.2B, do Quadro Permanente , deste Ministério, lotado em exercício na Base Aérea, solicita conces são da medalha de Campanha do Atlantico Sul, exarou o seguinte Despacho: "INDEFERIDO, de acordo com o Parecer nº 063/COJAER, de 04 MAI 80".

(Proc MAer 23-11/2300/80)

RELAÇÃO NO 223

Em Requerimento

Em 10 NOV 80

O Ministro da Aeronautica, no requerimento em que JOSE CAR-VALHO, Cap (Q AT CP) Reformado, solicita que seja computado o tem po de serviço prestado após haver passado para a inatividade, exa-/rou o seguinte Despacho: "INDEFERIDO, de acordo com o parecer do COMGEP".

(Ref Proc MAer 34-02/467/80)

COMANDO GERAL DO PESSOAL

PORTARIA No. 686/COMGEP/1SDPC/03 DE NOVEMBRO DE 1980

O COMANDANTE GERAL DO PESSOAL, uscado da competência que lhe foi delegada pela Portaria Nº 54/GM1, de 15 Mai 75, e tendo em vista o disposto no item 4 da Instrução Normativa Nº 46/DASP, de 19 Ago 75,

RESOLVE:

Designar HUGO ERNESTO WILKE BORATTO, ocupante do cargo de Estatístico, código NS-926.B, Referência 48, do Quadro Permanente do Ministério da Aeronautica, para exercer a função de Chefe da Seção de Estatística, Código DAI-111.2, da Esco la Preparatória de Cadetes do Ar, vaga em virtude da aposentadoria de Lydia Dolores Weyers, Agente Administrativo, SA-801.A, Referência 25,

Ten Brig/do Ar - RODOLFO BECKER REJIFSCHNEIDER Comandante Geral do Pessoal

PORTARIA No. 687/COMGEP/1SDPC/03 DE NOVEMBRO DE 1980

O COMANDANTE GERAL DO PESSOAL, usando da competência que lhe foi delegada pela Portaria Nº 54/GMl, de 15 Mai 75, e tendo em vista o disposto no item 4 da Instrução Normativa Nº 46/DASP, de 19 Ago 75,

RESOLVE

Designar CARLOS JOÃO MOREIRA MIRANDA,

ocupante do cargo de Agente Administrativo, código SA-801.A, Referência 27, do Quadro Permanente do Ministério da Aeronáutica, para exercer a função de Chefe da Seção de Planejamento da Subdiretoria do Pessoal Civil (2-SDPC), Código DAI-111.2, vaga em virtude da aposentadoria de WILSON LUIZ RIBEIRO, Agente Administrativo, SA-801.C, Referência 36,

Ten Brig do Ar - RODOLFO BECKER EXEIFSCHNEIDER
Comandante Geral do Pessoal

PORTARIA No. 688/COMGEP/1SDPC/ 03 DE NOVEMBRO DE 1980

O COMANDANTE GERAL DO PESSOAL, usando da competência que lhe foi delegada pela Portaria Nº 54/GM1, de 15 Mai 75, e tendo em vista o disposto no item 4 da Instrução Normativa Nº 46/DASP, de 19 Ago 75,

RESOLVE:

Designar LUCIANO FONSECA ALVES, ocu pante do emprego de Identificador Datiloscópico, código LT-NM-1036. A, Referência 25, da Tabela Permanente do Ministério da Aeronáutica para exercer a função de Chefe da Seção de Identificação de Organização Militar do Serviço de Identificação da Aeronáutica, Código DAI-111.2, vaga em virtude da aposentadoria de Ernesto Bordinhão Filho, Identificador Datiloscópico, NM-1036.A, Referência 23,

Ten Brigido Ar - RODOLFO BECKER/REIFSCHNEIDER
Comandante Geral do Pessoal

Diretoria de Administração do Pessoal

PORTARIA No. 947/DIRAP, DE 31 DE OUTUBRO DE 1980
O DIRETOR DE ADMINISTRAÇÃO DO PESSOAL, no

uso de suas atribuições, R E S O L V E retificar a Portaria nº? .. 852/DIRAP, de 01 de outubro de 1980, publicado no Diário Ofi

852/DIRAP, de 01 de outubro de 1980, publicado no Diārio O<u>fi</u> cial de 14 subseqüente, na parte referente a ARP PROCŪPIO DE CARVALHO, matrīcula nº 1 206 213, para declarar que: a) a aposentadoria do referido servidor, deve ser considerada efetivada, no mesmo Cargo e Quadro, com proventos ' nos termos da Lei nº 4 439/64, e de acôrdo com o previsto no artigo 1718, item I, letra "a", da Lei nº 1 711/52 na redação da da pela Lei nº 6 481/77 e artigo 184, Item I da mencionada Lei 1 711/52.

b) os efeitos da aposentadoria do servidor devem ser considerados a partir de 16 de maio de 1980, data do despacho decisório do Ministro da Reronautica, proferido no processo de anistia respectivo, tendo em vista a Parecer da Consultoria. Geral da República no N.-16, de 14 de autubro de 1980, publicado no Diario Oficial de 21 de outubro de 1980, e não como constou da Portaria 582/DIRAP/80.

Maj Brig do Ar-JOSE DA FONSECA PEYON
Diretor de Administração do Pessoal

APOSTILA

O DIRETOR DE ADMINISTRAÇÃO DO PESSOAL tendo em vista o Parecer da Consultoria-Geral da República nº N-46, de 14 de outubro de 1980 (DO de 21.10.00), DECLARA que os efeitos da aposentadoria referente a MAX BRUZZI, matricula nº 1.736.861, efetivada através da Portaria nº 852/DIRAP, de 01.10.80 (OO. de 14.10.80), devem ser considerados a partir de '02 de maio de 1980, data do despacho do Ministro da Aeronautica, proferido no processo de anistia respectivo, e não como constou da mencionada Portaria.

EM 31 DE OUTUBRO DE 1980

Tall Just A . . Maj Brig do An-JOSÉ DA FONSECA PEYON

Diretor de Administração do Pessoal

APOSTILA

O DIRETOR DE ADMINISTRAÇÃO DO PESSOAL, tendo em vista o Parecer da Consultoria Geral da Repüblica nº? n-46, de 14 de outubro de 1980 (DO de 21.10.80), DECLARA que os efeitos da aposentadoria de CUSTÓDIO FELIX DA CRUZ, matricula nº? 1.896.827, efetivada através da Portaria nº? 851/DIRAP, de 01.10.80 (DO 14.10.80), devem ser considerados a partir de 16 de maio de 1980, data do despacho decisório do Ministro da Aeronãu tica, proferido no respectivo processo de anistia e não como constou da mencionada Portaria.

EM 31 DE OUTUBRO DE 1980

Maj Brig do Ar- JOSE LUIZ DA FONSECA PEYON

Diretor de Administração do Pessoal

APOSTILA

O PIRETOR DE ADMINISTRAÇÃO DO PESSOAL, tendo em vista o Parecer da Consultoria Geral da República nº N-46, de 14 de outubro de 1980 (DO de 21.10.80), DECLARA que os efeitos da aposentadoria de ULISSES FERREIRA, matricula nº 1.828.198, efetivada através da Portaria nº 851/DIRAP, de 01.10.80 (DO 14.10.80), devem ser considerados a partir de 29 de maio de 1980, data do despacho decisório do Ministro da Aeronáutica, proferido no respectivo processo de anistia e não como constou da mencionada Portaria.

EM 31 DE OUTUBRO DE 1980

Maj Brig do Ar- JOSÉ LUIZ DA FONSECA PEYON

Diretor de Administração do Pessoal

Subdiretoria de Pessoal Civil

Portaria Nº 366 /ISDPC 10 / Nov/1980

O SUBDIRETOR DO PESSOAL CIVIL, nos termos dos artigos 1º, 5º e 6º da Lei nº 6.781, de 19 de maio de 1980, e tendo em vista o que dispõe a Portaria nº 1341 de 05 de NOV de 1980, do Secretário de Pessoal Civil do Departamento Administrati

vo do Serviço Público, publicada no Diário Oficial de 07 novembro de 1980,

RESOLVE

Enquadrar os servidores abaixo, relacionados - na classe em que seriam incluidos se houvessem concorrido ao enquadramento neste Ministerio, juntamente com os demais 3 uservidores classificados na qualidade de clientela originária, dos diversos Grupos de que trata a Lei nº 5.645, de 10 de dezembro de 1970, com vigência a contar de 20 de maio de 1980:

I - Servidores beneficiados pelo artigo 1º da Lei nº 6.781, de 19/05/80:

CATEGORIA FUNCIONAL: ARTIFICE DE ESTRUTURA DE OBRAS E METALURGIA. CODIGO: ART-701

CLASSE: "MESTRE" - REFERÊNCIA 30

Ol - ALBERTO STOLZE BAHTANA

CATEGORIA FUNCIONAL: AUXILIAR DE ARTÍFICE, CODIGO: ART-709 CLASSE: "AUXILIAR DE ARTÍFICE" - REFERÊNCIA 8

Ol - ANTONIO INHUMA DE LIMA

CATEGORIA FUNCIONAL: AGENTE ADMINISTRATIVO. CODIGO: SA-801 CLASSE: "B" - REFERÊNCIA 29

O1 - ROBERTO CANELLAS TELLES DE MENEZES

CLASSE: "A" - REFERÊNCIA 24

OI - ANTONIO JOSE PEIXOTO

O2 - JOSÉ FRANCISCO DE OLIVEIRA

CATEGORIA FUNCIONAL: ODONTÓLOGO.

CODIGO: NS-909

or odital

CLASSE: "A" - REFERÊNCIA 43

O1 - ADELIA FONTES RODRIGUE

CATEGORIA FUNCIONAL: AUXILIAR OPERACIONAL DE SERVIÇOS DIVERSOS CODIGO: NM-1006

CLASSE: "A" - REFERÊNCIA

Ol - COSME FLORENCIO DA CONCEIÇÃO

O2 - MANOEL FERREIRA DA SILVA

CATEGORIA FUNCIONAL: NOTORISTA OFICIAL

CODIGO: TP-1201

CLASSE: "A" - REFERÊNCIA 14 O1 - MANOEL EUGENIO SOBRINHO

CATEGORIA FUNCIONAL: AGENTE DE PORTARIA,

CODIGO: TP-1202

CLASSE: "B" - REFERÊNCIA 8

O1 - JOSE GONÇALVES DA SILVA

CLASSE: "A" - REFERÊNCIA 8

O1 - CARLINDO ALVES DE BRITO

O2 - DAVID LIMA SANTIAGO

O3 - JOÃO TESTA

O4 - ROSA BARBOSA DOS SANTOS

MAGISTATIO (PROFESSORES PERMANENTES)

CLASSE: PROFESSOR ASSISTENTE

O1 - CAMIL GENAEL

O2 - ELIASIB GONÇALVES ENNES

O3 - HONÓRIO PETERSEN HUNGRIA

04 - RUBENS CHIAMPI

II - Servidores beneficiados pelo artigo 5º da Lei nº 6.781, de 19/05/80:

CATEGORIA FUNCIONAL: ARTÍFICE DE ESTRUTURA DE OBRAS E METALURGIA CODIGO: ART-701

CLASSE: "MESTRE" - REFERÊNCIA 30

O1 - CICERO NUNES DE OLIVETRA

CLASSE : "ARTIFICE ESPECIALIZADO"

REFERÊNCIA 21

OT - COLUEA DA CONTRA CONTRA

Ol - FERNANDO DA SILVA

OS - DUILLES NOWES ITMA

CODIGO: ART-707

CODIGO:SA-801

SE ACTIONS

30 C & B & B & C

REFERÊNCIA 20

Ol - AUGUSTO, JOSÉ DA SILVA

02 - BENEDITO BARROS DE OLIVEIRA

03 - CLIDENOR DE MELO LINS

04 - DOMINGOS FELIX DE LIMA

05 - JOÃO CLEMENTE BATISTA

06 - RAIMUNDO MILTON DE MESQUITA

CATEGORIA FUNCIONAL: "ARTIFICE DE MECÂNICA" CODIGO: ART-702

CLASSE: "MESTRE" - REFERÊNCIA 30

Ol - MARINALDO FERREIRA DE ARAÚJO

CLASSE: "ARTIFICE ESPECIALIZADO" REFERÊNCIA 21

Ol - JOSÉ MOTA LIMA

02 - MANCEL PERES DOS SANTOS

03 - VALDEMAR BEZERRA DOS SANTOS

REFERÊNCIA 20

Ol - AUSTRICLÍNIO GOMES DA SILVA

CATEGORIA FUNCIONAL: ARTÍFICE DE ELETRICIDADE E COMUNICAÇÕES CÓDIGO: ART-703

CLASSE: "ARTIFICE ESPECIALIZADO"

REFERÊNCIA 21

OI - ANTONIO ALBUEIS DA SILVA

02 - JOSÉ SOARES DA LUZ

03 - LOURIVAL PEREIRA

04 - LUIZ ALVES VARELA (Aposentado - D.O. 05.09.80)

05 - NIVALDO RODRIGUES DE ARAUJO

REFERÊNCIA 20

O1 - DURVAL BROCANELLI

02 - JOSE RODRIGUES DOS PASSOS FILHO

CATEGORIA FUNCIONAL: ARTÍFICE DE CARPINTARIA E MARCENARIA CODIGO: ART-704

CLASSE: "ARTIFICE ESPECIALIZADO"

REFERÊNCIA 21

Ol - FERNANDO NUNES RIBEIRO

02 - OSIAS DE MIRANDA CASTELO BRANCO (Aposentado - D.O. 05.09.80) REFERÊNCIA 20

OI - ANTONIO HENRIQUE DA SILVA

02 - ELISIO PERETRA DA SILVA

O3 - JULIO BISPO DA SILVA

CATEGORIA FUNCIONAL: ARTÍFICE DE AERONAUTICA,

CLASSE: "ARTIFICE ESPECIALIZADO"

REFERÊNCIA 21

Ol - JOSÉ MARIA DE MEDETROS

REFERÊNCIA 20

Ol - CLISALDO CLEMENTINO DA SILVA

02 - LUIZ LAUREANO BATISTA (Aposentado - D.O. 05.09.80

CATEGORIA FUNCIONAL: AGENTE ADMINISTRATIVO,

REFERÊNCIA 34

Ol - AUBIERGIO PEREIRA SIMAS

O2 - HIDELBRANDO MACHADO DE ARAUJO

03 - IVETE GOES NOBRE

04 - JOSÉ BELARMINO DE FARIAS O5 - MARIA CELIA DE QUEIROZ

06 - MARIA NORMA VARELLA

53 - TARCIZIO INACIO GARATI

54 - YVAN SILVA DA SILVEIRA

Ol - ARMANDO DE SOUZA BRUNO

REFERÊNCIA 32

O2 - DARIA BANHOS TRISTÃO FERNANDES

24 - CELESTE FRANÇA DE PAIVA

25 - CID VIANNA BARRETO

27 - DALTON OLIVEIRA RAMOS 28 - DALVA DE OLIVEIRA SOUSA

29 - DALVA SILVA DE MACEDO

26 - CLOVIS MALUF

140 - ZAIDA VIEIRA DOS REIS

141 - ZULEIDE CHAGAS DOS SANTOS

Ol - ADALTIVA DE SOUZA MACHADO

O4 - ANTENOR GONÇALVES MARTINS

07 - ANTONIO LAZARO DO AMARAL

08 - COSME TADEU DE SÃO JOSÉ

06 - ANTONIO CARVALHO DE CORDEIRO

O5 - ANTONIO ALVES MOTA

O3 - AMALIA CAMILO DE VASCONCELOS

O2 - AGOSTINHO XAVIER SOARES

REFERÊNCIA 29

79 - LUIZ GONZAGA DE CASTRO

81 - MANOEL DO CARMO BATISTA

83 - MANOEL RIBEIRO NETTO

80 - LUTHEGARDES FERREIRA DA COSTA NETTO

82 - MANOEL FERREIRA DA PAIXÃO FILHO

84 - MANOEL TEIXEIRA SILVESTRE NETTO

86 - MARIA DA CONCEIÇÃO DE PAULA BARRETO

88 - MARIA DA CONCEIÇÃO XAVIER ALVARENGA SOARES

85 - MARIA APARECIDA MENDES AGUERO

87 - MARIA DA CONCEIÇÃO PIMENTEL

89 - MARIA ESTELITA SODRÉ MAILLET

90 - MARIA DA GRAÇA DE JESUS TENREIRO

QUINTA-FEIRA, 13 NOV 1980	DIÁRIO OF	FICIAL SEÇÃO II 9869
DECEMBER ADAMIA DA STIVA		05 - MARIA APAREGIDA BRITO CARVALHO DE OLIVEIRA
THE STATE OF THE S	120 A 222 - 22	O6 - MEIBA CORRÊA CEZAR
	7 1 A 11 2 E8	OO - MEIDA CORREA CEZAR
11 - GILDETE FERREIRA MARTINS	we get - NR	REPERÊNCIA 49
	7 July 1 60	
13 - JOAQUIM NAZARENO DOS SANTOS		
14 - JOSÉ ALVES GARCIA		O2 - EUNICE KEJIKOWSKI DE TYLINSKI
15 - JOSÉ CÂNDIDO DE ANDRADE	•	the state of the s
16 - José Cândido de Samcana		CATEGORIA FUNCIONAL: BIBLIOTECÁRIO, CÓDIGO: NS-932
17 - JOSÉ CAVALCANTE DE LIMA	- · · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	CLASSE: "B", REFERÊNCIA 43
18 - LAZARO DE SOUZA MEI CELLES	$(\mathbf{r}_{i,j}, \mathbf{r}_{i,j}, r$	ol - conceição marques comes
19 - LOURIVAL CORDETRO		
20 - LUCY CCELHO NUNES		CATEGORIA FUNCIONAL: ALAILIAR DE ENFERMAGEM, CÓDIGO: NE-1001
21 - LUIZ CARLOS BARBOSA CÔRREA	•	
22 - LYRIO BRACARENSE SILVA	e e e e e e e e e e e e e e e e e e e	Classe: "B", referência 32
23 - MARGELINA DOS SANTOS PRIVAT		O1 - LUIZ RIBEIRO BAJTOS
24 - MARTA ELIZA MACHADO COELHO		
25 - MARTA JOSÉ CORRETA	x = x = 1 . A	CATECORIA FUNCIONAL: AUXILIAR OPERACIONAL DE CÓDIGO: NEL-1006
26 - MARIO FREITAS DOS SANTOS		SERVIÇOS DIVERSOS,
'27 - PEDRO ALCANTARA DOS SANTOS	, ,	CLASSE: "B"
28 - REGINA OPHELIA DE MATTOS LANDIM		REFERENCIA 17
29 - TALITA TARCILA DE BARROS		O1 - ABILIO DOMINGOS KAVIER
30 - THEREZA DE CARVALHO BOURJACK		02 - DOMINGOS ANTONIO DE SCUZA
31 - THEREZINHA CAMPOS DINIZ		03 - LUIZ TIMOTEO FERREIRA
32 - WALTER FRANCISCO COELHO	. 	04 - ZEFERINO DOS SANTOS PERCINA FILHO
33 - WASHINGTON DO DEUS OLIVEIRA		REFERÊNCIA 16
34 - WELLINGTON PONTENEILI CHAVES		
35 - WILSON LUNA PINTO CASTILHO		O1 - ARCELINO SILVA
36 - MIGUEL DE OLIVEIRA CAMPOS		02 - JOÃO RODRIGUES DA SILVA
20 - 12000 20 025.112.11 6.2.40		03 - JOSÉ JULIO DE LIMA
		04 - JOSÉ PAULO DE SOUSA
CATEGORIA FUNCIONAL: DATILOGRAPO,	CÓDIGO: SA-802	05 - MARIO DE SANTANA
CIASS3: "B"		06 - VALORVAR BENICIO DE ARAUJO
REFERÊNCIA 25		07 - WALDEMAR MARQUES DR OLIVEIRA
O1 - FLORA DE JESUS FERREIRA LEITIC DA SILVA		CATEGORIA FUNCIONAL: TÉCNICO EM CARTOGRAFIA CÓDIGO: NM-1015
OI - FLORA US JESUS FERRESTRA DELTAC DA SILVA		CLASSE "B" RRFERÊNCIA 32
DVIDITE OF A		01 - ADLEA SANTOS DE SOUZA
REFERÊNCIA 24		02 - JOÃO COVINO DE MORARS
O1 - ILKA ODIRENO		ALBOHOLTA TIMATAWAT - ANIMAD TO MUTUAN TRITALAÑOS D STUMOTATOANA
	•	CATEGORIA FUNCIONAL: AGENTE DE TELECOLUNICAÇÕES E ELISTRICIDADE CÓDIGO: NM-1027
CATEGORIA FUNCIONAL: ENFERA EIRO,	CÓDIGO: NS-904	CLASSR "D" REFERÊNCIA 33
CLASSS: "B" - REPERÊNCIA 47		01 - SEBASTIÃO DE SOUZA
O1 - FLORIGNE GLORIA DA SILVA CASTRO		CLASSE "C"
		REFERÊNCIA 31
CATEGORIA FUNCIONA: CONTADOR,	CCDIGO: NS-924	01 - ELIACY MACIEL PORTELLA
CLASSE: "B" REFERÊNCIA 48		02 - JORGE PINTO DE ARAUJO
O1 - IVONE BASTOS TEIXEIRA		REFERÊNCIA 30
O2 - CECILIA DOS SANTOS LOUREIRO		O1 - ACYR HEYSER DE SOUZA
OZ - CENTILIA DOS SANTOS MODESTRO		02 - ADILSON ATANASIO DE LIMA
COMPACTA WINGTONAT - INDIAMENTO	MOTOR NO COE	O3 - ALDO VASCONCELOS DO CARDO
CATEGORIA FUNCIONAL: ESTATÍSTICO	00100: NS-926	04 - ANTONIO SILVESTRE PEREIRA
CLASSE: "C"		05 - DINORAH DE AZEVEDO SANTOS
REFERÊNCIA 51		06 - KLIRZER BEZERRA SALES
O1 - ELISA LUCIA AMERICANO		07 - ELISONICE ANTUNES MACIEL
O2 - IMAURA ADELINA MONTETRO RASALINI		08 - FELICIANO DE OLIVEIRA PINTO
		09 - IRACY SOARES CAMPELO
REFERÊNCIA 50		10 - JOSÉ ANTONIO CAVALCANTE BARREIROS
		•
Ol - ANTONIO PARANHOS FILHO		11 - LAFAYETTE DE AMORIM MACCULOCH
O2 - ELEUNDO PASCOAL SPINA		12 - LEA NAZARETH SA FRANT
03 - Georgina furtado sieões		13 - LOURDES LETTE MARTINS DE SANT'ANNA
04 - LEA MARIA ROPOM PEREIRA LEITE		14 - MANORL LAMBERTO GOMES

15 - MARIO ALMEIDA

16 - NILTON MARINHO CARDOSO

17 - OSVALDO QUEIROZ DA SILVA

18 - ROSITA TAVARES VIETRA DE MELLO

19 - SERGIO DE CASTRO E SILVA

20 - VITORIA SKOLINOWSKI DA SILVA

21 - WANDA MELLO DE SOUZA BRASIL

REFERÊNCIA 29

Ol - ALVARO FELIX DE LIMA

02 - AUGUSTO CARNEIRO LISBOA

CATEGORIA FUNCIONAL: AGENTE DE MECANIZAÇÃO DE APOIO, CÓDIGO:NM-1043 CLASSE: "C" REFERÊNCIA 33

O1 - HILDA LINS DE MELLO BOSIGNOLI

CLASSE: "B" REFERÊNCIA 30

OL - MERCEDES DA SILVA ROCHA

CATEGORIA FUNCIONAL: TELEFONISTA,

CODIGO:NM-1044

REFERÊNCIA 23 CLASSE: "B"

OL - ELIA FLORÊNCIO DE MOURA

02 - RACHEL MARQUES SANTOS

CATEGORIA FUNCIONAL: MOTORISTA OFICIAL.

CODIGO:TP-1201

CLASSE: "B" REFERÊNCIA 21

OI - OPTACIANO DE LIMA SANTOS

CÓDIGO:TP-1202

CATEGORIA FUNCIONAL: AGENTE DE PORTARIA CLASSE: "C"

REFERÊNCIA 17

O1 - ANTONIO FONSECA

02 - JOSÉ BATISTA DE CARVALHO FILHO

03 - MANOEL VILHENA DANTAS

REFERÊNCIA 16

OL - JOSE WALTER RICARDO

III - Servidores beneficiados pelo artigo 6º da

Lei nº 6.781, de 19/05/80:

CATEGORIA FUNCIONAL: AGENTE ADMINISTRATIVO.

CODIGO:SA-801

CLASSE "B" REFERÊNCIA 30

O1 - CARMEN CHAVES MARINHO

02 - OTONIEL FRANCISCO DOS SANTOS

CATEGORIA FUNCIONAL: DATILOGRADO, CODIGO:SA-802

CLASSÉ "B"

REFERÊNCIA 27

OL - ANTONIO DUARTE DE MOREIRA

02 - AURORA SETUBAL DE SOUZA

03 - NILTON GUINARÃES DE ASSIS

REFERÊNCIA 26

Ol - AIDA DAMICO MOSQUEIRA

02 - MARIA DE NAZARE ALVAREZ LADISLAU

REFERÊNCIA 25

Ol - CECY MOTTA GORDIM

02 - JANDYR CAVALCANTE DE OLIVETRA

03 - JOSÉ GONÇALVES MORETRA

04 - MARIA RIBEIRO BRITO

05 - MARIA SAIORO BATISTA

06 - RUTH FRANCO LOPES

07 - WALMIR TAVARES DA SILVA

08 - WALTER GODOY

OBSERVAÇÕES: Os servidores constantes dos itens II e III da pre sente Portaria, que obtiveram progressão funcional, (horizontal ou vertical) a partir de Ol de julho de 1980, fazem jús a mais uma referência, na situação nova.

> Brig & Ar 6000 FELIPRE BRACK Subdiretor do Pessoal Civil

Ministério da Indústria e do Comércio

GABINETE DO MINISTRO

Portaria n.º 138

..de 12 de novembro

de 1980

O Ministro de Estado DA INDÚSTRIA E DO COMERCIO, usando da competência que lhe foi atribuída pe lo art. 79, noII, do Decreto no 77.336, de 25 de março de 1976, alterado pe lo Decreto nº 83.844, de 14 de agosto de 1979, resolve:

Designar LUIZ BARBOSA VIANA para exer cer a função de confiança de Assessor do Ministro de Estado, LT-DAS-102.2, constante da Tabela Permanente deste Ministério, de que trata o Decreto nº 77.823, de 15 de junho de 1976.

∂oao Camilo Penna

Portaria n.º 139 , de 12 de novembro de 1980

O Ministro de Estado DA

INDÚSTRIA E DO COMERCIO, usando da competência que lhe foi atri buida pelo art. 79 no II, do Decreto nº 77.336, de 25 de março de 1976, com a nova redação dada pelo Decreto nº 83.844, de 14 de agosto de 1979,

RESOLVE:

Designar HANS GEORG SIPPEL, Diretor /da Diretoria de Exportação do Instituto Brasileiro do Café para responder pela Presidência da Autarquia durante o de seu titular, no período de 12.11.80 a 16.11.80

João Camilo Penna

SECRETARIA GERAL

PORTARIA SG Nº330 DE 11 DE novembro DE 1980

O SECRETARIO-GERAL DO MINISTERIO DA INDÚSTRIA E DO COMERCIO, no uso de suas atribuições,

R E S O L V E:

I - Constituir a "Comissão de Acompanhamento Operacional" do Termo de Ajuste nº 01, firmado entre o Ministério da Indústria e do Comércio - MIC e a Fundação de Tecnologia In dustrial, publicado no D.O. de 29 de abril de 1980, com a segui<u>n</u> te composição:

a) Da Comissão Executiva Nacional do Alcool

- VINICIUS TASCA FERREIRA DA SILVA, ocupan te da Função de Assessoramento Superior

b) Da Secretaria de Planos e Orçamentos da Se cretaria-Geral

- PAULO DE MATOS FERREIRA DINIZ, ocupante da Função de Assessoramento Superior

c) Da Secretaria de Controle Interno

- LUIZA DE ALMEIDA SILVA, ocupante de car go de Direção e Assessoramento Superior

II - Incumbe à "Comissão de Acomapnhamento Ope racional" verificar e atestar a exatidão dos valores a serem pa gos pelo MIC, na forma da Clausula QUINTA do mencionado Ajuste.

MARCOS JOSÉ MARQUES

'Portaria nº 331de 11 de novembro de 1980

> O SECRETÁRIO-GERAL DO MINISTÉRIO DA INDÚSTRIA E DO COMERCIO, usando da atribuição que lhe foi conferida pela Portaria Ministerial nº 341, de 30 de outubro de 1979,

Conceder dispensa a ELIZABETH ALBUQUERQUE GOMES, do emprego de Datilógrafo, classe A, código LT-SA-802.1, da Tabela Permanente deste Ministério (Processo nº MIC-111.597/80).

MARCOS JOSE MARQUES

DEPARTAMENTO DO PESSOAL

Portaria n.º 325 de 11 de novembro

O Diretor-GERAL DO DEPARTAMENTO DO PESSOAL DO MINISTÉRIO DA INDÚSTRIA E DO COMERCIO, usando da competência que lhe foi atribuida pela Portaria Ministerial no 341, de 30 de outubro de 1979, é tendo em vista o que consta no processo no MIC-1.882/78,

RESOLVE

Retificar a Portaria Ministerial número 124, de 30 de maio de 1978, publicada no Diario Oficial de 5 do mês seguinte, para o fim de declarar que a aposentadoria de THEREZINHA DE JESUS MARQUES KURTENBACH, matricula no 1.197.442, devera prevalecer a partir de 19 de agosto de 1978, com o mes mo fundamento legal e vantagens da função de Secretário-Admi nistrativo do Chefe do Serviço de Administração do Instituto Nacional de Tecnologia, codigo DAI-111.1, na referência 31, correspondente à classe "B", da Categoria Funcional de Agente Administrativo, codigo SA-801.3, tendo em vista o disposto nos artigos 10 e 13 do Decreto nº 80.602, de 24 de outubro de 1977, publicado no Diário Oficial de 25 subsequente.

FERNANDO MARQUES DE ANDRADE

Portaria n.º 326 de 11 de novembro O Diretor-GERAL DO DEPARTAMENTO DO PESSOAL DO MINISTERIO DA INDÚSTRIA E DO COMERCIO, usando da competência que lhe foi atribuída pela Portaria Ministerial nº 341, de 30 de outubro de 1979,

RESOLVE

Conceder aposentadoria, de acor do com o artigo 1º da Lei Complementar nº 36, de 31 de outubro de 1979, observado o item II do artigo 102da Emenda Constitucional no 1, de 17 de outubro de 1969,

a TEREZINHA DE JESUS CORDEIRO, matrī cula nº 2.375.218, no cargo de Auxiliar de Ensino Primário, EC-516.7, do Quadro Suplementar deste Ministério (Processo no MIC-107.754/80).

FERNANDO MARQUES DE ANDRADE

Portaria n.º 327 de 11 de novembro O Diretor-GERAL DO DEPARTAMENTO DO PESSOAL DO MINISTERIO DA INDÚSTRIA E DO COMERCIO, usando da competência que lhe foi atribuída pela Portaria Ministerial nº 341, de 30 de outubro de 1979, e tendo em vista o que cons ta no processo no MIC-2.395/78,

Retificar a Portaria Ministerial numero 128, de 30 de maio de 1978, publicada no Diário Oficial de 5

do mês seguinte, para o fim de declarar que a aposentadoria de HELOIZA MARIA BOCAYUVA SENNA, matricula nº 1.196.640, deverã prevalecer a partir de 19 de agosto de 1978, com o mesmo fun damento legal e vantagens da função de Secretário Administra tivo do Diretor da Divisão de Borracha e Plásticos do Institu to Nacional de Tecnologia, código DAT-111.1, na referência 34, correspondente à classe "C", da Categoria Funcional de Agente Administrativo, codigo SA-801.4, tendo em vista o disposto nos artigos 10 e 13 do Decreto nº 80.602, de 24 de outubro de 1977, publicado no Diário Oficial de 25 subsequente.

FERNANDO MARQUES DE ANDRADE

Portaria nº 317, de 3 de novembro de 1980 Retificação

Na Portaria de aposentadoria de PEDRO OSORIO VARGAS DA SILVA, publicada no Diário Oficial de 5-11-80, onde se lê: Portaria nº 317, de 3 de outu bro de 1980, leia-se: Portaria nº 317, de 3 de novembro de 1980.

Ministério do Interior

GABINETE DO MINISTRO

DESPACHO DO MINISTRO

O MINISTRO DE ESTADO DO INTERIOR, no uso das atribui. ções que lhe confere o parágrafo único do artigo 39, do Decreto no 74.143/74, autorizou o afastamento do país dos seguintes ser vidores:

- 1 NEYLOR CALASANS REGO, deste Ministério, no pe ríodo de 15 a 30.11.80, inclusive trânsito, com onus limitado, nas condições previstas no Pro cesso no 00-80-06701-8/MI.
- 2 ANTÔNIO VALENÇA DA SILVA LOPES, deste Minist<u>é</u> rio, no período de 09 a 15.11.80, inclusive trân sito, com ônus limitado, nas condições previs tas no Processo no 00-80-06700-x/MI.
- ROBERTO CAVALCANTI DE ALBUQUERQUE, deste Minis tério, no período de 22.11 a 06.12.80, inclusi ve trânsito, com ônus limitado, nas condições previstas no Processo no 00-80-06861-8/MI.
- IRVANDO MENDONÇA PIRES, do BNH, no período de 10 a 29.11.80, inclusive trânsito, com ônus, nas condições previstas no Processo nº 00-80-06957- 6/

Ministério da Previdência e Assistência Social

INSTITUTO NACIONAL DE PREVIDÊNCIA SOCIAL

RELAÇÃO INPS/DG Nº 212, de 101180

PORTARIAS

SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO

Nº SA-157, de 061180 - Designa ILDETH PEREIRA BARROS, mat.183 918, Te cnico de Contabilidade, para Chefe de Equipe, DAI-111.3,nº 2360432,da Divisão de Análise de Custos; Dispensa, em consequência, da função de Encarregado de Análise, DAT-111.2, nº 2260422, da Divisão de Análise de Contas.

Nº SA-158, de 061180 - Designa ELZA DE AZEVEDO COSTA, matrícula 60 625, Técnico de Contabilidade, para Encarregado de Análise, código DAT-111.2, nº 2260422, da Divisão de Análise de Contas; Dispensa, em consequência, da função de Encarregado de Setor Técnico, DAI-111.1, no 1160423, da Divisão de Análise de Contas.

Nº SA-160, de 071180 - Declara vaga a função de Encarregado de Analise, código DAI-111.2, nº 2260403, da Coordenadoria de Serviços Auxi liares, do Departamento de Serviços Gerais, da Secretaria de Adminis - tração do INPS, a contar de 151080, em virtude da aposentadoria do titular LEO PEREIRA, matrícula nº 171 542, publicada no BS/DG/INPS nº 199, de 171080.

9872

DIÁRIO OFICIAL

SECRETARIA REGIONAL DE ADMINISTRAÇÃO EM ALAGOAS

Nº RALA-102, de 051180 - Concede dispensa, a pedido, a partir de 03 de novembro de 1980, a VALDECI SANTOS RAMOS, matrícula nº 830 562, lota-da no Setor de Seguros Sociais, da Agência em Penedo-Al., do cargo de Agente Administrativo, da Tabela Permanente do INPS (Processo número 602-022/658/80).

SECRETARIA REGIONAL DE ADMINISTRAÇÃO NA BAHIA .

Nº RBAA-172, de 041180 - Dispensa, a pedido, a contar de 031180, de Tabela Permanente do INPS, TEREZA MARIA MONTEIRO DE SOUZA, matricula nº 140 163, Auxiliar Operacional de Serviços Diversos, referência (Processo nº 404-022/374/80).

SECRÉTARIA REGIONAL DE ADMINISTRAÇÃO NO CEARÃ

Nº RCEA-064, de 031180 - Dispensa, a pedido, a partir de 011079, ANGE-LICA MARQUES DE CASTRO BARROSO, matricula nº 848 833, Agente de Portaria, NM-1202.A.5, lotada na Agência 605-031.05(Proc.405-031/664/79).

COORDENADORIA REGIONAL DE PESSOAL NO RIO DE JANEIRO

Nº RJAP-270, de 031180 - Concede aposentadoria, de acordo com os artigos 101, item III, paragrafo único e 102, item I, letra "a" ambos da Constituição Federal, a CLEONICE ANTONIO BAPTISTA DE MELLO, matricula nº 29 122, ocupante de cargo da classe "C", referência 35, da Catego-ria Funcional de Agente Administrativo do Quadro Permanente do INPS, com o provento mensal acrescido de 307(trinta por cento) da gratifica-ção adicional de que trata o artigo 10 da Lei 4345/64(Processo nº 417-207/13 087/80).

Nº RJAP-271, de 031180 - Concede aposentadoria, de acordo com o artigo 101, item III e 102, item I, letra "a", ambos da Constituição Federal, a DARIO BORGES DOS SANTOS, matrícula nº 90 026, ocupante de cargo da classe "B", referência 31, da Categoria Funcional de Agente Administra tivo do Quadro Permanente do INPS, com o provento mensal acrescido de 35% (trinta e cinco por cento) da gratificação adicional de que trata o artigo 10 da Lei nº 4345/64 (Processo nº 417-206/8352/80).

Nº RJAP-272, de 031180 - Concede aposentadoria, de acordo com os artigos 101, item III e 102, item I, letra "a" ambos da Constituição Federal, a ALBERTO GONÇALVES, matricula nº 41 964, ocupante de cargo da classe "B", referência 31, da Categoria Funcional de Agente Administrativo, do Quadro Permanente do INPS, com o provento mensal acrescido de 20% (vinte por cento) da gratificação adicional de que trata o artigo 10 da Lei nº 4345/64 (Processo nº 417-207/13 193/80).

Nº RJAP-273, de 031180 - Concede aposentadoria, de acordo com os artigos 101, item III, paragrafo unico e 102, item I, letra "a" ambos da Constituição Federal, a IZETTE LAMBERT DE BRITO, mat. 30 859, ocupan-te de cargo da classe "B", referência 34, da Categoria Funcional de

Agente de Serviços Complementares, do Quadro Permanente do INPS, com o provento mensal acrescido de 25% (vinte e cinco por cento) da gratificação adicional de que trata o artigo 10 da Lei nº 4 345/64 (Processo nº 617-000/27 281/80).

Nº RJAP-274, de 031180 - Concede aposentadoria, de acordo com os artigos 101, item III e 102, item I, letra "a" ambos da Constituição Federal, a WILSON GOES MACHADO, nº 58 562, ocupante de cargo da classe. B referencia 31, da Categoria Funcional de Agente Administrativo, do Quadro Permanente do INPS, com o provento mensal acrescido de 10% (dez por cento) da gratificação adicional de que trata o artigo 10 da Lei nº 4345/64 (Processo nº 417-207-13 044/80).

Nº RJAP-275, de 031180 - Aposenta, de acordo com o artigo 101, inciso I e artigo 102, inciso I, letra b, ambos da Constituição Federal, a ALVARO ALMEIDA DO VALLE, matricula nº 181 413, ocupante de cargo da classe "B", referência 43, da Categoria de Técnico em Comunicação Social, do Quadro Permanente do INPS, com o provento mensal acrescido de 20%(vinte por cento) da gratificação adicional de que trata o artigo 10 da Lei nº 4345/64(Processo nº 617-003-2.6 763/80).

Nº RJAP-276, de 031180 - Concede aposentadoria, de acordo com os artigos 101, item III, parágrafo único e 102, item I, letra "a" ambos da Constituição Federal, a RUTH FONSECA DA SILVA, mat.90 065,ocupante 'de cargo da classe "B", referência 31, da Categoria Funcional de Agente Administrativo do Quadro Permanente do INPS, com o provento mensal acrescido de 25% (vinte e cinco por cento) da gratificação adicional 'de que trata o artigo 10 da Lei nº 4345/64(Proc.417-206-11243/80).

Nº RJAP-280, de 041180 - Concede aposentadoría, de acordo com os artigos 101, item III e 102, item I, letra "a" ambos da Constituição Fede ral, a FRANCISCO VITAL DOS SANTOS, matricula nº 90 161, ocupante de cargo da classe. "B", referência 31, da Categoria Funcional de Agente Administrativo, do Quadro Permanente do INPS, com o provento mensal, acrescido de 30%(trinta por cento) de gratificação adicional de trata o artigo 10 da Lei 4345/64(Processo nº 417-027-14 441/80).

Nº RJAP-281, de 041180 - Concede aposentadoria, de acordo com os artigos 101, item III e 102, item I, letra "a" ambos da Constituição Fedral, a ANTONIO JOSE DE OLIVEIRA, mat.66 851, ocupante do cargo da dral, a ANTONIO JOSÉ DE OLIVEIRA, mat.66 851, ocupante do cargo da classe "B", referência 10, da Categoria Funcional de Agente de Portaria, do Quadro Permanente do INPS, com o provento mensal acrescido de 20% (vinte por cento) da gratificação adicional de que trata o artigo 10 da Lei nº 4345/64(Processo nº 417-027-14 427/80).

Nº RJAP-282, de 051180 - Concede aposentadoria, de acordo com os artigos 101, item III, paragrafo único e 102, item I, letra "a" ambos da Constituição Federal, a AMELIA DO CARMO BARROS DE MELO, matricula nº 62 161, ocupante de cargo da classe "B", referência 31, da Catego - ria Funcional de Agente Administrativo do Quadro Permanente do INPS , com o provento mensal acrescido de 25% (vinte e cinco por cento) gratificação adicional de que trata o artigo 10 da Lei nº 4 345 1 964 (Processo nº 417-207-13 486/80).

N9 RJAP-284, de 051180 - Concede aposentadoria, de acordo com os arti gos 101, item III, parágrafo único e 102, item I, letra "b" ambos da Constituição Federal, a LAURA BITTENCOURT COSTA, mat.34 735, ocupante de cargo da classe "B", referência 46, da Categoria Funcional de Assistente Social do Quadro Permanente do INPS, com o provento mensal acrescido do valor correspondente à função di Chefe de Equipe, codigo DAT-111.2, nº 2262964, do Quadro Permanente do INPS, nos termos do ar

tigo 180, item II, da Lei nº 1711, de 281052, com a redação dada pela Lei nº 6 732, de 041279, bem como de 30% (trinta por cento) da gratifi cação adicional de que trata o artigo 10 da Lei nº 4345/64 e de 20% (vinte por cento) da gratificação de atividade, nos termos do artigo 59 do Decreto-lei nº 1 709, de 311079 (Proc.417-025-3 454/80).

SECRETARIA REGIONAL DE ADMINISTRAÇÃO EM SANTA CATARINA

Nº RSCA-132, de 051180 - Designa HELMA ELGA D'ARAUJO SZPOGANICZ, matrícula nº 29 668, Agente Administrativo, para Chefe da Seção de Movimentação e Registros, DAI-111.1, nº 1161879, da Coordenadoria Regio nal de Pessoal.

Tribunal de Contas da União

Expediente do Ministro Presidente

ATO NO 224, DE 07.11.80

- RESOLVENDO nomear, com fundamento no item III do artigo 12, da Lei nº 1.711, de 28 de outubro de 1952, o Técnico de Controle Externo. Código TCU-CE-011, Referência 53, DIONIZIO TOMAZIO DA SILVA. exercer o cargo em comissão de Diretor da 3a. Divisão Técnica, Códi go TCU-DAS-101.2, da 8a. Inspetoria-Geral de Controle Externo, Grupo-Direção e Assessoramento Superiores do Quadro Permanente Secretaria-Geral do mesmo Tribunal, a que se referem o Decreto-Lei nº 1.649, de 19 de dezembro de 1978, e o art. 1º da Resolução .Admi nistrativa nº 24, de 15 de fevereiro de 1979.

ATO NO 225, DE 12-11-80

- RESOLVENDO retificar o ato nº 175, de 12/12/79 publicado no DOU da mesma data, a fim de declarar que a aposentadoria concedida a LIA LO BATO FRAGA MACEDO, no cargo de Técnico de Controle Externo, Classe E $\underline{\mathbf{s}}$ pecial, Código TCU-CE-011, Referência 57, da Categoria Funcional de idêntica denominação, do Grupo-Atividades de Controle Externo, do Qua dro Permanente da Secretaria-Geral deste Tribunal, é com fundamento nos artigos 101, inciso III, parágrafo úfico, e 102, inciso I,alinea "a" da Constituição Federal, combinados com o artigo 184, inciso II, da Lei nº 1711, de 28 de outubro de 1952, artigo 1º da Lei nº 6701, de 24 de outubro de 1979 e artigo 59, do Decreto-lei nº 1709, de 31 $\,$ de outubro de 1979, observando-se o disposto no parágrafo 29, do citado artigo 102, da Constituição.

ATO NO 226, DE 12-11-80

- RESOLVENDO nomear, com fundamento no item III do artigo 12, da Lei nº 1711, de 28 de outubro de 1952, o Técnico de Controle Externo, Có digo TCU-CE-011, Classe B, Referência 49, JOSÉ SOARES CHAGAS, para exer cer o cargo em comissão de Inspetor-Regional de Controle Externo no Estado do Mato Grosso do Sul, Código TCU-DAS-101.2, do Grupo- Direção e Assessoramento Superiores do Quadro Permanente da Secretaria- Geral do mesmo Tribunal, a que se referem o Decreto-lei nº 1649, de 19 de dezembro de 1978 e a Resolução Administrativa nº 24, de 15 de fevereiro de 1979.

PORTARIA Nº 161, DE 12-11-80

- RESOLVENDO designar JOSÉ CAMILO, ocupante do emprego de Agente de Portaria, Código TCU-LT-TP-1202, Classe C, Referência 17, para exer cer a função de Auxiliar "A", constante da Resolução Administrativa $n \circ$ 08, de 02 de junho de 1977, alterada pela de $n \circ$ 33, de 13 de $\,$ maio do corrente ano, a partir desta data.

PORTARIA Nº 162, DE 12-11-80

- RESOLVENDO designar JOSÉ GONÇALVES DOS SANTOS, ocupante do empre go de Agente de Portaria, Código TCU-LT-TP-1202, Classe C, Referên cia 17, para exercer a função de Auxiliar "A", constante da Resolu ção Administrativa nº 08, de 02 de junho de 1977, alterada pela de nº 33, de 13 de maio do corrente ano, a partir desta data.

PORTARIA Nº 163, DE 12-11-80

- RESOLVENDO, por indicação do Exmo. Sr. Ministro ARNALDO DA COSTA PRIETO, designar o Agente de Portaria, Código TCU-LT-TP-1202, Clas se C, Referência 17, BENEDITO BRASILINO VIANA, para, no período de 10.11 a 09.12.80, substituir, na função de Auxiliar "A", o Agente

QUINTA-FEIRA, 13 NOV 1980

DIÁRIO OFICIAL

SECÃO I

9873

de Portaria, Codigo TCU-LT-TP-1202, Classe Especial, Referência 20,
ALCIDES FRANCISCO NASCIMENTO, em virtude de seu afastamento por
motivo de férias.

Expediente do Secretário de Administração

PORTARIA NO 117/SA, DE 06.11.80

- RESOLEVENDO destignar DULCIMAR DE MACEDO BRÍGIDO, -ocupante do cargo de Auxiliar de Controle Externo, Código TCU-CE-012, Classe Especial, Referência 39, para, no persodo de 03.11 a 02.12.80, substituir o Assistente, Código TCU-DAI-112.3, ISAIAS MATHEUS DA MOTTA, do Serviço de Administração Financeira do Departamento de Administração, em virtude de seu afastamento por motivo de férias.

PORTARIA Nº 118/SA, DE 10-11-80

- RESOLVENDO, conceder rescisão de contrato de trabalho a ABDON REZENDE na Categoria Funcional de Agente de Portaria, Classe C, Código TCU-LT-TP-1202, Referência 17, do Grupo-Serviços de Transporte Oficial e Portaria da Tabela Permanente da Secretaria- Geral deste Tribunal, regido pela Consolidação das Leis do Trabalho, a partir de 31 de outubro do ano em curso.

- RETIFICAÇÃO - -

(Diário Oficial de 10 de novembro de 1980, pags. 9730 - Seção II)

Onde se 1ê: TRIBUNAL DE CONTAS DA UNIÃO

Expediente do Ministro-Presidente

Leia-se: TRIBUNAL DE CONTAS DA UNIÃO

EXPEDIENTE DO SECRETÁRIO DE ADMINISTRAÇÃO

REVISTA DO TRIBUNAL FEDERAL DE RECURSOS

Publicação trimestral organizada pelo Departamento de Imprensa Nacional

Assinatura anual (4 volumes) . . Cr\$ 500,00 Número avulso Cr\$ 150,00

(Temos exemplares disponíveis, a partir do número 41.)

Os pedidos de assinatura podem ser feitos à Representação do DIN no Rio de Janeiro (Av. Rodrigues Alves, nº 1), na sede em Brasília (Setor de Indústrias Gráficas, Quadra 6, Lote 800), ou através do Reembolso Postal.

Números avulsos podem ser obtidos através das Imprensas Oficiais dos Estados, ou nas livrarias especializadas.

PROGRAMA EDITORIAL DO MINISTÉRIO DA JUSTIÇA

Coleção Memória Jurídica Nacional

Vol. I — História do Direito Nacional de Isidoro Martins Junior Cr\$ 100,00

Vol. II — Projeto do Código Civil Brasileiro de Antonio Coelho Rodrigues Cr\$ 200,00

REVISTA TRIMESTRAL DE JURISPRUDÊNCIA DO SUPREMO TRIBUNAL FEDERAL

Publicação mensal editada pelo Departamento de Imprensa Nacional e organizada pelo Serviço de Divulgação do STF

Assinatura anual (12 volumes): Cr\$ 2.000,00

Números avulsos: Cr\$ 200,00

Assinaturas: Podem ser feitas na Representação do DIN no Rio de Janeiro (Av. Rodrigues Alves, nº 1) ou na sede do Departamento de Imprensa Nacional em Brasilia, no Setor de Indústrias Gráficas, Quadra 6, Lote 800, das 8 às 17 horas. Aceitamos pedidos pelo Reembolso Postal.

Números avulsos: Os pedidos podem ser feitos nos locais acima indicados, ou nas Imprensas Oficiais dos Estados.

AS PUBLICAÇÕES DA IMPRENSA NACIONAL PODEM SER OBTIDAS NAS SEGUINTES CAPITAIS:

BRASILIA

Na Sede do DIN — Setor de Indústrias Gráficas Quadra 6 — Lote 800 CEP 70604

RIO DE JANEIRO

Av. Rodrigues Alves 1 — Praça Mauá
Posto de Venda I — Ministério da Fazenda
Posto de Venda II — Palácio da Justiça, 3º pavimento
Corredor D — Sala 311 — CEP 20081

ARACAJU

Serviços Gráficos de Sergipe — SEGRASE Rua Propriá, 227 — CEP 49000

BELEM

Imprensa Oficial do Estado Av. Almirante Barroso, 735 — CEP 66000

BELO HORIZONTE

Imprensa Oficial do Estado de Minas Gerais Av. Augusto Barroso Lima, 270 — CEP 30000

CUIABĂ

Imprensa Oficial do Estado — IOMAT Rua 13 de junho, 33337 — CEP 87000

CURITIBA

Departamento de Imprensa Oficial do Estado Rua dos Funcionários — Bairro Juvevé — CEP 80000

FLORIANOPOLIS

Imprensa Oficial do Estado de Santa Catarina S.A.
Rua Duque de Caxias, 33 — Saco dos Limões
CEP 88000

FORTALEZA.

Imprensa Oficial do Ceará — IOCE Av. Washington Soares, 1300 — Agua Fria Ag. Centro — Rua Major Facundo, 265 — Altos CEP 60000

GOIÂNIA

Consórcio de Rádio-Difusão e Noticias — CERNE Rua 201 — Esquina C/A 11 — Av. Vila Nova CEP 74000

JOÃO PESSOA

União Companhia Editora — Distrito Industrial BR 101 — km 3 — CEP 58000

MACEIO

Serviços Gráficos de Alagoas Av. Durval de Góes Monteiro — km 7 Tabuleiro do Martins — CEP 57000

MANAUS

Imprensa Oficial do Estado Rua Leonardo Malcher, 1189 — CEP 60000

NATAL

Companhia Editora do Rio Grande do Norte Avenida Junqueira Ayres, 355 — CEP 59000

NITEROI

Imprensa Oficial do Estado do Rio de Janeiro Rua Marquês de Olinda, 29 — CEP 24030

PORTO ALEGRE

Companhia Riograndense de Artes Gráficas Rua Aparicio Borges, 2199 — CEP 90000

RECIFE

Companhia Editora de Pernambuco Rua Coelho Leite, 530 — Santo Amaro — CEP 50000

SALVADOR

Empresa Gráfica da Bahia Rua Melo Morais Filho, 189 — Fazenda Grande do Retiro CEP 40000

SÃO PAULO

Imprensa Oficial do Estado de S. Paulo S.A. — IMESP Rua da Moóca, 1921 — CEP 03103

SÃO LUIZ

Serviço de Imprensa do Estado do Maranhão Rua Antônio Rayol, 505 — CEP 65000

TERESINA

Companhia Editora do Piaul — COMEPI Praça Marechal Deodoro, 774 — CEP 64000

VITORIA

Departamento de Imprensa Oficial do Estado do Espírito Santo Av. Beiramar, 2375, Bento Ferreira — CEP 29000